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 1אנחנו נעשה הפסקה ותבדוק. אולי גם העדה רוצה כמה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 דקות הפסקה.

 3 עלות את הטמפרטורה.מאה אחוז. היא צריכה יותר, העדה. אם אפשר לה עו"ד עמית חדד:

 4אני מבקש לא להלך אימים על העדה. לא להגיד היא צריכה הרבה יותר. זה לא  עו"ד אלון גילדין:

 5 מכובד.

 6להלך אימים?  למען הסר ספק, אני לא מהלך אימים על אף אחד. אני רק אומר  עו"ד עמית חדד:

 7 דקות.  10-שהיא צריכה יותר מ

 8 ה פ ס ק ה

 9 בבקשה.  אב"ד: -דמן פל-כב' השופטת ר' פרידמן

 10 רק רציתי להגיד שלנו אין יותר שאלות. תודה רבה. עו"ד אלון גילדין:

 11תודה עורך דין גילדין. חקירה נגדית לעו"ד חדד את העדה,  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 גברת שני קוסקס.

 13 

 14 גב' שני קוסקס, בחקירה נגדית לעו"ד עמית חדד 19ע"ת 

 15 רגיל, כבודכם, אנחנו נרצה להראות לכם. בכל זאת אנחנו מגישים את ההודעות.כ  עו"ד עמית חדד:

 16 .3038אתם מגישים נ/ אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 . זה יוגש במסמך אחד. 3043עד  עו"ד נועה מילשטיין:

 18 כבודכם, באותה מתכונת שהגשנו את ההודעות. עו"ד עמית חדד:

 19 אלה הודעות. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20כן. כדאי שכבודכם יראה את הדברים. יש סתירות לא מעטות  בין מה שנאמר  עו"ד עמית חדד:

 21 בחקירה. 

 22גב' קוסקס, אני לא מרגיש טוב, אז אם אני צריך הפסקה פעם לפעם, תסלחי לי. אני כמובן מבקש את 

 23 רשות בית המשפט.
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 1 , את גדלת בקיבוץ משמרות?גב' שני קוסקס:

 2 נכון. שני קוסקס:גב' 

 3 ויונתן גדל בקיבוץ  לידך. נכון? ש.

 4 לא. הוא גדל במושב. ת.

 5 במושב לידך. ש.

 6סליחה עורך דין חדד, רק לצורך הפרוטוקול, אתם מגישים  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 את החקירות ככלי עזר.

 8 ככלי עזר כבודכם.  עו"ד עמית חדד:

 9 לא לאמיתות התוכן. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 כן. אמרתי קודם גברתי. אני חוזר ואומר. במתכונת הקודמת. עו"ד עמית חדד:

 11 הוא גדל לידך במושב, נכון?

 12 נכון. גב' שני קוסקס:

 13 .12ואתם מכירים בערך מגיל  ש.

 14 .12לא. אנחנו מכירים מכיתה ה' עד ו' בבית ספר יסודי. לפני גיל  ת.

 15 לדות. נכון?זה מה שמכונה חברי י ש.

 16 כן. ת.

 17 למדתם יחד והוא נותר חבר קרוב עד עצם היום הזה. נכון? ש.

 18 כן. למדנו יחד שנה, אחר כך כבר לא למדנו יחד. ת.

 19 לא משנה. הוא חבר קרוב עד עצם היום הזה, נכון? ש.

 20 נכון. ת.

 21אחרי שסיימת את הצבא ואת התואר הראשון בממשל, את חזרת לקיבוץ ועבדת בבר של  ש.

 22 בוץ. נכון?הקי

 23 בבית קפה. מחוץ לקיבוץ. לא בקיבוץ. ת.
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 1 אוקיי, בית קפה בסמוך לקיבוץ.  נכון? ש.

 2 כן. ת.

 3ואז יונתן שאמרת שאתם חברים טובים, התקשר אליך והציע לך לבוא לעבוד כמנהלת משק  ש.

 4 הבית של פאקר בקיסריה. נכון?

 5 נכון. ת.

 6 "משמים".  -ציטוט  –ואת אמרת בחקירה שלך שההצעה של יונתן באה לך  ש.

 7 נכון. ת.

 8כי חיפשת מה לעשות והוא הגיע עם הצעה מפתה. נכון? היו עוד עניינים, אני לא רוצה לחזור  ש.

 9 עליהם, עניינים כלכליים ואחרים, אבל הוא בא

 10 סיימתי ללמוד, כן, והוא הגיע אלי עם הצעה בזמן שחיפשתי עבודה. ת.

 11 תואר בממשל.הגם שזה לא ההמשך הטבעי למי שעושה  ש.

 12 נכון. ת.

 13, 2016סוף חודש פברואר -לפי מה שאת סיפרת, יונתן התקשר אליך בחודש פברואר, באמצע ש.

 14 נכון?

 15 כן. ת.

 16 והריאיון הראשון שלך היה עם יונתן ועם הדס. נכון? ש.

 17 כן. הריאיון הראשון היה עם יונתן והדס. ת.

 18 ריס. נכון?וריאיון גם עם יונתן והדס ואדם  נוסף בשם איאן מו ש.

 19 נכון. ת.

 20 אז יונתן למעשה ראיין אותך לעבודה יחד עם הדס ובפעם השנייה עם הדס ואיאן. ש.

 21 כן. ת.

 22 מחודש אפריל את אחראית על משק הבית של מר פאקר בקיסריה. נכון? ש.

 23 נכון. ת.
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 1 וגם במובנים מסוימים על הדירה ברויאל ביץ'.  ש.

 2 נכון. ת.

 3 מידות, בית גדול, יש בו כמה קומות, גם קומת מרתף. נכון?הבית בקיסריה הוא בית  ש.

 4 לא. יש פה שתי קומות ונישה של מרתף בחדר כושר. ת.

 5 זה מה שאמרנו. ש.

 6 אין מרתף באמת. ת.

 7 זה בית גדול. ש.

 8 זה בית גדול. ת.

 9 וכשמר פאקר היה בישראל, הוא היה משתכן בבית בקיסריה. ש.

 10 נכון. וברויאל ביץ'. ת.

 11פי לפחות מה ששמענו מכל העדים כאן, מהרגע שהבית בקיסריה קיים, בטח ברוב  אבל על  ש.

 12 מוחלט הוא היה בקיסריה. נכון?

 13 נכון. ת.

 14 יחד איתו, כך שמענו, היו גם לנים בבית חברים ואנשי צוות. נכון? ש.

 15 כן. פמליה. ת.

 16מאשר ואת הסברת בחקירה שלך שאת היית נמצאת הרבה פחות בדירה ברויאל ביץ'  ש.

 17 בקיסריה. נכון?

 18 נכון.  ת.

 19 למעשה את אמרת שכמעט  ולא היית בדירה הזאת, רק מקרים חריגים. נכון? ש.

 20 אמרתי שהייתי בה הרבה פחות. ת.

 21 את רוצה, אני יכול להראות לך. חבל על הזמן, אבל זה הרבה הרבה פחות. ש.

 22בבית מלון. היא דורשת  כן, זה הרבה פחות. זאת דירה שדורשת פחות תחזוקה, מה גם שהיא ת.

 23 פחות תחזוקה.
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 1 בסדר. למעשה סיפרת, את אמרת, במקרים חריגים אני מגיעה. שוב, מה שאני אומר הוא נכון. ש.

 2 כן. ת.

 3בכל מקרה, תאשרי לי שגם בדירה הזאת, הדירה ברויאל ביץ', היה  מלאי של אלכוהול לרבות  ש.

 4 שמפניה, סיגרים ושתייה קלה. 

 5 נכון. ת.

 6 ספטמבר.-אני רוצה להבין את סדר היום שלך בתקופה הרלוונטית שלטעמנו זה אפרילעכשיו  ש.

 7 נכון. ת.

 8ספטמבר -תכף נראה ביחד שזו התקופה הרלוונטית שלנו כי לא דיברו איתך על זה. אפריל ש.

2016. 9 

 10 אוקיי. ת.

 11 את התגוררת באותה עת בתל אביב. ש.

 12 גם בקיבוץ וגם בתל אביב. ת.

 13 ה גרת.אני לא יודע איפ ש.

 14 אני עונה. ת.

 15 זה היה בקיבוץ, אחר כך תל אביב ולפעמים גם היית ישנה בבית של ההורים שלך בקיבוץ. ש.

 16 נכון. ת.

 17 .4-והולכת ב 10-סיפרת שכשפאקר לא היה בישראל, היית מגיעה לבית בקיסריה בערך ב ש.

 18 נכון. ת.

 19 זאת אומרת, זה שש שעות, כשהוא לא בישראל.  ש.

 20 נכון. ת.

 21 ים ראשון עד חמישי.בימ ש.

 22 נכון. ת.

 23 שבת את לא נמצאת. כך את מספרת.-וכמובן כשפאקר לא נמצא, שישי ש.
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 1 נכון. ת.

 2אבל כשפאקר היה בבית, העבודה הייתה קצת יותר אינטנסיבית, לא קצת, תלוי איך  ש.

 3 מסתכלים על זה 

 4 לא קצת. ת.

 5 .10:00את מספרת, לפעמים עד  8:00היית נשארת עד יותר מאוחר, עד  ש.

 6 . תלוי בשעה של ארוחת הערב. 8:00ולפעמים עד  10-10:30עד  ת.

 7 .10:00ולעתים עד  8:00כי אני יכול להראות לך מהחקירה. אמרת  ש.

 8 נכון.  גם לעתים יותר.  ת.

 9בדצמבר ונראה את זה ביחד,  27-זה את לא אומרת, דרך אגב. אני יכול להפנות לתמליל מה ש.

 10 בינינו מחלוקת גדולה. זה בגדול סדר הזמנים. נכון?אבל אני רואה שאין 

 11 נכון. ת.

 12 בשום שלב כשפאקר בחו"ל או כשהוא בארץ, את לא ישנה בבית בקיסריה. נכון? ש.

 13 לא. היה שלב שהיו חסרים חברי פמליה והתבקשתי לישון בבית בקיסריה. ת.

 14 כמה פעמים זה היה? ש.

 15 לפחות שני לילות.  ת.

 16שני לילות שלא סיפרת עליהם בחקירה, כך שאני לא יודע, להוציא שני אוקיי. אז להוציא  ש.

 17 קיסריה. נכון? שני לילות.בלילות, את לא ישנה בבית 

 18 כן. נכון. ת.

 19 לרוב. עו"ד אלון גילדין:

 20 לא, לא לרוב.  עו"ד עמית חדד:

 21 שני לילות. גב' שני קוסקס:

 22 לרוב.  ימים בתקופה שלך. אז שני לילות זה לא 89 עו"ד עמית חדד:

 23 נכון. גב' שני קוסקס:
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 1שישנת בקיסריה אבל נניח לטובתך שזה  –שוב, אנחנו לא מכירים את העובדה  –זה בהנחה  ש.

 2נכון. בכל מקרה, גם כשאת נמצאת בבית בקיסריה, איפה את בערבים את נמצאת? בחדר? אמרת שיש 

 3 לך שם מעין משרד. נכון?

 4 דים. בחוץ.יש לי משרד. יש לנו פינות ישיבה, לעוב ת.

 5 את נמצאת במשרד או בפינת הישיבה. ש.

 6 או עם ג'יימס והפמליה שלו בסלון. תלוי. ת.

 7הבנתי. אבל רוב הזמן את לא נמצאת עם פאקר.  למשל, יש לו למעלה יחידת מסטר מאוד  ש.

 8 מאוד גדולה, כך אני מבין. נכון?

 9 נכון. ת.

 10 אז הוא שם, את נותנת לו פרטיות מטבע הדברים. ש.

 11 בוודאי. ת.

 12 ואם הוא עם אורחים, גם את נותנת לו פרטיות בוודאי. ש.

 13 אם אני לא נמצאת בחדר. ת.

 14תכף נדבר על זה יותר.  כשפאקר עם הפמליה, את נמצאת, כך אמרת, במשרד או בפינת  ש.

 15 הישיבה בחוץ של העובדים.

 16 או עם הפמליה.  ת.

 17 או בחוץ. נכון?או עם הפמליה, אבל לרוב את נמצאת בחדר שלך, במשרד,  ש.

 18 נכון. או במטבח. ת.

 19או במטבח. בסדר. נדבר על זה. בערב יונתן והדס לא נמצאים, הפמליה נמצאת ואת הולכת  ש.

 20 אחרי ארוחת הערב, נכון?

 21 כן. תלוי מתי ארוחת הערב מסתיימת.  ת.

 22 את בעצם הולכת אחרונה.  ש.

 23 אני הולכת אחרונה. אני והמנקות. כן. ת.
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 1או אולי אפילו פעמים נדירות יותר  10:00-או ב 8:00-עוזבת את הבית ב כמובן אחרי שאת ש.

 2 מאוחר, את לא יודעת מה פאקר עושה. הוא לא נותן לך דין וחשבון מה הוא עושה. נכון?

 3 ברור שלא.  ת.

 4שמענו על תקופות של פאקר, כאלו ואחרות, למשל היו תקופות שהוא יצא עם נשים וכולי,  ש.

 5 את לא מעורבת

 6 י לא רוצה לדבר על ג'יימס. אם אפשר להוציא את הכתבים.אנ ת.

 7לא, לא צריך להוציא את הכתבים. אני לא הולך לשאול על מצב בריאותי. תאמיני לי, אני  ש.

 8 מקפיד בכבודו, מסתבר, יותר מכל האנשים שמקבלים שכר עד היום ממנו. תאמיני לי.

 9אנחנו יודעים שהיו גם תקופות סוערות, אבל אם הוא יוצא עם נשים, לא נתייחס לכמות, לזהות, כי 

 10 כמובן שכשהוא נמצא באירועים מהסוג הזה, את לא נמצאת יחד איתו. נכון?

 11 נכון. כן. ת.

 12 את הסברת בחקירה שמי שהייתה הבוסית שלך, זאת הייתה הדס קליין. ש.

 13 נכון. ת.

 14 ועד היום למעשה הגברת קליין היא הבוסית שלך. נכון? ש.

 15הדיווח הישיר שלי הוא בעיקר לכריסטיאן פאוור. דברים שקשורים לעבודה, זה בעיקר נכון.  ת.

 16 אליו.

 17 וגם אז, בתקופה הרלוונטית? ש.

 18 אז רק התחלתי לעבוד. הוא מעל כולם. הוא מעל הדס. ת.

 19 אז לא הדס. ש.

 20 הוא יותר ישיר. ת.

 21 אז הדס לא נתנה לך הוראות באותה תקופה? ש.

 22מרת. אני אומרת שכיום אני מדווחת לכריסטיאן פאוור. ביום לא. זה לא מה שאני או ת.

 23 שהתחלתי לעבוד, כן,  דיווחתי יותר להדס קליין. היום אני מדווחת לכריסטיאן  פאוור.
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 1תראי, שואלים אותך בחקירה שלך, יש המון, המון, המון חוסר התאמות בין הגרסה שלך  ש.

 2שואלים אותך: "מי  13בעמוד  2016בדצמבר  27-במשטרה לבין מה שאת מעידה כאן, כי למשל ב

 3 אחראי עליך ביום יום"? "הדס".

 4 נכון. ת.

 5 "הדס"? "כן".  "אז כל בעיה שיש לך, את פונה להדס"? "כן". ש.

 6 כן. אני אומרת לך היום ת.

 7 את לא אומרת כריסטיאן, לא שום דבר. ש.

 8 לא ברור. אני אומרת לך שהיום כריסטיאן הוא הבוס שלי. אני לא מבינה מה ת.

 9 בסדר. היום.  ש.

 10 שאלת אותי לגבי היום. אתה אמרת היום.  אני אומרת לך שהיום כריסטיאן הוא הבוס שלי. ת.

 11זה מוקלט. שאלתי גם בתקופה הרלוונטית. אמרת שגם אז, אבל זה באמת לא משנה. תאשרי  ש.

 12 לי שג'יימס פאקר לא ראיין אותך לפני שהתחלת לעבוד אצלו. 

 13 לא. ת.

 14 ראיין אותך.לא  ש.

 15 לא. ת.

 16 אפילו הסברת לחוקרים שאף אחד לא מדבר עם ג'יימס. ציטוט. נכון? ש.

 17 לא פונים לג'יימס בנושאים כאלה. לא.  ת.

 18 לא רק בנושאים כאלה. את אמרת אפילו שאין לו טלפון והוא מתכתב במיילים.  ש.

 19 נכון. ת.

 20 ומר פאקר שלח לך מיילים? ש.

 21 לא. ת.

 22 ?את שלחת לו מיילים ש.

 23 לא. ת.
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 1את אומרת שמתכתבים איתו במיילים, הכוונה ידיעה כללית כזאת, לא משהו ספציפי כי את  ש.

 2 לא שלחת מיילים. נכון?

 3 כן. בדרך כלל הדרך ליצור  איתו קשר היא דרך מיילים. ת.

 4 . נכון?2016מר פאקר היה פעם אחרונה בישראל בחודש אוקטובר  ש.

 5 נכון. עד כמה שאני זוכרת. ת.

 6 ועד היום הוא לא היה. 2016אוקטובר מ ש.

 7 נכון. ת.

 8 אבל את עד היום מקבלת שכר חודש בחודשו כמו שעון ממר פאקר, נכון? ש.

 CPH. 9מחברת  ת.

 10 כן, שהיא בבעלות מר פאקר.  נכון? ש.

 11 נכון. ת.

 12 והשכר הוא אותו שכר כמובן. ש.

 13 אותו שכר. ת.

 14 נכון? וזה למרות שכבר שנים אין את הדירה ברויאל ביץ', ש.

 15 נכון. ת.

 16 מתי פעם אחרונה ששוחחת או התכתבת עם מר פאקר? ש.

 17 .2016-אני לא, ב ת.

 18 שגם אז לא התכתבת איתו. כך אמרת לי עכשיו. ש.

 19 שוחחתי איתו. ת.

 20 אבל לא התכתבת איתו אף פעם.  ש.

 21 התכתבתי איתו? ת.

 22 כן. ש.

 23 מה, בטלפון? במיילים? לא.  ת.
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 1 מבחינתי ביונת דואר.  ש.

 2 לא. ת.

 3 אני שואל אם יש  דרך שהתכתבת איתו. ש.

 4 לא. ת.

 5 את יודעת שגם להדס אין קשר עם מר פאקר? ש.

 6 אני לא יודעת מה הקשר בין הדס ומר פאקר. ת.

 7 ולגבי יונתן ומר פאקר? ש.

 8 גם לא יודעת מה הקשר. ת.

 9 למרות שאתם ביחד הרבה, את לא יודעת מה הקשר שלהם עם מר פאקר? ש.

 10 י. אם הוא  מדבר  איתם, זה לא משהו שמדווחים לי או מדברים על זה.הוא בן אדם פרט ת.

 11 אתם לא מדברים על זה ביניכם. ש.

 12 על שיחות שעושים עם ג'יימס, אם עושים שיחות? ת.

 13 כן. אם עושים. ש.

 14 לא. ת.

 15 אתם לא מדברים ביניכם, מוזר,  כבר שנים ג'יימס לא בארץ, שש שנים? ש.

 16 מחזיק הרבה נכסים שהוא לא נמצא בהם הרבה שנים.לא. זה לא מוזר כי הוא  ת.

 17 טוב. אנחנו נבדוק את זה. ש.

 18  מוזר זה לא. ת.

 19אם יום אחד התביעה תחליט להביא אותו, אנחנו נשאל אותו. לדעתי מה שאת אומרת הוא  ש.

 20 באופן מובהק לא נכון.

 21 לדעתך. ת.

 22 והדס. כן, אמרתי לדעתי.  אז אתם לא מדברים על ג'יימס, את, יונתן ש.

 23 לא. ת.
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 1 בכל התקופה הזאת. שש שנים. ש.

 2 אני לא מבינה מה אתה שואל. מה שלום ג'יימס, אנחנו תוהים מה שלומו? ת.

 3 מה שלום ג'יימס, למה הוא לא מגיע, שיגיע. ש.

 4 אנחנו יודעים למה הוא לא מגיע. מה יש לשאול כאן? ת.

 5 את יודעת ממר פאקר למה הוא לא מגיע?  ש.

 6 עת למה הוא לא מגיע.לא. אני יוד ת.

 7 ממנו את יודעת למה הוא לא מגיע? ש.

 8 לא. לא ממנו.  ת.

 9 מהדס את יודעת למה הוא לא מגיע? ש.

 10אני יודעת שהוא לא מגיע כי הוא בן אדם שלא אוהב כותרות והוא לא יגיע לישראל בתקופה  ת.

 11 כזאת. 

 12ומרת עכשיו? הרי לא אני שואל, את יודעת את זה מהדס?  מאיפה את יודעת את מה שאת א ש.

 13 דיברת עם ג'יימס. 

 14 לא דיברתי עם ג'יימס. ת.

 15 מאיפה את יודעת? מה שאמרת עכשיו, מאיפה  שמעת את זה? ש.

 16 שמה? שהוא לא אוהב כותרות? ת.

 17 שהוא לא אוהב כותרות. ש.

 18אני מכירה אותו. אני  אישית, היו לי שיחות איתו. אני יודעת ממנו ומהצוות שלו שהוא לא  ת.

 19ב כותרות. שהוא אהב לבוא לישראל כי הוא היה כאן אנונימי והוא כבר לא אנונימי. אז הוא לא אוה

 20 מגיע.

 21 .2016-הבנתי. זה מהידיעות שלך מ ש.

 22 נכון. ת.

 23 אוקיי. היום כמה פעמים מגיעות המנקות לנקות את הבית? ש.
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 1 היום הן כבר לא מגיעות. ת.

 2 כמה שנים הן לא מגיעות? ש.

 3 חושבת שהן לא מגיעות.חמש שנים אני  ת.

 4 חמש שנים.  טוב. הן לא מגיעות.  כמה פעמים בשבוע את מגיעה לבית? ש.

 5 מראשון עד חמישי.  ת.

 6 כל יום את מגיעה לבית. ש.

 7 כל יום. ת.

 8 ומה את עושה בבית?  ש.

 9 אני דואגת לתחזוקה של הבית. צריך לתחזק.  ת.

 10 חמש פעמים בשבוע. ש.

 11 פולמנים שדואגים לבריכות.כן. מגיעים גננים, מגיעים  ת.

 12 כל יום? ש.

 13 לא. פעם בשבוע. ת.

 14 אז יש לנו פעם בשבוע שמגיע גנן ופעם בשבוע שמגיע פולמן. ש.

 15 נכון. ת.

 16 אפשר היה לקבוע שהם יגיעו באותו יום, אבל נניח שאת רוצה שלא יהיה לך לחוץ ש.

 17 הם מגיעים לפי מה שאני מבקשת. ת.

 18גנן באותו יום ואת מפזרת את זה. אז אלה יומיים. בשלושת אז את לא רוצה גם פולמן וגם  ש.

 19 הימים הנותרים, מה את עושה?

 20 אני מנקה ואני עושה את מה שאני צריכה לעשות כדי לתחזק את הבית. ת.

 21 מה? את מנקה את הבית שלושה ימים? ש.

 22צריך אני לא אומרת שאני מנקה את הבית שלושה ימים. אני אומרת שאני צריכה לעשות מה ש ת.

 23 לעשות כדי לתחזק את הבית.
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 1 אז יש לנו ניקיון, יש לנו פולמן, יש לנו גנן. ש.

 2 נכון. ת.

 3 כל הפעילות הזאת לוקחת לך חמישה ימים? ש.

 4 לא. ת.

 5 באיזה שעה את מסיימת היום את העבודה? ש.

 6 .4:00-בדרך כלל ב ת.

 7 היה משהו בבית מאז, איזשהו משהו, מישהו הגיע חוץ ממך לבית? ש.

 8 וץ ממני ומיונתן? לא.ח ת.

 9 אף אחד. ש.

 10 לא. ת.

 11 אף פעם, כל התקופה? את בטוחה? ש.

 12אתה מדבר על אנשים שהם לא אנשי מקצוע או הבן זוג שלי שבא אלי כשאני צריכה לסדר  ת.

 13 משהו באמצע הלילה?

 14 חוץ מבן הזוג שלך. האם היו עוד אנשים שהגיעו לבית בתקופה הזאת? ש.

 15 להתארח?  לא. ת.

 16 להגיע. לא יודע להתארח. אני לא אמרתי להתארח.  את הוספת. ש.

 17 לא. אני שואלת  על מה אתה מדבר. ת.

 18 על כל אדם. אנשים. ש.

 19 לא משהו שקשור לעבודה? ת.

 20 לא מה שקשור לעבודה. ש.

 21 אז לא.  ת.

 22 אף פעם. ש.

 23 אף פעם. חוץ ממני ומבן זוגי. ת.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2022נובמבר  02

 

 19233 

 1 הדס הגיעה? הדס הגיע לבית בקיסריה?  ש.

 2 . 2016-לא מ ת.

 3 ?2016-כלום? אף פעם היא לא הגיעה מ ש.

 4 .2016-לא זכור לי שהיא ביקרה מ ת.

 5. את הסברת בחקירה שלך שמי שרוכש מוצרים עבור הבית בקיסריה, זו 2016נחזור לשנת  ש.

 6 היית את ולפעמים יונתן סייע לך, נכון?

 7 נכון. ת.

 8יה, רק דאגה להעביר את והדס, כך את אומרת, לא רק שהמוצרים הובאו לבית בקיסר ש.

 9 החשבונות למי שמשלם אותן.

 10 נכון.  ת.

 11 את היית בין היתר אחראית לרכוש סיגרים עבור הבית בקיסריה.  נכון? ש.

 12 בין היתר, כן. ת.

 13 אמרתי בין היתר. גם לבית ברויאל ביץ'. לדירה ברויאל ביץ'. נכון? ש.

 14 לדירה ברויאל ביץ', לא רכשתי סיגרים.  ת.

 15 אלכוהול. אז לרכוש ש.

 16 אלכוהול כן.  ושתייה קלה. ת.

 17 את היית שולחת להדס קליין את החשבוניות במייל? ש.

 18 כן. ת.

 19ואם יונתן היה לוקח מוצר כלשהו בבית בקיסריה, הוא היה מעדכן אותך כדי שתדעי להשלים  ש.

 20 את המלאי.

 21 נכון.  ת.

 22 הנייד, אני מניח. נכון?והעבודה שלך מול הדס קליין ויונתן נעשתה הרבה דרך הטלפון  ש.

 23 נכון. ת.
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 1 סיפרת שהיו לך שני טלפונים. נכון? ש.

 2 נכון. ת.

 3 וגם למשטרה סיפרת שיש לך שני טלפונים. ש.

 4 נכון. אחד שאני לא משתמשת בו ואחד שאני משתמשת. ת.

 5 סמס, נכון?-טסאפ, באוו-והיית מתכתבת עם הדס ויונתן לא מעט ב ש.

 6 טסאפ.אוו-ב ת.

 7 לו קבוצות משותפות. נכון?והיו לכם אפי ש.

 8 נכון. עם לימור. ת.

 9 עם לימור.   קבוצה גם עם לימור? ש.

 10 גם עם לימור. ארבעתנו.  ת.

 11 קבוצה אחת או כמה קבוצות? ש.

 12 אני חושבת שהיו שתי קבוצות.  ת.

 13 אז אחת עם לימור  בלעדיה? ש.

 14 כן. ת.

 15 את זוכרת איך קוראים לקבוצות? ש.

 16 לא. ת.

 17 קליין עבדו במקביל גם אצל ארנון מילצ'ן, נכון?יונתן חסון והדס  ש.

 18 נכון. ת.

 19 ואת לא עבדת אצל ארנון מילצ'ן. ש.

 20 לא. ת.

 21 למרות שסיפרת שפעם אחת... לבשל לו ארוחת ערב. נכון? ש.

 22 כן. ת.

 23 לא קיבלת על זה שכר ממר מילצ'ן. לא קיבלת על זה שכר בנפרד ממר מילצ'ן. ש.
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 1 מילצ'ן.קיבלתי על זה שכר בנפרד ממר  ת.

 2קיבלת שכר ממר מילצ'ן. כשמילצ'ן ופאקר היו נמצאים ביחד בישראל, אז יונתן והדס מטבע  ש.

 3 הדברים היו עם מילצ'ן ואת היית  תמיד עם פאקר. נכון?

 4 הם חילקו את הזמן שלהם בין מילצ'ן לפאקר.  ת.

 5 ואת תמיד היית עם פאקר. ש.

 6 כן. ת.

 7 בבית. ש.

 8 כן. או שהוא נסע. ת.

 9 נוסעת איתו?היית  ש.

 10 לא. אני אומרת שאם הוא לא היה בבית, הוא היה נוסע. אני עדיין הייתי בבית. ת.

 11 אז את היית בבית. ש.

 12 כן. ת.

 13הבנתי. ולעתים אני מניח שהיית צריכה להסתדר עם פאקר והאורחים שלו כשהדס ויונתן היו  ש.

 14 בשליחות עבור מר מילצ'ן במקומות אחרים. נכון?

 15 נכון. ת.

 16 בכלל לא ידעה להפעיל ולנטרל את האזעקה בבית של פאקר. נכון?הדס  ש.

 17 זה נשמע לי מוזר כי זה משהו שמאוד קל לעשות. ת.

 18זה לא מוזר כי למשל את סיפרת לנו כאן בבית המשפט שהייתה פעם שהדס התקשרה אליך  ש.

 19 ואמרה לך שצריך לנטרל את האזעקה.

 20האזעקה מהטלפון הנייד שלי. הטלפון שלי  כן. היא גם לא הייתה שם. אנחנו מנטרלים את ת.

 21 הוא טלפון שמנטרל את האזעקה.

 22 אז להדס לא הייתה אפשרות לנטרל מהטלפון הנייד שלה את האזעקה. ש.

 23 לא משלה אבל בבית יש פאנל שמנטרלים ממנו את האזעקה. זה תהליך פשוט. ת.
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 1 מהטלפון של הדס לא היה אפשר לנטרל את האזעקה, נכון? ש.

 2 מה אני יודעת, לא. עד כ ת.

 3 בכלל, הדס הייתה מעורבת פחות בניהול היום יומי של הבית כי את היית שם. נכון? ש.

 4 דיווחתי לה מה שהיא צריכה לדעת. והיא הייתה מגיעה הרבה.  ת.

 5 תכף נראה כמה הרבה. את היית הרבה בבית, נכון? ש.

 6 נכון. ת.

 7 והדס מטבע הדברים הייתה פחות.  נכון? ש.

 8 ה.כנרא ת.

 9 את היית אחראית על רכישת ציוד, על אוכל, אלכוהול וסיגרים.  ש.

 10 כן. ת.

 11, נכון? 2016כל מה שאת יודעת לספר עליו  כאן בבית המשפט זה על אירועים מתחילת אפריל  ש.

 12 כי אז התחלת לעבוד. נכון?

 13 באפריל? לא, לפני. 16 ת.

 14 .2016תחילת אפריל  ש.

 15 כן.   ת.

 16 . 2016תחילת אפריל  ש.

 17 נכון. ת.

 18 . נכון?2016ועד דצמבר  ש.

 19 נכון. ת.

 20למעשה את סיפרת בחקירות שלך, לא אמרת את זה כאן, שבני הזוג נתניהו לא הגיעו לבית  ש.

 21. אם את רוצה, אני אקריא לך.  את 2016. כלומר, ספטמבר 2016של פאקר עוד לפני תקופת החגים של 

 22 זוכרת את זה?

 23 קצת יותר ברורה? אתה יכול לנסח את השאלה בצורה ת.
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 1אמרת בחקירה שלך  שבני הזוג נתניהו לא הגיעו לבית של פאקר, לא דצמבר אלא כבר  ש.

 2 . נכון?2016מתחילת תקופת החגים  של 

 3 אוקיי, כן. ת.

 4 זה נכון. ש.

 5 .2016כן. מאוקטובר  ת.

 6 לא, לא אוקטובר. ספטמבר.  ש.

 7 ספטמבר? ת.

 8 כן. החגים היו בספטמבר.  ש.

 9 אוקיי. ת.

 10 סוף ספטמבר. ד אלון גילדין:עו"

 11 סוף ספטמבר. אין בעיה. עו"ד עמית חדד:

 12את אומרת: "נובמבר היה, הם גם לא ביקרו בקיסריה כל תקופת החגים גם, כאילו ראש השנה, סוכות, 

 13 הם לא היו בקיסריה". כך את אמרת.

 14 אוקיי. גב' שני קוסקס:

 15טמבר, אני לא יודע אם זה תחילת אז למעשה התקופה שלנו הרלוונטית היא מאפריל עד ספ ש.

 16 ספטמבר או אמצע ספטמבר או סוף אוגוסט. אני לא יודע. גם את לא יודעת.

 17 גם היה מקרה בספטמבר. ת.

 18 תכף נראה. בחקירה את אומרת שהוא היה באוגוסט, דרך אגב, אם זה מעניין אותך. ש.

 19 אז אולי זה סוף אוגוסט. ת.

 20תחילת ספטמבר הם לא מגיעים -למעשה בערך מסוף אוגוסטאולי זה סוף אוגוסט.  אמרתי.   ש.

 21 לבית.  נכון? זה מה שאת אומרת.

 22 לבית של  ג'יימס. ת.
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 1תחילת ספטמבר, סוף אוגוסט  –נכון. תקופה שאת יודעת להעיד עליה היא אפריל עד ספטמבר  ש.

– 2016 . 2 

 3 נכון. ת.

 4רציתי להתחיל איתך בדבר אחד אבל אני אשמור אותו להמשך שלנו. את הערכת כאן בבית  ש.

 5 המשפט שרוב השמפניות הגיעו לגברת נתניהו. 

 6 נכון. ת.

 7 את עומדת מאחורי האמירה הזאת? ש.

 8 כן. ת.

 9 זוכרת מה אמרת במשטרה? כמה הערכת? ש.

 10 לא. ת.

 11 תינות ככל שיש.קודם כל, זו השערה, נכון? את לא זוכרת את כל הנ ש.

 12 אני לא זוכרת את כל הנתינות. אני זוכרת נתינות ספציפיות. אני הערכתי  שהיו יותר. ת.

 13 אנחנו נראה כמה נתינות ספציפיות אבל בוודאי זו הערכה.  השערה. נכון? ש.

 14 השערה. ת.

 15מה שאני אומר, זה נכון. שזאת השערה. את אמרת השערה. רק שזה יהיה ברור שמה שאני  ש.

 16 מר הוא נכון.או

 17 כן. ת.

 18 את לא רוצה לתקן את ההשערה שלך שהרוב הגיע לגברת נתניהו גם עכשיו? ש.

 19 לא. אני לא רוצה לתקן. הרוב הגיע לגברת נתניהו. הרוב המכריע. ת.

 20 תכף נדבר על למה את נלהבת. הרוב המכריע את אומרת. ש.

 21 כן.  ת.

 22 רוב מכריע? מה זה רוב מכריע? מבחינה כמותית? כמה זה כמותית ש.

 23 אחוז לפחות.  75 ת.
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 1 אחוז ממה?  75 כב' השופט מ' בר עם:

 2 מהמלאי. מהמלאי שנרכש.  גב' שני קוסקס:

 3 במהלך התקופה? כב' השופט מ' בר עם:

 4 במהלך התקופה המדוברת. גב' שני קוסקס:

 5 אדוני, תכף נראה.  עו"ד עמית חדד:

 6דרך אגב, זאת גם  –לטעמי חסרת אחריות אני אומר לך שההערכה חסרת האחריות שלך בעניין הזה, 

 7לא אשמתך, אני חייב לומר. זאת אשמת המשטרה שלא בדקה. זה גם חשוב להגיד . ראינו מעדים 

 8הערכה חסרת האחריות הזאת, ההשערה הזאת שעכשיו דיברנו כאן, היא תרגמה את עצמה  –קודמים 

 9אבל זה באמת פחות משנה. דרך  למספר בכתב האישום. דרך אגב, הייתה לך השערה אחרת בחקירה,

 10 אגב, לאורך כל התקופה, גם בתקופה שלא עבדת בה. 

 11בכל מקרה, ההשערה שאת משערת עכשיו, כמובן היא רלוונטית לתקופה שאת עבדת בבית. לא לפניה. 

 12 את לא מדברת על לפני כן.

 13 אני מדברת על מה שקשור אלי. גב' שני קוסקס:

 14אליך. כמובן שההשערה הזו לא מתבססת על תרשומת שערכת, נכון? כי אין תרשומות מה   ש.

 15 ניתן לשיטתך לגברת נתניהו.  נכון?

 16 מה זאת אומרת? יש רשימת מלאי ספציפית שכן נעשתה. ת.

 17יש רשימת מלאי ספציפית שתכף נדבר בה הרבה,  שלמעשה אין בה שום דבר. המילה שרה  ש.

 18 נתניהו לא נמצאת בה.

 19 נכון. המילה שרה נתניהו לא נמצאת בה. ת.

 20לא, לא נמצאת בה. תכף נדבר בה. ולכן ברור שההשערה שלך ביחס לכל הבקבוקים, היא  ש.

 21 מדברת לכל היותר לשיטתך, על שישה בקבוקים, חג פסח, שלא כתוב שרה נתניהו

 22 נכון. ת.

 23 אחוזים. 75שלושה בקבוקים, שזה שבעה בקבוקים. ודאי שזה לא  ש.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2022נובמבר  02

 

 19240 

 1 ודאי. .ת

 2 ההשערה שלך לא מתבססת על רישומים, נכון? היא מתבססת על השערה. נכון? ש.

 3 נכון. ת.

 4י.ד. עסקים לא את אספת אלא אסף את זה -את מספרת שאת הרכישות של השמפניות  מ ש.

 5 יונתן. נכון?

 6 נכון. ת.

 7 את גם אומרת: "אני מכירה את הספק הזה ספציפית, קוראים לו דובי" ש.

 8 א מכירה את הספק הזה"."אני ל ת.

 9סליחה. את צודקת. "אני לא מכירה את הספק הזה ספציפית, קוראים לו דובי, הוא חבר של  ש.

 10 יונתן והדס, הוא גם יצא, אני יודעת שהוא כבר יצא מהעסק הזה, הינו מזמינים את זה ממנו".

 11 נכון. ת.

 12 באמת את לא מכירה את דובי. ש.

 13 לא מכירה את דובי. ת.

 14 הוא סיפק, כמו שאת אומרת, שמפניה. וגם אלכוהול אחר.אבל  ש.

 15 ואלכוהול נוסף. ת.

 16 את יודעת שהוא חבר של יונתן והדס. נכון? ש.

 17 כן. אני יודעת שהוא  חבר של יונתן והדס. ת.

 18 את יודעת מאיפה יונתן והדס הכירו את מר דובי? ש.

 19 לא. ת.

 20 ? כך את אומרת.את יודעת לספר שדובי גם יצא מעסקי האלכוהול, נכון ש.

 21 נכון. ת.

 22 איך ידעת שדובי  יצא מעסקי האלכוהול?  ש.

 23 הוא כבר לא עובד שם. ת.
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 1 איך את יודעת את זה? ש.

 2 אני לא יודעת. ת.

 3 הרי לא היית איתו בקשר. את לא מכירה אותו. ש.

 4 כנראה שמעתי שהוא לא עובד שם. ת.

 5מניח שגם ההרכב לא שמע. ממי ממי? שומעים ברחוב? אני למשל לא שמעתי את זה. אני  ש.

 6 שמעת את זה?

 7 כנראה או מיונתן או מהדס, דובי כבר לא עובד שם. ת.

 8י.ד. לאור העובדה שמי שטיפל בזה זה יונתן, אלו חשבוניות את -את החשבוניות שקיבלת מ ש.

 9 טוענת שנשלחו לך במייל. גם אמרת את זה עכשיו כאן.

 10 נכון. וגם חלק מהן קיבלתי פיזית. ת.

 11 את לא יודעת להגיד לי, בקבוצה הזאת של החשבוניות, איזה חשבונית ש.

 12 י.ד.?-של ה ת.

 13 כן. את לא יודעת להגיד לי מה נשלח אליך במייל ומה פיזית. אין לך דרך לדעת, נכון? ש.

 14 אני יכולה לבדוק מה נשלח אלי במייל. ת.

 15 זה לא עובד כך. ש.

 16 חלק נשלחו במייל וחלק הגיעו פיזית. ת.

 17. את לא יודעת להגיד לי מה נשלח אליך במייל. נכון? 713מסתכל על מה שאנחנו מכנים ת/אני  ש.

 18 כאת מסתכלת על החשבוניות.

 19 כשאני מסתכלת על החשבוניות, לא, אני לא יודעת להגיד לך. ת.

 20 את גם לא התבקשת על ידי המשטרה להביא את המיילים שנשלחו אליך. נכון? ש.

 21 לא. ת.

 22 שלחת את מחשבוניות, לא התבקשת להעביר, נכון? את  המיילים עצמם.וגם את המיילים ש ש.

 23 לא התבקשתי להעביר. ת.
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 1את והחוקר ספרתם כמה ארגזים של שמפניה נרכשו לפי החשבוניות. הגעתם, כמו שאמר  ש.

 2 ארגזים.  15-חברי, ל

 3 נכון. ת.

 4 את זוכרת? ש.

 5 לפי החשבוניות. ת.

 6 לא זכרת. רק פשוט ספרת. ש.

 7 א.ברור של ת.

 8ארגזים האלה, את סיפרת  ששלושה נותרו בקיסריה, שלושה ארגזים נותרו  15-מתוך ה ש.

 9 בקיסריה, נכון?

 10  כן. ת.

 11 ואמרת גם שנותרו שמונה בקבוקים במקרר היין בקיסריה. ש.

 12 נכון. ת.

 13 אז זה למעשה עוד ארגז ושני בקבוקים. נכון? ש.

 14 כנראה. כן. ת.

 15 בקבוקים. נכון?זה כבר ארבעה ארגזים  ושני  ש.

 16 אי אפשר להגיד שזה בא מאותו ארגז. בכמות. כן. ת.

 17לי לא אכפת. השיוך האתני של כל בקבוק, מאיזה ארגז הוא הגיע, לא מעניין אותי. אין כאן  ש.

 18את אומרת ואם את רוצה, אני  –ולוגי שכזה. זה לא מעניין. מה שאותי מעניין זה שיש לנו אמחקר גנ

 19ארגזים שנותרו בקיסריה, עוד ארגז ברויאל ביץ', אלה ארבעה ארגזים,  ועוד שלושה   –אקריא לך 

 20שמונה בקבוקים במקרר. כלומר, חמישה ארגזים  ושני בקבוקים שנותרו בבית. נכון? אם את רוצה, 

 21 אני אקריא לך, אם יש צורך.

 22 לא. בסדר. אני מנסה לחשב. ת.

 23 ון?. נכ18זאת אריתמטיקה פשוטה. שלושה ארגזים, זה  ש.
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 1 נכון. ת.

 2 בקבוקים.  ועוד שמונה בקבוקים. 24בקבוקים. יש לנו עוד ארגז, זה עוד שש, נכון? יש לנו  18 ש.

 3 בערך שמונה. ת.

 4 לא בערך. את אמרת שספרת. ש.

 5 כן. אני אומרת זה בערך שמונה  שהם מחוץ לארגז.  ת.

 6 בקבוקים. נכון? 32לה לא, לא בערך. את אומרת שמונה בקבוקים. זה לא בערך. את אומרת. א ש.

 7 נכון. ת.

 8 שנותרו. ש.

 9 נכון. ת.

 10 . כנראה התבלבלת.  טעית.20-בקבוקים. כאן אמרת ש 32 ש.

 11 כנראה. ת.

 12 אוקיי. קורה. קראת את החקירה שלך ממש עכשיו, נכון? לפני החקירה. ש.

 13 נכון. עברתי עליה. ת.

 14לפני שהתחלנו לדבר בכלל  התמלול הוא עב כרס.  אם אנחנו מסתכלים על החשבון שלך, עוד ש.

 15אחוזים מהשמפניה הגיעו לגברת מנתניהו, אנחנו רואים שכבר, כבר,  75-על משהו אחר,  אמרת ש

 16, זה 6כפול  15בקבוקים נותרו בקיסריה, שזה בערך שליש מכמות הבקבוקים. יותר משליש.  32כבר, 

 17 בקבוקים  זה יותר משליש. 32למיטב הבדיקה, נכון?  90

 18 אוקיי. ת.

 19 שנותרו בבית. נכון?  .ש

 20 נכון. ת.

 21 אחוזים.  נכון?  66-מתחת ל ש.

 22 אוקיי. ת.

 23 וזה לפני שמישהו שתה כוס אחת של שמפניה. נכון? ש.
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 1 נכון. ת.

 2 לא עשו איתך את החשבון הזה, נכון? ש.

 3 לא זכור לי . ת.

 4אני אומר לך שלא עשו איתך שום חשבון לצורך הערכה למרות שלקחו הערכה אחרת שלך,  ש.

 5 דרך אגב, בחקירה, הערכה גבוהה יותר והדביקו אותה לכתב האישום. אבל נמשיך גברת קוסקס. 

 6 זה לא נכון. עו"ד אלון גילדין:

 7להגיש כתב אישום כזה. זה מאוד נכון. תן לי להמשיך. תודה רבה לך.  לא נכון זה  עו"ד עמית חדד:

 8 זה לא נכון.  לזה אני מסכים. בוא נמשיך. 

 9בואי נדבר טיפה על צריכת שמפניות בדירה ברויאל ביץ'. את סיפרת בחקירה שלך  שבדירה ברויאל 

 10 ביץ' היה הרבה אלכוהול לצורכי אירוח. נכון? בין היתר גם שמפניות ורודות.

 11 יש בדירה ברויאל ביץ' הכול מכל. ת.

 12 בות שמפניות ורודות.לר ש.

 13 לרבות שמפניות ורודות.  ת.

 14 ואת אומרת בחקירה שלך שזה לאירוח.  נכון? ש.

 15 נכון.  ת.

 16 את גם מספרת שלמיטב ידיעתך בני הזוג נתניהו לא התארחו אף פעם בדירה ברויאל ביץ'. ש.

 17 הם לא. הבן שלהם כן.  ת.

 18 אנחנו מדברים על מר נתניהו ועל גברת נתניהו, בסדר? ש.

 19 אוקיי. ת.

 20 הבן, את אף פעם לא ראית את הבן שם, נכון? ש.

 21 לא ראיתי אותו. ת.

 22 רק בדיעבד את אומרת שגילית או מצאת כל מיני סימנים שהוא היה שם. ש.

 23 נכון. ת.
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 1 לא אחזור על הדברים. נכון? ש.

 2 נכון. ת.

 3 זאת אומרת שיש לנו צריכה גם של שמפניה ברויאל ביץ'. ש.

 4 נכון. ת.

 5 כן? ש.

 6 כן. למרות שהארגז שם סגור. ת.

 7 נותר ארגז סגור אבל היה במקרר. צרכו שמפניות. אני אראה לך תכף. ש.

 8 הוא לא היה במקרר. ת.

 9 הוא לא היה במקרר אבל היו. אני אקריא לך.  ש.

 10 היה אלכוהול. כן. ת.

 11וח, "רגע. היו בעצם שמפניות ורודות גם בדירה ברויאל ביץ"? "יש לי שם". "למה"? "זה איר ש.

 12 יש שם שמפניות ורודות וכולי". נכון?

 13 נכון.  ת.

 14אחרי שדיברנו על רויאל ביץ', בואי נדבר טיפה על הצריכה של שמפניות  על ידי פאקר, הצוות  ש.

 15 והאורחים. האורחים האחרים, נקרא להם כך.

 16 האורחים האחרים. ת.

 17 ביום חמישי האחרון את הגעת למשרדי הפרקליטות, נכון? ש.

 18 נכון. ת.

 19ומשום מה החלטת לספר שם את הסיפור הבא. "ככלל פאקר ועובדיו לא שתו שמפניה מסוג  ש.

 20 מואט רוזה". כך לפחות כתבו לנו. זה נכון?

 21 זה לרוב נכון. הם העדיפו יין מסוג שבלי ויין מסוג רוש מאסט. הם העדיפו יינות לא מוגזים. ת.

 22שמפניה מסוג מואט רוזה". אני שואל מדינת  ישראל כתבה: "ככלל, פאקר ועובדיו לא שתו  ש.

 23 האם זה נכון.
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 1 אתה לא מקריא את הכול...  עו"ד אלון גילדין:

 2רגע. אני אקריא את הכול. זה נכון מה שאת אומרת? מה שכתוב כאן לכאורה מפיך,  עו"ד עמית חדד:

 3 שככלל פאקר ועובדיו לא שתו שמפניה מסוג מואט רוזה?

 4 ממה אדוני מקריא? "ד:אב -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 מריאיון העד, גברתי.  עו"ד עמית חדד:

 6 .43האחרון.  עו"ד נועה מילשטיין:

 7כשהיינו מארחים אנשים, היינו מגישים שמפניה  מנואט רוזה, כן. בארוחות רשמיות.  גב' שני קוסקס:

 8 אבל כשיש אנשים אחרים, בדרך כלל מגישים יין לבן מסוג שבלי.

 9 ומרת שאם זה לא אירוח, פאקר וצוותו לא שותים שמפניה מסוג מואט רוזה?זאת א עו"ד עמית חדד:

 10 לא שידוע לי.  ת.

 11 בטוח. ש.

 12 מה זה בטוח? ת.

 13 בטוח שזאת הגרסה שלך. ש.

 14אני אומרת שיכול להיות שהוגשה שמפניה מואט רוזה. אני אומרת שלרוב, לרוב המכריע, הם  ת.

 15 ישתו ויסקי, יין לבן מסוג שבלי  ויין אדום.

 16 זה מה שאמרת גם בחקירה, לדעתך? ש.

 17 אני די בטוחה.  אני בטוחה שכשיש לנו אירוע, יהיו  גם שמפניות ורודות. כן.  ת.

 18 וזה אירוע שהוא לא של נתניהו. ש.

 19 גם באירועים לא של נתניהו, כן, יכול להיות שמפניה ורודה. יכולה להיות. ת.

 20פאקר והצוות שלו היו שותים שמפניות ורודות אם אני אומר לך שיש לנו ראיות ברורות שמר  ש.

 21 גם כשלא היו אורחים, זה שקר?

 22 זה לא משהו שאני ראיתי.  ת.

 23 ואם אני אומר לך שיש דברים שאת כן ראית? ש.
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 1 כמו מה? ת.

 2 אני שואל אותך. לפני כמו מה. זאת לא חקירה נגדית למי שמקיים את  החקירה הנגדית. ש.

 3וחת ערב והייתה שם שמפניה ורודה, יכול להיות שהם שתו? אתה אומר לי שאם הייתה אר ת.

 4 יכול להיות ששתו. זה מה שאני אומרת.

 5 גם בלי אורחים. ש.

 6 אני אומרת לך מה ההעדפות. ת.

 7 גם בלי אורחים. יכול להיות? ש.

 8גם בלי אורחים שהם פשוט שותים שמפניה ורודה? לא. לא נראה לי כי אני יודעת מה הם  ת.

 9 שותים.

 10אני אגיד לך שהשמפניה זה לאוסטרלים קודם כל,  לקבוצה האוסטרלית, זה נשמע לך  ואם ש.

 11 הגיוני?

 12 שהשמפניה הוורודה היא קודם כל לקבוצה האוסטרלית? ת.

 13 כן. ש.

 14 לא.  ת.

 15 בסדר. ש.

 16 אני לא אומרת שהם לא שותים. אני אומרת שזה לא בשבילם. ת.

 17 של ג'יימס שותים את זה, זה שקר. אם מישהו אומר כולנו שותים את זה, כל החברים ש.

 18לא, זה לא שקר. אני אומרת שגם שותים את זה. אני אומרת שוב שגם שותים שמפניות  ת.

 19ורודות. לרוב לא שותים שמפניות ורודות. לרוב שותים, כמו שאמרתי, יין שבלי. אתה מנסה להכניס 

 20 לי מילים לפה.

 21סה להכניס לך מילים לפה, תוציאי את לא. אני לא. חס וחלילה. אם את חושבת שאני מנ ש.

 22המחשבה הזאת מהראש.  אני אשאל את השאלה שוב שנקבל על שאלה פשוטה תשובה פשוטה. האם 

 23 מר פאקר וצוותו היו שותים שמפניות גם לא במסגרת אירוח?
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 1 ?-במסגרת שהם מארחים אנשים שהם לא שרה ו ת.

 2 לא. לא. במסגרת  בלי אנשים. רק הם.  ש.

 3 ע לי. לא שידו ת.

 4 בדצמבר את מסרת את הנייר הזה לחוקרים. 29-לא שידוע לך. בסדר. בחקירה שלך ב ש.

 5 נכון. ת.

 6 יש לך עותק בלי ההערות שלי?  ש.

 7 כן. ת.

 8לכבודכם גם יש את הנייר הזה? זה הנייר הקטוע והמקוטע.  דרך אגב, את אמרת כאן, לדעתי  ש.

 9 זה נייר שאת טוענת שהכנת אותו בזמן אמת?בטעות, בחקירה שלך. אולי נעשה את זה מהתחלה. 

 10 במאי. כתוב עליו תאריך. ת.

 11 .710ת/ אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 .710נכון, ת/ עו"ד עמית חדד:

 13 לשיטתך, את אומרת שזאת פעם ראשונה שהכנת מלאי כזה?

 14 אני לא יודעת.  ת.

 15 יכול להיות שאחר כך הכנת עוד ניירות כאלה? ש.

 16 יות. כן.יכול לה ת.

 17 יכול להיות גם שלא. נכון? ש.

 18 יכול להיות גם שלא. אני בן אדם מסודר. יש לי הרבה רשימות.  ת.

 19 למשטרה נתת רק את הנייר הזה. נכון? ש.

 20 זה מה שהיה לי. ת.

 21 את יודעת אם הכנת לפני כן נייר כזה? יכול להיות שכן, יכול להיות שלא? או שאת לא זוכרת? ש.

 22 תחילת העבודה שלי. אני לא זוכרת אבל יכול להיות שכן ויכול להיות שלא.זה חודש וחצי ל ת.
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 1זה חודש וחצי. יכול להיות. אחר כך את אומרת שאת גם לא זוכרת אם הכנת עוד ניירות  ש.

 2 כאלה. 

 3 לא. אני אומרת שיכול להיות שהכנתי. לא היה לי בנמצא להעביר. ת.

 4ל להיות היא שזה יכול להיות שכן ויכול להיות יכו-לא. יכול להיות זה בסדר. הבעיה עם ה ש.

 5 שלא. נכון?

 6  נכון. ת.

 7 בחקירה שלך את אומרת, בניגוד למה שאמרת כאן, כאילו הכנת ניירות כאלה תדיר ש.

 8 לא אמרתי שהכנתי ניירות כאלה, אמרתי שיכול להיות שהכנתי עוד רשימות. ת.

 9 אה, יכול להיות. ש.

 10 י פחות כי כבר הייתי מאוד עסוקה ומאוד עמוסה. ולקראת אמצע העבודה שלי הכנת ת.

 11 אז יכול להיות שכן ויכול להיות שלא. נישאר עם זה. אבל זה עדיין מולך, נכון? ש.

 12 כן. ת.

 13 נסתכל על מה שכתוב כאן על שמפניה שני ארגזים. מואט שמפניה כפול שני ארגזים.  ש.

 14 נכון. ת.

 15 למטוס. 3כתוב: יונתן לקח  ש.

 16 של ג'יימס. נכון. לצוות ת.

 17אמרנו הערות האלה בכתב יד, אלה דברים שאת כותבת, זה לא מזמן אמת. את כותבת את  ש.

 18 זה בחקירה.

 19 נכון. ת.

 20 החוקר אמר לך אסור לכתוב  על זה, זאת ראיה? הוא אמר לך משהו כזה? ש.

 21 לא. ת.

 22 האלה למטוס, זה לצוות של ג'יימס. נכון? 3-את אמרת, ה ש.

 23 נכון. ת.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2022נובמבר  02

 

 19250 

 1 פאקר יש מטוס פרטי.למר  ש.

 2 נכון. ת.

 3 ואז הם לוקחים כדי שהם יוכלו לשתות בטיסה. ש.

 4 נכון. ת.

 5ואת אומרת את זה גם בחקירה שלך. המטוס, זה לא קשור אליהם, הכוונה לנתניהו. הוא  ש.

 6 לוקח למטוס של ג'יימס, שיהיה להם כנראה לשתות בזמן הטיסה.

 7 נכון. ת.

 8 ראיה שלך בזמן אמתזאת אומרת שהנה יש לנו לפחות  ש.

 9 נכון. ת.

 10 דרך אגב, את יודעת שהיו הרבה פעמים, מה פאקר יצא ונכנס מהארץ תדיר, נכון? ש.

 11 נכון. ת.

 12 כניסות ויציאות מהארץ.  10ימים בתקופה שלך אבל אנחנו ספרנו  89הוא  ש.

 13 אוקיי. ת.

 14 זה עושה שכל המספר שאני אומר לך, נכון? הכניסות והיציאות שלו מהארץ. ש.

 15 אני לא יודעת. ת.

 16 בערך. הוא יצא ונכנס מספר פעמים. נכון? ש.

 17 הוא יצא ונכנס מספר פעמים. כן. ת.

 18 כל פעם שהוא יוצא ונכנס זה במטוס שלו וגם אולי ביכטה. נכון? ש.

 19 הוא לא יוצא ונכנס ביכטה. ת.

 20 פעם אחת הייתה. ש.

 21 כן. ת.

 22 אז תשע פעמים זה  במטוס.  ש.

 23 לך כמה פעמים הוא נכנס ויצא.אני לא יודעת להגיד  ת.
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 1 אם אני אומר לך שמר פאקר, כל פעם שהוא הלך למטוס, הוא לקח איתו אלכוהול.  ש.

 2 זה לא נכון . המטוס מכיל אלכוהול. המטוס מכיל אלכוהול מכל  הסוגים. ת.

 3לוקחים אלכוהול, שמפניה ורודה למטוס. מר פאקר לא נמצא שם עם בני הזוג נתניהו במטוס,  ש.

 4 נכון?

 5 לא.  ת.

 6 לא. אבל הוא נמצא שם והצוות האוסטרלי שלו נמצא. הפמליה, כפי שכינית אותה. נכון? ש.

 7 נכון. ת.

 8הפמליה הזאת דואגת לקבל, לפני שהיא עולה למטוס, שלושה בקבוקי שמפניה מסוג מואט  ש.

 9 רוזה.

 10 נכון. ת.

 11קחים את זה למטוס. זאת אומרת שהם צורכים את השתייה הזאת כי אחרת הם לא היו לו ש.

 12 נכון?

 13יכול להיות. כן. אני יודעת שהדיילות ביקשו ממני להביא בפעם הזאת שלושה בקבוקי  ת.

 14 שמפניה וזה מה שהיה ונתתי.

 15 היו פעמים נוספות שלקחו למטוס? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 לא.  הם אף פעם לא ביקשו ממני, חוץ מהפעם הזאת.  גב' שני קוסקס:

 17אם אני אומר לך שאנשי צוות האוויר של מר פאקר אומרים שזה היה תדיר שהם  ו"ד עמית חדד:ע

 18 קיבלו שמפניות מהארץ, שמפניה ורודה? אני אומר לך שזה מה שהם אומרים.

 19 אוקיי. ת.

 20 אני אומר לך שזה מה שהם אומרים.  זה יכול להיות. ש.

 21כתבתי וגם אמרתי, שהוא לקח שלושה אני לא נתתי, חוץ מפעם אחת שאני יודעת שקיים, ש ת.

 22 בקבוקים למטוס. חוץ מזה אין לי שום ידע על זה שנלקחו  שמפניות.

 23 את זוכרת מה עשו עם כל השמפניות? ש.
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 1 מה? ת.

 2 הארגזים שקנו? כל שמפניה, מה קרה איתה. 15את זוכרת מה עשו עם כל  ש.

 3 לא. ת.

 4 יחיד מיוחד.יש לנו נייר אחד שבמקרה הכנת לנו, נייר אחד,  ש.

 5 נכון. ת.

 6 אין לנו עוד אחד כזה, נכון? אין לנו עוד נייר כזה בנמצא. ש.

 7 לא. ת.

 8 ובנייר האחד הזה כתוב שיונתן לקח שלושה בקבוקים למטוס. ש.

 9 נכון. ת.

 10 ובזה אין מחלוקת. ש.

 11 אין מחלוקת. ת.

 12אומר לך, זה לא  זה אני –ואת רוצה שאנחנו נאמין, בניגוד למה שאומרים אנשי צוות האוויר  ש.

 13 למטוס. –דרך אגב, גם דברים אחרים  –שהיו עוד מקרים, עוד הרבה מקרים, שלקחו שתייה  –בחומר 

 14אני יודעת רק מה שאני יודעת. אני יודעת מה שכתבתי ואני יודעת מה שאני מודעת אליו. אני  ת.

 15מה נלקח למטוס חוץ ממה לא יודעת כמה אנשי צוות לקחו או לא לקחו, קנו ואיפה קנו. אין לי מושג 

 16 שאני יודעת.

 17יכול להיות  שנטלו מהמלאי ואת לא יודעת? הרי זאת רשימת מלאי שהכנת  כב' השופט מ' בר עם:

 18 ביום מסוים.

 19 נכון. גב' שני קוסקס:

 20 לא יודעים לגבי מה היה לפני ומה אחרי. כב' השופט מ' בר עם:

 21 מר לי שהוא לקח מהמלאי שלי למטוס.למיטב זיכרוני, יונתן אף פעם לא א  גב' שני קוסקס:

 22 לא יונתן. צוות האוויר. כב' השופט מ' בר עם:
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 1צוות האוויר, הקשר שלו, כדי שהשמפניה תגיע מקיסריה לצוות האוויר, היא חייבת  גב' שני קוסקס:

 2 לעבור דרך יונתן. 

 3 אבל יונתן  לא אמר לך. זה עדיין אומר שלא לקחו? כן לקחו? כב' השופט מ' בר עם:

 4 הוא היה אומר לי אם הוא היה לוקח. ברור. הוא היה אומר לי אם הוא היה לוקח. גב' שני קוסקס:

 5 הוא היה אומר לך. את בטוחה. עו"ד עמית חדד:

 6 הוא היה מודיע לי אם הוא היה לוקח כדי שאני אדע מה שיש לי במלאי. גב' שני קוסקס:

 7נייר הזה. אין לך עוד מלאי.  אין לך עוד אבל את לא עורכת בכלל מלאי. אין לך מלאי חוץ מה ש.

 8 ניירות של מלאי. נכון?

 9 אתה שואל אותי מה היה לי בזמנו? ת.

 10 כן. גם כשיש לך מקודם, בזמנו. ש.

 11 אני גם רואה מה שיש לי במלאי. אני לא חייבת כל הזמן שיהיה לי את זה. ת.

 12ה ככה קצת לא את אומרת שאת רואה, זאת גם אמיר -תראי, בחקירה שלך את אמרת  ש.

 13 את מספרת שבקבוקים מפוזרים בכל מקום. –מדויקת בלשון המעטה 

 14 ארגזים כי אין מקום לאחסון. ת.

 15את אומרת שזה מפוזר בכל מקום כי אין מקום לאחסון ויש בלגן. כך את אומרת בחקירה  ש.

 16 שלך.

 17 אני אומרת שזה מפוזר במשרד שלי ובחדר כושר. כן. זה לא בלגן. זה מפוזר. ת.

 18 מפוזר ובלגן.  .ש

 19 לא הכול באותו מקום. ת.

 20 יכול להיות שיונתן נכנס לבית. יונתן ידע לנטרל את האזעקה, נכון? ש.

 21 נכון. ת.

 22 ויונתן נכנס לבית ולקח דברים גם כשאת לא נמצאת. נכון? ש.

 23 אבל הייתי שמה לב. ת.
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 1יות למטוס או היית שמה לב. טוב. את רוצה לומר לנו שזאת הפעם היחידה שהעברתם שמפנ ש.

 2 שאת לא בטוחה?

 3 זאת הפעם היחידה שאני יודעת עליה שהועברו שמפניות למטוס. שאני יודעת עליה.  ת.

 4 יתכן שהיו מקרים נוספים שאת לא יודעת. כב' השופט מ' בר עם:

 5יתכן אבל אני לא יכולה להעיד עליהם כי אני לא יודעת. כאן אני יודעת שזה מה  גב' שני קוסקס:

 6 שקרה. 

 7אני מבין. שאלתי אם הדבר הזה אפשרי, שיש מקרים נוספים שאת לא יודעת  כב' השופט מ' בר עם:

 8 שכן לקחו מהמלאי שקיים בבית.

 9 יכול להיות אבל אני לא יודעת.  אני לא יכולה להעיד על מה שאחרים עשו. גב' שני קוסקס:

 10כעד הגנה את מר בנדיקט טילי. רק על מה שאת יודעת. דרך אגב, אנחנו נביא כמובן  עו"ד עמית חדד:

 11אנחנו נרצה להגיש נייר  כמובן על תנאי שהוא יעיד. הוא מספר שהיו הרבה מקרים שלקחו שמפניות 

 12 מהבית. דרך אגב, גם מרויאל ביץ', אם זה מעניין אותך.

 13 מה אתם מגישים? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14על תנאי שהוא יעיד. אנחנו מגישים  מכתב ממר בנדיקט אנחנו מגישים את זה כמובן  עו"ד עמית חדד:

 15טילי מאתמול, בו נכתב: "נאמר לי על ידי צוות המטוס שהיה במישרין מעורב ביין ושמפניה שנשלחו 

 16למטוס במקרים רבים". )תרגום לעברית מציטוט באנגלית(. אנחנו נביא את העדים הרלוונטיים. ענית 

 17 ה שאת לא יכולה לשלול את זה.כבר לכבוד השופט בר עם בעניין הז

 18 נכון, אני לא יכולה לשלול את זה. גב' שני קוסקס:

 19באוקטובר, יונתן היה אמור להגיע  6-אנחנו יודעים שביום החקירה הראשונה של יונתן, ב ש.

 20 ליכטה של מר פאקר. את מודעת לזה? 

 21 גיע איכשהו.אני הייתי על היכטה של מר פאקר.  אני הייתי שם אבל הייתי צריכה לה ת.

 22 זאת אומרת, עם יונתן. ש.

 23 כן. ת.
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 1 ויונתן הגיע ליכטה של מר פאקר באותו יום? ש.

 2 אני לא זוכרת. ת.

 3 איך הגעת לשם? אמרת שהיית צריכה להגיע לשם. ש.

 4 נסעתי עם הרכב שלי לשדות ים וחיכיתי שדנגי יבוא לאסוף אותי. ת.

 5 צריך להיות.למה כששאלתי אותך על יונתן, את אמרת שהוא היה  ש.

 6 אני לא יודעת איפה הוא היה. אני יודעת שהוא לא היה איתי בסירה. ת.

 7 באוקטובר?  6-את יודעת למה הוא היה אמור להגיע לסירה ב ש.

 8 לא. ת.

 9 אם אני אומר לך שזה כדי להביא סחורה לסירה? ש.

 10 אני לא יודעת למה הוא היה אמור להגיע. ת.

 11 בסירה? לא דיברתם שם על סחורה כשהיית  ש.

 12 אני לא זוכרת. ת.

 13לפי דוח הכניסות והיציאות של מר פאקר מישראל במהלך התקופה שאת יודעת לספר עליה,  ש.

 14 פעמים. 10-ספטמבר אבל יש גם עוד קצת נסיעות אחר כך, הוא יצא ונכנס למעלה מ-אפריל

 15 אוקיי. ת.

 16 כמו שאמרת, עם הסירה הוא הגיע פעם אחת. נכון? למיטב זיכרונך. ש.

 17 עם הסירה הוא הגיע פעם אחת. .ת

 18 והוא לא היה טס במטוסים מסחריים, למיטב ידיעתך. ש.

 19 לא.  ת.

 20 הכול זה המטוס הפרטי שלו. ש.

 21 עד כמה שאני יודעת, כן. ת.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2022נובמבר  02

 

 19256 

 1 27-בואי נמשיך. אני רוצה להקריא דברים שאת אמרת מתוך תמליל החקירה שלך מה ש.

 2"לא ברור, לא ברור" מעשה שטן זה שה"לא ברור" . אני אומר לכבודכם שבתמליל יש 2016בדצמבר 

 3 זה  תמיד דברים שהם לטובתנו. אנחנו הקשבנו.

 4 הגשתם תמליל מתוקן? כב' השופט מ' בר עם:

 5לא הגשנו  תמליל מתוקן. ממילא התמליל הוא לא ראיה בהקשר הזה אבל אם חבריי  עו"ד עמית חדד:

 6שזה לא נכון, אנחנו מיד נקרין את זה  חושבים שמה שאני אומר הוא לא נכון או שהעדה תגיד

 7 בטלוויזיה ואז נוכל לשמוע את הדברים כפי שהם.

 8, 30עד  23, שורות 6בעמוד  –ואני מתנצל שאני יושב, גם לי זה מרגיש קצת מוזר  - 2016בדצמבר  27-ב

 9 אומר  החוקר גיל רכלין: "היא שותה את זה?" "לא". "כאילו קנית כאילו שמפניה ממישהו אחר".

 10 בדצמבר. זו חקירה ראשונה שלך.  27"שמפניה"? סוגריים. 

 11 נכון. ת.

 12 תראי מה הייתה הגרסה שלך בחקירה הראשונה. ש.

 13 לא. אני לא מבינה את ההקשר. מי זאת היא? ת.

 14בדצמבר חקירה ראשונה שלך. שואל אותך גיל: "היא שותה את זה"?  27שנייה אני רק אומר.  ש.

 15"לא". "כאילו קנית שמפניה ממישהו אחר. שמפניה"? ואז את אומרת:  –היא, הכוונה שרה נתניהו  –

 16"כן. לא. כולם שותים את זה, כל החברים של ג'יימס שותים את זה, לא רק היא". מה שאמרת הוא 

 17 נכון, לא שיקרת במשטרה, נכון?

 18 לא שיקרתי. במשטרה ואני לא משקרת עכשיו. ת.

 19"אנחנו". כתוב "מילה לא ברורה", אבל אני אומר " ואז כתוב: -ואז אומר לך גיל: "לא, ש ש.

 20לכם שהמילה הלא ברורה הזאת היא "אנחנו לא מחזיקים את זה בשבילה, בוא נגיד ככה. אנחנו גם, 

 21אורחים שותים את זה, כולם שותים את זה. האוסטרלים שותים את זה. כאילו יש עוד אנשים 

 22 ששותים את זה".

 23 ים את זה. שזה הוגש בארוחות נוספות.אמרתי כבר שיש עוד אנשים ששות ת.
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 1 אתה יכול להשמיע את זה? עו"ד אלון גילדין:

 2 אין בעיה להשמיע את זה. אני אשמיע את זה. עו"ד עמית חדד:

 3 מה שנאמר כאן, הוא נכון. נכון? את לא חוזרת בך מזה.

 4 אני לא חוזרת בי שאמרתי את זה. רגע, אני לא מבינה. גב' שני קוסקס:

 5רגע, אני לא מפקפק בחברי אבל בכל זאת אין טעם שהעדה, אם אנחנו רוצים  גילדין:עו"ד אלון 

 6לשמוע, לא... רק בשבילה או  בשבילה. הוא אומר שיש כאן קטע לא ברור. הוא לא הפנה אותנו לפני, 

 7 הוא לא ביקש לתקן פרוטוקול. 

 8 איזה פרוטוקול? עו"ד עמית חדד:

 9 לת והיא מאשרת?אבל אם העדה נשא כב' השופט מ' בר עם:

 10 נכון, זה הכול. עו"ד עמית חדד:

 11 אבל זה אומר לה שזה מה שהיא אמרה. חברי לא יודע אם זה מה שהיא אמרה. עו"ד אלון גילדין:

 12 אני לא יודעת אם זה מה שאמרתי. גב' שני קוסקס:

 13להבא כדאי שהעדה תצא לפני שאתה אומר את הדברים האלה. כרגיל אתה מנחה   עו"ד עמית חדד:

 14 את העדים. זה מובל אותך למחוזות לא טובים.

 15 רגע. אי אפשר שתדברו שניכם ביחד. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16לפני שהיא עונה, שנשמע... לי אין דרך לבדוק אם מה שהוא אומר זה נכון. הוא  עו"ד אלון גילדין:

 17אומר לה: זה מה שאמרת. אני לא יודע אולי זה נכון או לא נכון. ואז אם הוא מטעה אותה, מה זה 

 18 משנה אם אני מתנגד אחרי שהיא שמעה?

 19 כון.היא מאשרת שמה שהיא אמרה זה נ אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 אני מבקשת לראות את ההקשר כי אני לא מבינה את הסיטואציה. גב' שני קוסקס:

 21 לא רוצה הקשר. אני רוצה לשאול  שאלה. עו"ד עמית חדד:

 22 היא נשאלה אם אלה הדברים שהיא אמרה בחקירה. כב' השופט מ' בר עם:

 23 שש שנים. אני לא יודעת מה אני אמרתי ברגע זה. חבר'ה, זה היה לפני גב' שני קוסקס:
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 1הקשבתי לדבריה והיא אמרה אני אמרתי ששתו גם אחרים או משהו כזה. היא   כב' השופט מ' בר עם:

 2 אמרה את זה.

 3 אין שאלה. עו"ד אלון גילדין:

 4 היא אמרה את זה מתוך זיכרונה. כב' השופט מ' בר עם:

 5 מרה. אולי לא הבהרתי את דבריי, אדוני. אין שאלה שאת זה היא א עו"ד אלון גילדין:

 6 אני אומרת. גב' שני קוסקס:

 7אבל יש משפט אחד שכתוב ב"לא ברור" שחברי אומר: אנחנו לא מחזיקים את זה  עו"ד אלון גילדין:

 8 בשבילה. זה מה שאומר חברי.

 9 זה לא נכון. גב' שני קוסקס:

 10אמת את זה אני רוצה לשמוע כדי לראות אם את זה  היא אמרה או לא אמרה. אני ב עו"ד אלון גילדין:

 11 לא יודע. גם היא לא יכולה לדעת.

 12 אני לא יכולה לדעת. אני לא יודעת מה כתוב שם.  גב' שני קוסקס:

 13אבל אפשר גם בלי זה. "אנחנו גם,  אורחים שותים את זה,  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 כולם שותים את זה". אפשר גם בלי התוספת הזאת.

 15 קת.אין שום מחלו עו"ד אלון גילדין:

 16 כבר אמרתי ואני אגיד שוב. גב' שני קוסקס:

 17 רגע. זה קטע חשוב. עו"ד עמית חדד:

 18 מסקנה הגיונית. אם כולם שותים את זה, אז ברור שזה לא רק בשבילה. כב' השופט מ' בר עם:

 19 כן, זה נמצא שם. נכון. גב' שני קוסקס:

 20 זה נמצא שם ולא רק בשבילה, כמסקנה אפילו. כב' השופט מ' בר עם:

 21כן, אבל זה מה שכתוב. גם אמרתי לפני. עובדה ששמפניות הלכו למטוס, עובדה שהיו  גב' שני קוסקס:

 22 אירועים שהם לא נכחו ושתו את זה. אמרתי. אמרתי שהרוב המכריע הלך אליה. 

 23 את עדיין אומרת שהרוב המכריע הלך אליה. עו"ד עמית חדד:
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 1 נכון. גב' שני קוסקס:

 2בפעם הראשונה שמדברים איתך על שמפניות, את אומרת: אנחנו לא מחזיקים את  עו"ד עמית חדד:

 3 זה בשבילה, בוא נגיד ככה.

 4 אתה לא מדייק. בוא נשמע. עו"ד אלון גילדין:

 5אבל גם בלי זה. עורך דין גילדין, זה  לא שהשארת ארגז  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 שניהם. גם בדברים שכן נמצאים בתמליל שלכם, זה מופיע. שמפניה עבור נתניהו. היא אומרת עבור

 7עם זה אין לי בעיה. אני מסכים שכל זה נאמר. יש ניואנס שהא אומר אנחנו לא  עו"ד אלון גילדין:

 8 מחזיקים את זה בשבילה. 

 9 זה מה שהיא אומרת. עו"ד עמית חדד:

 10 בכלל לא. לבין אנחנו לא מחזיקים רק בשבילה. עו"ד אלון גילדין:

 11 מה הבעיה להשמיע? אולי תשמיעו. כב' השופט מ' בר עם:

 12נועה תחפש את זה במחשב. אם לכם יש את זה, אפשר לשים את זה במחשב שלכם   עו"ד עמית חדד:

 13כי נדמה לי שיש כאן עניין מסוים. אין בעיה לשמוע את זה. גם אתם יכולים לשמוע את זה מבחינתי 

 14 עכשיו. עכשיו, תוך כדי, ולאמת את מה שאמרנו 

 15 כשאת אומרת כולם שותים את זה. האורחים שותים את זה, כולם שותים את זה. מי זה כולם?

 16 מי שמתארח בארוחת הערב שמגישים את זה. מן הסתם. גב' שני קוסקס:

 17 כי לא אמרת כאן מי שמתארח בארוחת ערב.  ש.

 18 אבל אני אומרת לך שזאת הכוונה.  ת.

 19 זאת הכוונה.  ש.

 20 שותים את זה. אני אומרת שזה לא המשקה המועדף.יש אוסטרלים ש ת.

 21 גם מר פאקר שותה את זה, נכון? ש.

 22 וודקה.-הוא שותה טקילה ו ת.
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 1וודקה. הוא גם כנראה שותה מים ואולי ספרייט -אני לא שאלתי אם הוא שותה טקילה ו ש.

 2 וקולה ואני לא יודע לגבי פנטה, אבל גם שמפניה מואט ורוד הוא שותה, נכון?

 3 ד אורחים, הוא ישתה מואט  שמפניה כי זה מה שמגישים. לי ת.

 4כי שמענו שני עדים שרואים תמונות שהוא שותה ואומרים שהוא לא שותה. בסדר. גם את  ש.

 5 ידעת ולכן שינית את הגרסה שלך.

 6לא. לא שיניתי את הגרסה שלי. אני אומרת לך שכשאתה מארח קבוצה של אנשים ואתה מוזג  ת.

 7 אין מישהו שלא מוזגים לו. מישהו יכול לשתות ויסקי ותהיה לו כוס של שמפניה.שמפניה בכוסות, 

 8ובואי נצא מנקודת הנחה שמה שאני אומר הוא נכון.  –ותכף חבריי ישמעו את זה  –קחי ממני  ש.

 9 -בשבילה, זאת גברת נתניהו  –כשאת אומרת אנחנו לא מחזיקים את זה בשבילה 

 10 אולי אמרתי לא רק בשבילה. ת.

 11לא. לא. "אנחנו לא מחזיקים את זה בשבילה, בוא נגדי ככה. אנחנו גם, אורחים שותים את  ש.

 12 זה, כולם שותים את זה". אני אומר לך שיש את המילה האוסטרלים, זה לא ברור, "שותים את זה".

 13 כן, אמרתי. ת.

 14 "כאילו יש עוד אנשים ששותים את זה". ש.

 15 נכון.  ת.

 16 ה לפתור את המחלוקת. .... יכול עו"ד אלון גילדין:

 17 . 33-34שורה  קריאה:

 18 ...".-אפשר לפתור את כל המחלוקת. "אני ידעתי ש עו"ד אלון גילדין:

 19 בסדר, רק שהיא אומרת אחרת. לפני רגע. עו"ד עמית חדד:

 20 . 33-34לפני בית המשפט, שורה  עו"ד אלון גילדין:

 21 ראינו. כב' השופט מ' בר עם:

 22 ראינו. זה הכול בפני בית המשפט.  עו"ד עמית חדד:

 23 כשאת אומרת "אנחנו לא מחזיקים את זה בשבילה", למה התכוונת?
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 1 אני לא יודעת. אני  צריכה לראות את זה אולי בעיניים כדי להבין על מה אתה מדבר.  גב' שני קוסקס:

 2 מקסימום אחרי ההפסקה נחזור לזה. עו"ד עמית חדד:

 3"את זה בשבילה". זה לא במחלוקת. מה זה  "את זה בשבילה"? רשום שם  כב' השופט מ' בר עם:

 4. אפשר היה להניח שאולי מחזיקים את זה רק בשבילה אבל בהמשך נאמר "אנחנו, אורחים 28שורה 

 5 שותים, כולם שותים" וכך הלאה.

 6 אין לי מחלוקת כי אינני יודע. יכולים להגיד אנחנו מחזיקים את זה בשבילה או עו"ד אלון גילדין:

 7 אנחנו מחזיקים את זה גם בשבילה.

 8 חבל על הוויכוח. יש את זה מוקלט.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 כבוד השופט בר עם שאל. עו"ד אלון גילדין:

 10, בסמוך מאוד לאירועים, את אומרת ששותים  בדירה ברויאל 2016-אנחנו רואים ב עו"ד עמית חדד:

 11 ביץ' שמפניה ורודה, נכון?

 12 נכון. ני קוסקס:גב' ש

 13ואת גם במסמך שלך  שאת טוענת שהוא מזמן אמת, את אומרת ששולחים שמפניה ורודה  ש.

 14 למטוס.

 15 נכון. ת.

 16 ובמטוס אמרנו זה רק פאקר וצוותו. נכון? ש.

 17 נכון. ת.

 18 וזה לא במסגרת אירוח, נכון? אין אירוח במטוס, נכון? ש.

 19 אין אירוח במטוס. עד כמה שאני יודעת. ת.

 20 זאת, הם שותים שלושה בקבוקים של שמפניה  בטיסה. כמה זמן טיסה אורכת? בכל ש.

 21 לא יודעת. תלוי לאן טסים. ת.
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 1כן. תלוי לאן. הם שותים את זה  ואחר כך אנחנו רואים שבחקירה שלך הסברת שהשמפניות  ש.

 2ואמרת  עבור ג'יימס והצוות לזמן הטיסה. זה הראיתי לך. בחקירה את מספרת שג'יימס שותה שמפניה

 3 שגם נט, העוזרת שלו, שותה שמפניה, נכון?

 4 לא. לא אמרתי. אמרתי שנטלי שותה יין אדום. ת.

 5 לא אמרת שנטלי שותה? ש.

 6 לא. היא לא שותה שמפניה. היא שותה יין אדום.  ת.

 7ואם אני אומר לך שבחקירה שלך את אמרת: לפעמים ג'יימס שותה, לפעמים נטלי שותה,  ש.

 8 האורחים.

 9קריא לי את המשפט שאמרתי. נטלי זיכרונה לברכה, היא לא שותה  שמפניה. היא שוב, ת ת.

 10 שותה יין אדום.

 11 ואם אמרת את זה בחקירה, אז מה, התבלבלת? ש.

 12 אז כנראה שהתבלבלתי, כן. ת.

 13 קורה. בסדר. ש.

 14 ... עו"ד אלון גילדין:

 15 תכף אני אשמיע לך. עו"ד עמית חדד:

 16 נטלי לא הייתה שותה שמפניה. גב' שני קוסקס:

 17 מאיפה אדוני מקריא?  מאיזה עמוד? מאיזו שורה? כב' השופט מ' בר עם:

 18 , משהו כזה. 12-13,  בערך שורה 487בדצמבר, עמוד  29-מה עו"ד עמית חדד:

 19 השאלה היא על שמפניות או על יין? גב' שני קוסקס:

 20חוזים, כמה אחוזים. אמרתי שנתת הערכה לא. מדברים  כאן על הערכות שלך על א עו"ד עמית חדד:

 21 שונה בחקירה.

 22 באיזה עמוד אדוני אמר? כב' השופט מ' בר עם:

 23 .  זאת גם מילה לא ברורה שם. 48כנראה  עו"ד עמית חדד:
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 1 גם את זה צריך לשמוע. כב' השופט מ' בר עם:

 2 כן, ודאי. עו"ד עמית חדד:

 3 זה לא כתוב כאן. כב' השופט מ' בר עם:

 4 - - -אני אומר ששומעים שם  –"כתוב. "לפעמים ג'יימס שותה, לפעמים  חדד:עו"ד עמית 

 5 באיזו שורה? כב' השופט מ' בר עם:

 6 . 12לפי מה שכתוב לי כאן זאת כנראה שורה  עו"ד עמית חדד:

 7 .12, שורה 47עמוד  עו"ד אלון גילדין:

 8 . 487משום מה כתוב לי כאן  עו"ד עמית חדד:

 9 להקשיב. צריך כב' השופט מ' בר עם:

 10 כן, אנחנו נשמיע את זה. אחרי ההפסקה נשמיע את הדברים האלה.  עו"ד עמית חדד:

 11נט, זה קיצור  –"לפעמים ג'יימס שותה". את לא אומרת באירוח, אבל לא משנה. "לפעמים נט שותה" 

 12 של נטלי, נכון?

 13 נכון. גב' שני קוסקס:

 14 אם את אומרת נט, זה קיצור של נטלי. נכון? ש.

 15 ם אני אומרת נט, זה קיצור של נטלי.כן. א ת.

 16מזה אני יודע שאת גם אומרת נט כי אני הקשבתי לזה. משם אני למד על גברת נט זיכרונה  ש.

 17 לברכה. ואת אומרת "האורחים". בנפרד, כקטגוריות. נכון?

 18 אני לא יודעת איך אני אומרת את זה. אתה אומר לי. ת.

 19 -בתקופה שלך, אנחנו רואים אז שמפניה למטוס  אני אומר לך. בכל מקרה, מה שאת מספרת ש.

 20שלושה בקבוקים לפחות באירוע אחד. יש עוד אירועים, אני אמרתי ואת אמרת שאת לא יכולה לאשר 

 21או לשלול. יש לנו שתייה של ג'יימס שהוא שותה,  יש לנו אורחים ברויאל ביץ' שהם שותים, יש לנו 

 22לוקת כמה הם שותים שמפניה ורודה אבל אין מחלוקת את האנשים של ג'יימס שגם הם שותים, יש מח

 23 שהם שותים.  נכון? מה שאמרתי עד עכשיו הוא נכון.
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 1 נכון. ת.

 2 ימים. 89בתקופה הרלוונטית שלך, אמרנו שמר פאקר נמצא בישראל  ש.

 3 זה מה שאמרת. ת.

 4 ימים. 80כן. אבל זה מסתדר לך עם החוויה שלך. את אמרת קודם  ש.

 5 .80בערך  ת.

 6 יום. את זה לא שמעת ממר פאקר, נכון? 120ך אגב, אמרת שהוא צריך להישאר דר ש.

 7 לא.  ת.

 8 וגם לא שמעת את זה מדוד פלדמן למשל. ש.

 9 לא.  ת.

 10 ממי שמעת את זה? ש.

 11 מהעורך דין שלו. בעיקר מנטלי.  ת.

 12 ובזמן הזה נמצאים גם הפמליה של פאקר. כך אמרת. נכון? ש.

 13 נכון. ת.

 14 אף פעם.הוא לא נמצא לבד  ש.

 15 אף פעם. ת.

 16 אפילו אמרת שאם היה מישהו חסר, את נשארת לישון שם. ש.

 17 נכון. ת.

 18 מר פאקר, כמו שסיפרת, הוא גם אירח אנשים. ש.

 19 נכון. ת.

 20 לא מעט. ש.

 21 לא מעט. ת.

 22 וגם הם שתו, כך סיפרת, מהשמפניה הוורודה. נכון. ש.

 23 נכון. ת.
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 1 מפניה הוורודה לפי מה שאת מספרת למשל מר פרס היה שותה מהש ש.

 2אני לא יודעת מה מר פרס היה שותה. אני יודעת שהוגשה שמפניה ורודה  באירוע של מר פרס.  ת.

 3 אני לא יכולה להגיד מה הוא שותה. פגשתי אותו פעם אחת.

 4אני רואה שאת קופצת  –אם את אומרת בחקירה גם פרס שותה מהשמפניה הוורודה  ש.

 5 לא שיקרת. נכון? –כשאומרים פרס 

 6 כבר אמרתי שבאירוע שפרס היה, הגישו שמפניה ורודה. ת.

 7לא. אמרת הגישו, בחקירה שלך. אני אפנה את בית המשפט. זה אותו מקום למעשה כמו  ש.

 8 . כתוב: "גם פרס שתה מהשמפניה הוורודה".10, שורה נניח 47קודם,  עמוד 

 9 נכון. ת.

 10 ורודה.אז זה נכון. הוא שתה. לא רק מזגו לידו שמפניה  ש.

 11השמפניה הייתה על השולחן. כן. אני לא ראיתי אותו מכניס שמפניה לפה. אני אומרת שזה  ת.

 12 הוגש באותו אירוע.

 13הוגש באותו אירוע.  למרות שאמרת בחקירה "גם פרס שתה מהשמפניה הוורודה". את  ש.

 14 אומרת שתה, הכוונה

 15 או לא שתה. זה מגוחך. התכוונתי שזה הוגש שם באירוע. אני לא יודעת מה פרס שתה  ת.

 16 לא אני החלטתי לתת הערכה שבעליל לא נכונה. ש.

 17 לא חשוב. הגישו, אז מישהו שם כנראה שתה. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 נכון. גב' שני קוסקס:

 19 מר נתניהו והגברת לא היו באירוע הזה.  עו"ד עמית חדד:

 20 לא. גב' שני קוסקס:

 21 תארח אצל פאקר בקיסריה?כמה פעמים פרס הגיע לה ש.

 22 פעם את שאני יודעת. ת.

 23 לא. את אמרת על ערב שבועות. נכון? ש.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2022נובמבר  02

 

 19266 

 1ערב שבועות, זה היה יום הולדת של העוזרת שלו יונה או שלו. לא יודעת של מי. זה היה בערב  ת.

 2 שבועות. זאת הייתה פעם אחת. 

 3 רת שלו יונה.את סיפרת בחקירה שלך שהוא הגיע לחגוג את יום ההולדת של העוז ש.

 4 שזה חופף לערב שבועות. ת.

 5 שזה חופף לערב שבועות. ש.

 6 כן. זה היה ערב שבועות.  ת.

 7אנחנו גם יודעים שבחודש אוגוסט, שזה לא שבועות, אנחנו יודעים שמר פרס גם היה בבית.  ש.

 8 ביום ההולדת של מר פרס.

 9 לא. ממש לא. אולי בבית אחר.  ת.

 10 סריה.בית אחר נמצא ברחוב הדר בקי ש.

 11 לא. פרס לא הגיע להתארח באוגוסט. הוא הגיע פעם אחת, בשבועות. ת.

 12 יקובסקי?דכשפרס הגיע להתארח בקיסריה, מי שהכינה את האוכל הייתה לימור  ש.

 13 והשף שעזר לה. ת.

 14 ושף נוסף. מי היה השף הזה? ש.

 15 קראו לו דרור. הוא תמך בה. ת.

 16 וכמובן מי ששילם על זה, זה היה מר פאקר. ש.

 17 כן. ת.

 18 היו עוד אירועים, עוד אירוחים, שהשף הכין  אוכל לטובת האירוח, נכון? ש.

 19 לימור? ת.

 20 כן, לימור או שף אחר. ש.

 21 כן. ת.

 22את יודעת האם לימור הייתה מכינה ארוחות גם כשמר פאקר היה נוסע להתארח אצל פרס  ש.

 23 בבית הנשיא?
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 1 לא.  ת.

 2 לא יודעת? ש.

 3 לא יודעת. ת.

 4ר פאקר מספר שיום הולדת אחרון של מר פרס לפני שהוא נפטר, גם חגגו אצלו , מ2016בקיץ  ש.

 5 את יום ההולדת. את זוכרת את זה?

 6 בבית של פאקר? היה פעם אחת שפרס הגיע לבית של פאקר.  ת.

 7 קודם כל, יש את יום ההולדת של יונה.  נכון? כך את מספרת בחקירה. ש.

 8 ה היה בערב שבועות.אני חושבת שזה יום ההולדת של יונה. ז ת.

 9 את אומרת. ש.

 10 אני לא יודעת אם זה שלו או של יונה. נראה לי שזה היה של יונה. ת.

 11במסיבה של יונה. זו הייתה מסיבה לכבוד יום ההולדת של יונה. את אומרת בחקירה שלך את  ש.

 12 זה כמה פעמים. הייתה יום הו דת שחגגתם לעוזרת של פרס אצלכם. נכון?

 13 כן. ת.

 14 וגם היה יום הולדת נוסף.  היום הולדת האחרון של פרס ואומר על זה פאקר בספרו  ש.

 15 גם יונתן והדס. עו"ד נועה מילשטיין:

 16 גם יונתן והדס מאשרים את זה אבל נגיד שהם פחות רלוונטיים. עו"ד עמית חדד:

 17 שעשינו מסיבה לפרס באוגוסט? גב' שני קוסקס:

 18 כן.  ש.

 19 ני פגשתי את פרס פעם אחת, צילמתי איתו הרבה תמונות.אני לא זוכרת דבר כזה. א ת.

 20 יכול להיות שלא היית אז באירוע הזה? ש.

 21 הייתי בארץ באוגוסט, אז למה שאני לא אהיה? ת.

 22 אין לי מושג. ש.

 23 נראה לי מוזר. ת.
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 1 אני מניח שהיו ימים שהחסרת. אנשים חולים. זה קרה אפילו לי. ש.

 2 כן, אבל פגשתי את פרס פעם אחת.  ת.

 3 בסדר. באירוע שכן היית באירוע של יונה, שם מזגו שמפניות ורודות. את זה את זוכרת. ש.

 4 נכון. בערב שבועות. ת.

 5 באירוע הזה של יונה היו גם מילצ'ן ואשתו, נכון? ש.

 6 נכון.  ת.

 7 ושמעון פרס  זיכרונו לברכה וכמובן החוגגת יונה. ש.

 8 יונה. כן. ת.

 9 וטומי, ורפי. .ש

 10 נכון. רפי, אני לא זוכרת. טומי, כן. ת.

 11 את אומרת. ש.

 12 רפי? ת.

 13 חבר של ג'יימס, המאמן שלו היה. ש.

 14 אז רפי, זה טעות בכתב. צ'פי אמור להיות כתוב שם. ת.

 15 והיו עוד אנשים, עוד מהפמליה של ג'יימס, היו עוד אורחים, נכון? את אומרת. ש.

 16  ימס, ישב בשולחן. מי שהיה מהפמליה של ג'י ת.

 17 וגם הם כמובן אכלו ושתו ומזגו לכולם שמפניות. ש.

 18 נכון. ת.

 19את סיפרת שבסמוך לתחילת העבודה שלך אצל מר פאקר, נערכה איזו מסיבת חצר. נכון?  ש.

 20 זוכרת?

 21 בסמוך לתחילת העבודה? כאילו כשהתחלתי לעבוד? ת.

 22 תם איזו מסיבה.בסמוך לתחילת העבודה, את מספרת שבבית של פאקר עשי ש.

 23 אני לא יודעת על מה אתה מדבר. ת.
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 1לא מסיבה שנכנסים בה למים, הייתה לנו אחת שעשינו בחצר".  –את אומרת  –"הייתה לנו  ש.

 2 זוכרת?

 3 לא, אני לא זוכרת. ת.

 4 עשיתם פעם מסיבה בבית? ש.

 5 איזו מסיבה? ערב שבועות. זו הייתה מסיבה לכל דבר. ת.

 6 ליונה, היו עוד מסיבות שעשיתם? חוץ מזה.  חוץ מהמסיבה ש.

 7 אתה מתכוון לארוחות ערב חגיגיות? ת.

 8 כן. ש.

 9 ארוחות ערב חגיגיות היו.  ת.

 10 לא עם נתניהו. נכון?  ש.

 11 גם לא עם נתניהו. ת.

 12 וגם בהן מזגו שמפניה, נכון? ש.

 13 אני לא בטוחה. זה תלוי מה האורחים שותים. ת.

 14יש לי שאלה. כשאת אומרת בחקירות שלך,  ואת זה ראינו ותכף גם נשמע, אני מקווה, שכולם  ש.

 15שותים, האוסטרלים שותים וכולי, מה דיברת, רק על אירוע אחד של יונה? או שדיברת על עוד 

 16 אירועים? 

 17 אני לא זוכרת על מה דיברתי. ת.

 18 אצל פאקר בקיסריה. נכון?אוקיי. את לא זוכרת על מה דיברת. מה יוסי כהן התארח  ש.

 19 נכון. ת.

 20 וגם לו נמזגה שמפניה. נכון? ש.

 21 לא. לא נראה לי. הוא שותה ויסקי. ת.

 22 והוא היה מעשן כשהוא היה עם מר פאקר.  נכון? ש.

 23 מהקופסה של האירוח. ת.
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 1 מעשן סיגרים. ש.

 2 נכון. ת.

 3 וארי שביט הגיע גם להתארח אצל פאקר כמה פעמים, נכון? ש.

 4 , כן.ארי שביט ת.

 5 וגם היו ארוחות ערב, נכון? ש.

 6 לפחות אחת או שתיים.  ת.

 7 וגם בהן כמובן הייתה שתייה, אלכוהול, שמפניות, סיגרים. ש.

 8אני לא יודעת להגיד לך אם הייתה שם שמפניה ורודה. אני יודעת שאשתו שותה יין לבן, אז  ת.

 9 כנראה הוגש יין לבן. 

 10 נכון? בדרך כלל אלה ארוחות שלימור מכינה, ש.

 11 או לימור או דרור.  ת.

 12 את יודעת להגיד שלא הייתה שמפניה בארוחה הזאת? ש.

 13לא, אני לא יודעת להגיד. אני יודעת שאשתו שותה, אני זוכרת שאשתו שותה יין לבן ואדום,  ת.

 14 ואני יודעת שזה כן הוגש.

 15 ושמפניה, את אומרת, אני לא יודעת. ש.

 16 לא. ת.

 17 את לא יודעת. ש.

 18 יודעת.אני לא  ת.

 19 מה נתי דינר הגיע להתארח גם אצל פאקר בקיסריה, נכון? ש.

 20 נכון. לא לארוחת ערב. ת.

 21 למה? הוא ישן שם. מה הוא עשה שם? ש.

 22 לא. לארוחת בוקר. הוא הביא איתו את המאפים. ת.

 23 נתי הביא איתו את המאפים? ש.
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 1 כן. ת.

 2 אין סיכוי שתזכרי את כולם.ואורחים נוספים, גם סיפרת. את זוכרת את כל האורחים או ש ש.

 3 הייתה איזושהי שגרירה של אוסטרליה. ת.

 4 זאת כן הייתה ארוחת ערב. נכון? ש.

 5 . לא היה עם אוכל. רק מים. בצהרייםלא.  גם היה  ת.

 6 רק מים. ש.

 7 רק מים.  ת.

 8 את זוכרת את זה שהגישו שם רק מים, אצל פאקר. ש.

 9 כן. היא באה לביקור קצר. ת.

 10 יט ואשתו, שהו בבית כמה ימים.הזאב מוולסטר ש.

 11 מי? ת.

 12 הזאב מוולסטריט.  ש.

 13 הם היו בדירה ברויאל ביץ'. ת.

 14 ישנו שם כמה ימים. ש.

 15 נכון. ת.

 16 וכמובן הם לא עשו חשבון. הם השתמשו במתקני הבית, שתו, אכלו. ש.

 17 ברויאל ביץ', כן.  ת.

 18פוליטיקאים? שחקנים? אנשי ? את זוכרת עוד שמות? 2016-ומי עוד התארח אצל פאקר ב ש.

 19 טלוויזיה? אנשים אחרים? שמענו לא מעט שמות.

 20 יש לא מעט שמות.  חוץ מהשמות שהזכרתי? ת.

 21 כן. ש.

 22 לא עולה לי עכשיו.  ת.

 23 אבל היו עוד הרבה. ש.
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 1 לא, אני לא אומרת שהיו  עוד הרבה. ת.

 2 את אמרת שהיו לא מעט. אז היו לא מעט.  ש.

 3השגרירה והזכרתי  ביקור אחד של פרס, ונתי דינר, ויוסי כהן, וארי כן. הזכרתי ביקור של  ת.

 4 שביט ואשתו.

 5 זה אני הזכרתי. לא את הזכרת.  ש.

 6 אמרתי את זה בהתחלה. ת.

 7 אוקיי. חוץ מהם, מי עוד היה? ש.

 8 אני לא זוכרת. ת.

 9 נצא להפסקה? כב' השופט מ' בר עם:

 10 השמע ונוכל להשמיע אותו לכולם.  נצא כבודכם להפסקה. אנחנו נמצא את עו"ד עמית חדד:

 11 ותבדוק מה נשאר. אנחנו מסיימים איתה. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 אנחנו היום מסיימים איתה. עו"ד עמית חדד:

 13 

 14 ה פ ס ק ה

 15 עורך דין חדד, בבקשה. אנחנו ממשיכים בחקירה נגדית.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16י מתנצל בפני כל יושבי המקום על היעדר המזגן. שמעתי בהפסקה תלונות לא אנ עו"ד עמית חדד:

 17 מעטות.

 18, לפני ההפסקה  אני שאלתי אותך על השמפניה ואת אמרת שרוב מכריע הלך לגברת גב' שני קוסקס:

 19 נתניהו.

 20 נכון. גב' שני קוסקס:

 21להתחיל לספור  אחוז שבכלל ממנו אפשר 100-ואז עשינו חשבון ביחד וראינו שלכל היותר ה ש.

 22 אחוזים, נכון? ספרנו את זה ביחד.  66-הוא פחות מ

 23 זה שליש.  66למה פחות?  ת.
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 1 אחוזים, נכון? 66-אמרתי שלכל היותר, מכל מה שקניתם, נשארו פחות מ ש.

 2 אחוז. 66פחות? אמרת  ת.

 3 .90חלקי  32זה פחות כי  ש.

 4 אוקיי. ת.

 5 גם אנשים בתוך הבית, נכון? אחוזים. מזה אין ספק ששתו, נכון? 66-פחות מ ש.

 6 .66-אחוזים, אין ספק ששתו. לא מה 33-אמרנו מה ת.

 7 אחוזים סגורים בארגז, אף אחד לא שתה מהם. זה נכון? 33לא. לא. אם  ש.

 8 נכון. ת.

 9 אחוזים שנותרו. נכון? 66-אחוזים אלא אנחנו בפחות מ 33-לכן לא יכול להיות ששתו מה ש.

 10אני מתנגד. נקודת המוצא של חברי היא רק החשבוניות שהוצגו כאן. יש חשבוניות  עו"ד אלון גילדין:

 11וממנו לגזור, היא נקודה  15-שהוצגו בתקופה הזאת בפני בית המשפט... לכן נקודת הבסיס של ה

 12 שגויה.

 13ארגזים. אנחנו רואים את זה  15לא משנה. את החשבון שלך את עשית על בסיס  עו"ד עמית חדד:

 14 ל תבלבל אותה ואת ההתנגדויות כדאי שתגיד כשהעדה לא נמצאת.בחקירה. א

 15 את עדיין עומדת על זה שהארגזים  נקנו בשביל שרה נתניהו?

 16 כן. גב' שני קוסקס:

 17 יופי. בואי נצפה בך.  עו"ד עמית חדד:

 18 המסך שלה דולק? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19כן. היא רואה. בואי נשמע מה את אומרת ואחר כך אני אקריא את מה שאת אומרת.  עו"ד עמית חדד:

 20עוד  –זו החקירה הראשונה שלך. אין ספק שבין החקירה הראשונה לשנייה, כשאת מדברת עם הדס 

 21 פתאום הגרסה משתנה אבל בואי נשמע את הגרסה הראשונה שלך. –נדבר בזה 

 22 סליחה? גב' שני קוסקס:
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 1תכף נדבר בזה. בלי סליחה. גם את אומרת שאת דיברת איתה. בואי נמשיך.  נשמיע  עו"ד עמית חדד:

 2 את זה להרכב ולך בלפטופ. לא שומעים.

 3נחסוך זמן. תציגו לה עם המחשב. תשימו על הכי חזק שאתם  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 יכולים.

 5 לאשר את הטקסט.  אולי כדאי שגם אלון יתקרב כדי שהוא יוכל עו"ד עמית חדד:

 6 לפני כן אמרתם שזה לא נאמר. אלון, עם כל הכבוד, כל מה שצריך לאשר זה שאלו המילים ששומעים.

 7 ?9היינו בעמוד  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8בערך. רק תאשר שזה מה ששומעים. עדיף שההרכב  23גברתי, שורות  6היינו בעמוד  עו"ד עמית חדד:

 9 וישמע את זה. PLAYרכב ילחץ יראה את זה. שהה

 10. "זה היא שותה את זה? לא. כאילו קנית". אלון, אנחנו עכשיו עוסקים במילים הלא 23, שורה 6עמוד 

 11 ברורות.

 12 . "אנחנו קונים את זה בשבילה".28שורה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 נכון. זה מה שחסר. כב' השופט מ' בר עם:

 14 את זה אנחנו עכשיו רוצים להשלים. אתה מספר לנו על שורות אחרות?נכון.  עו"ד עמית חדד:

 15 הבקשה שלי היא שהעדה תראה את הקטע במלואו.  עו"ד אלון גילדין:

 16 שימי לה קצת לפני. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 שמתי לפני. עו"ד נועה מילשטיין:

 18 וקצת אחרי. חבל על הזמן.  שימי לה קצת לפני אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19לפני לפני ואחרי, אני מבקש בסך הכול שנראה מה זה ה"לא ברור". אחר כך נחליט  עו"ד עמית חדד:

 20מה מציגים. אם אפשר כבודכם, שכבודכם יקשיב, ישמע רק את המילים "לא ברור", נראה מה 

 21יחליט נעשה, כפי שעשינו המשמעות של המילים האלה ואחר כך תגידו לנו לפני, אחרי. מה שכבודכם 

 22 תמיד. אבל קודם כל בואו ניישב את המחלוקת הזאת.

 23 )המשך השמעת ההקלטה(.
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 1 זה היה קטע אבל אני לא שומעת אותו. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2זה יהיה ליד גברתי. שומעים את זה היטב. שמענו את זה באוזניות. "אנחנו לא  עו"ד עמית חדד:

 3מחזיקים את זה בשבילה, בוא נגיד כך". היא גם עושה תנועה עם היד, דרך אגב. שווה לראות. יש שם: 

 4לא ברור הנוסף. זה -"האוסטרלים". זה ה -"אנחנו לא מחזיקים את זה בשבילה" ויש גם מילה נוספת 

 5 טע.בסוף הק

 6 שמענו. כב' השופט מ' בר עם:

 7 יש לנו עוד חוב ואחר כך נשלים. אולי נשאל שאלות ואחר כך.  עו"ד עמית חדד:

 8עד עכשיו היינו בהשלמת חוב מקודם. עכשיו נראה מה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 השאלה.

 10 חברי... לשאול שאלות.  עו"ד אלון גילדין:

 11 את השאלה.נשמע  כב' השופט מ' בר עם:

 12את נשמעת אומרת, זה עכשיו בקונצנזוס. לפני כן יכולת להגיד לא אמרתי את זה,  עו"ד עמית חדד:

 13 לא נכון, כי אלון אמר שזה לא נכון, אז חזרת אחריו.

 14 לא אמרתי. עו"ד אלון גילדין:

 15 יש פרוטוקול.  עו"ד עמית חדד:

 16 אני לא יודע. עו"ד אלון גילדין:

 17יש פרוטוקול. תאמין לי. כשאמרת שאולי היא לא אמרה את זה, אז היא אמרה לא  עו"ד עמית חדד:

 18 אמרתי את זה. עכשיו אנחנו שומעים אותך אומרת שכולם שותים

 19 לא אמרתי שלא אמרתי את זה. גב' שני קוסקס:

 20 נט לא שתתה?-למזלנו שוב יש פרוטוקול מוקלט. אין בעיה.  את עדיין אומרת ש ש.

 21 נט שתתה יין לבן ואדום.-י יודעת שאני אומרת שאנ ת.

 22 שמפניה היא לא שתתה. ש.

 23 אולי היא שתתה קצת שמפניה. היא שתתה יין לבן ואדום. שוב, אני אחזור.  ת.
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 1אין בעיה. אנחנו אחר כך נראה את הפרוטוקול גם בהקשר הזה. בכל מקרה, את אומרת  ש.

 2א רק היא". כאן, כשאת אומרת את זה, "כולם שותים את זה, כל החברים של ג'יימס שותים את זה, ל

 3את מתכוונת כולם. הכוונה היא לא רק נתניהו, אלה גם האנשים של ג'יימס,  גם כל החברים של ג'יימס 

 4 כמו שאת אומרת שותים את זה, נכון?

 5 והפמליה. כן. ת.

 6 אלה החברים של ג'יימס. זה הכוונה שמפניה ורודה.  ש.

 7 אני חושבת. ת.

 8 . אוקיי, את חושבת ש.

 9 אני לא יודעת. לא הראית לי את כל הקטע. ת.

 10אלון אמר לא הראיתי את כל הקטע, אז עכשיו את גם אומרת את  כל הקטע. אחר כך את  ש.

 11 אומרת: "אנחנו לא מחזיקים את זה בשבילה".

 12 רק בשבילה. ת.

 13 לא. אין את המילה "רק'". אין את המילה "רק בשבילה". ש.

 14 .אני מתנגד עו"ד אלון גילדין:

 15מתנגד למה? לזה שהיא שמעה את זה? היא שמעה את זה. בוא נראה שאלה  כב' השופט מ' בר עם:

 16 נוספת. 

 17 אם אדוני ייתן לי רק להגיד למה אני מתנגד.  עו"ד אלון גילדין:

 18 בבקשה. כב' השופט מ' בר עם:

 19...  בהמשך אחר כך. להציג את 10בעניין הזה היא מסבירה שורה אחר כך, זה עוד  עו"ד אלון גילדין:

 20 זה בצורה חלקית, זה מטעה.  אני מבקש שיוצג לה עוד שתי שורות בתמליל.

 21 לאיזה שורה אדוני מפנה? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22המשפט הזה, היא אומרת. אני לא . מיד אחרי שהיא אומרת את 33-34-אני מפנה ל עו"ד אלון גילדין:

 23 רוצה להקריא אבל זה פעם אחר פעם. 
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 1 זה בכלל לא קשור לעניין.  עו"ד עמית חדד:

 2 זה קשור. עו"ד אלון גילדין:

 3 שהעדה תצא ואני אסביר.  עו"ד עמית חדד:

 4 מה הייתה השאלה? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5דה כאן. אומר החוקר. הוא מדבר עכשיו על מקרה ספציפי. גברתי,  אין לי בעיה שהע עו"ד עמית חדד:

 6אז המקרה הספציפי, עונה לו העדה בעניין הספציפי. אני אשאל על כל המקרים הספציפיים, אני אומר 

 7לכם. אבל כאן השאלה היא שאלה כללית ביחס לזה. אין קשר בכלל. החוקר עוצר את העניין הכללי 

 8ה שהשארת ארגז שמפניות עבור שרה, זה עבור"? ואז היא אומרת: ואז הוא שואל אותה: "אז זה לא. ז

 9 - - -"עבור שניהם". מה זה קשור בכלל לעניין?  חברי מטעה את העדה וגורם לה לחשוב ש

 10לא. אני לא מטעה אף אחד. אתה החלטת להגיד לפני העדה וגם אני אגיד. ברור  עו"ד אלון גילדין:

 11 - - -רת באופן כללי עבור שהארגז הוא לא עבור שניהם. היא מדב

 12 תגיד לי, אתה בסדר? אתה עושה צחוק? עו"ד עמית חדד:

 13 אולי תיתן לחברך לדבר? כב' השופט מ' בר עם:

 14 שהעדה תצא. עו"ד עמית חדד:

 15נוציא את העדה.  אנחנו כבר הקראנו קודם את כל הקטעים  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 האלה. 

 17 אני הקראתי... לא, עו"ד אלון גילדין:

 18 כן. התשובה היא כן.  זה לא קשור. עו"ד עמית חדד:

 19קודם הקראת את זה לפרוטוקול. אמרתי שלא צריך  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 להתווכח כל כך על המילה החסרה כי זה מופיע אחר כך.

 21 גם את זה גברתי אמרה. עו"ד עמית חדד:

 22אבל מה הבעיה? היא לא נשאלה על זה. אני אומרת שאני  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 הקראתי את זה קודם.
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 1אוקיי, אני אגיד מה הבעיה.  העדה אומרת רצף של משפט. אם תראו את הקטע,  עו"ד אלון גילדין:

 2תראו שהעדה, יש לה רצף של דברים.  באמצע החוקר שואל אותה משהו והיא מיד אומרת. בהתחלה 

 3שאנחנו קונים את זה בשבילה, כולם שותים את זה. ואז היא אומרת יש עוד אנשים. היא אומרת לא 

 4 ואז הוא אומר לה, השארת את זה עבורה.

 5 לא, לא, לא. כתוב. לא, כתוב: זה לא. עו"ד עמית חדד:

 6 עורך דין חדד. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7שמפניה עבור שרה נתניהו". כבודכם יראו את אני אקריא שוב. "...השארת ארגז  עו"ד אלון גילדין:

 8הקטע. היא ממשיכה. ברור שהיא אומרת עבור שניהם. היא לא אומרת ארגז אחד הוא עבור שניהם. 

 9היא אומרת: "בוא נגיד ככה, אני ידעתי שזה כאילו בשביל שרה".  היא לא התכוונה לארגז ספציפי. 

 10זה  –ה היא התכוונה, מה שהיא אמרה, היא אמרה אני לא מעיד, אינני יודע מ  -כל מה שאני מבקש 

 11 שרצף הדברים שלה  יהיה בפניה כדי שהיא תוכל להתייחס.  זה הכול.

 12 כבודכם, הבל הבלים ופחות מזה. חבל.  עו"ד עמית חדד:

 13 קודם כל, לא אומרים הבל הבלים. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 לם בית משפט, אז צריך לומר בפה מלא זה הבל הבלים. כשאומרים הבל הבלים באו עו"ד עמית חדד:

 15 לא אומרים  הבל הבלים על מה שאומר פרקליט אחר. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 אז הבל אחד. עו"ד עמית חדד:

 17 לא הבל ולא בכלל.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 - - -גברתי, נסתכל כי חבל, כי להטעות את בית המשפט. חברי לא מכיר  עו"ד עמית חדד:

 19 למה להטעות?  זה מולנו. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20. מספרת על אירוע אחד 12כי מה חברי אומר שזה המשך ישיר? נסתכל בשורה  עו"ד עמית חדד:

 21ית. הייתה פעם שיאיר לקח את זה". ספציפי. "בוודאות הייתה פעם שהשארתי להם את זה מחוץ לב

 22בסדר? זה האירוע. אחר כך היא מדברת באופן כללי על השמפניות ואומרת את מה שאומרת ואחר כך 

 23היא חוזרת לעניין הספציפי. אומר לה החוקר: אז זה לא. זאת אומרת, על העניין הכללי של החברים 
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 1מר לה: על זה לא? ואז היא חוזרת לעניין וכולי והאוסטרלים ולא קנו את זה רק בשבילה, אז הוא או

 2 הספציפי, לארגז שנשאר. 

 3 ולמה לא להקריא לה? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 אין בעיה. רק לבוא ולהגיד לכבודכם כאילו שיש קשר. עו"ד עמית חדד:

 5"עבור שניהם? רגע, אולי אני לא מבינה אותך, עורך דין חדד.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 לא. אני ידעתי שזה כאילו בשביל שרה".   –בוא נגיד כך, עבור שניהם 

 7חברי עושה הלחמה. אני אסביר את ההטעיה. העדה יודעת לספר בסך הכול על  עו"ד עמית חדד:

 8. "בוודאות הייתה פעם אחת שהשארתי להם את זה 12שלושה מקרים. כבודכם יראה, יסתכל בשורה 

 9ה את הפעם שיאיר לקח". "גם פה יש שלושה? כן, נכון"? "כן, רק שלושה שעולים מחוץ לבית, היית

 10לי". בכל העדות שלה, אתם תראו בהמשך כבודכם, יש רק שלושה מקרים שהיא יודעת לספר. גם 

 11 נראה את מידת הוודאות שלה במקרים האלה. 

 12לי כרגע. אני אומרת  ואז ממשיכים. נמשיך. נקרא את כל הקטע משם. "כן, יש לנו שלושה שעולים

 13שאני בטוחה שהיו עוד פעמים שאני פשוט לא זוכרת". "את יכולה לבדוק בטלפון"? "כן. בטלפון השני" 

 14וכולי. אני מדלג טיפה. רשימת מלאי. "ארגז השמפניות זה רק פעם שעברה"? "אני לא יודעת אם היא 

 15ניה למישהו אחר, שמפניה?" "כן, שותה את זה". "היא שותה את זה"? "לא". "כאילו קנית כאילו שמפ

 16 לא".

 17הנה, ואז שואלים אותה: "היא שותה את זה"? "לא. כאילו קנית כאילו שמפניה למישהו אחר, 

 18שמפניה"? ואז היא אומרת: "כן, לא. כולם שותים את זה. כל החברים של ג'יימס שותים את זה. לא 

 19 רק היא".

 20לא מחזיקים את  –הנוסח שלנו כי צריך לחזור לזה וכאן אני לוקח כבר את  –אז היא אומרת: "אנחנו 

 21 –זה בשבילה, בוא נגיד ככה. אנחנו גם, אורחים שותים את זה, כולם שותים את זה, האוסטרלים 

 22 שותים את זה, כאילו יש עוד אנשים ששותים את זה".  –המילה החסרה 
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 1ו קודם. "זה לא שהשארת ואז החוקר אומר לה: "אז זה לא". ואז הוא חוזר למקרה שהיא דיברה עלי

 2ארגז שמפניות עבור שרה נתניהו, זה עבור". ואז היא אומרת: "עבור שניהם". האם השמפניה שהיא 

 3 - - -השאירה היא עבור שרה 

 4 מה אדוני רוצה לשאול אותה עכשיו. כב' השופט מ' בר עם:

 5 לא. רק מה שחברי אמר.  עו"ד עמית חדד:

 6 ה שעכשיו אדוני רוצה לשאול?בסדר. מה השאל כב' השופט מ' בר עם:

 7 חברי לא נתן לי לשאול. הוא קם מיד ואמר שאני מטעה.  עו"ד עמית חדד:

 8 מה השאלה? כב' השופט מ' בר עם:

 9אני אומר. אני רוצה לשאול אותה: כשאת אמרת את הדברים "אנחנו לא מחזיקים  עו"ד עמית חדד:

 10ה והאורחים שותים את זה וכולם שותים את זה בשבילה, בוא נגיד ככה" ו"האוסטרלים שותים את ז

 11את זה", הכוונה הייתה שכשאתם קונים את השמפניות, זה לא בשביל שרה כפי שאמרת בגרסה 

 12 הראשונה שלך אלא זה עבור האורחים, כולם שותים את זה והאוסטרלים.

 13 ?33אדוני לא התכוון לשאול על הקטע שמתחיל בשורה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14לא. גברתי, "עבור שניהם", זה אני אשאל, בהחלט. זה עניין פרטני. זה לא קשור  עו"ד עמית חדד:

 15 בכלל.  אין קשר. החוקר אומר לה: זה לא. הוא עוצר אותה.  

 16 עורך דין חדד, אנחנו הבנו.  בשביל זה החומר בפנינו. כב' השופט מ' בר עם:

 17עורך דין גילדין, מה ההתנגדות, מה אדוני רצה שיקריאו?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 עכשיו כשהשאלה הזאת נוסחה, לא הבנתי למה ההתנגדות ולמה.

 19 השאלה של חברי התייחסה למשפט: "אנחנו לא קונים את זה בשבילה". עו"ד אלון גילדין:

 20 בוא נגיד ככה. להבנתך. עו"ד עמית חדד:

 21י. זה ההמשך. להבנתי בהמשך, שתי שורות אחרי כן, היא וכולם שותים וכול עו"ד אלון גילדין:

 22אומרת: אני ידעתי שזה בשביל הם. לדעתי ברור שהיא לא מתכוונת, אבל אני לא יודע. ואז היא 

 23 אומרת: "אני ידעתי שזה בשביל שרה". 
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 1 היא מדברת על ארגז ספציפי. עו"ד עמית חדד:

 2 היא מתייחסת לאירוע אחר.  כב' השופט מ' בר עם:

 3 תקשיב לבית המשפט. עו"ד עמית חדד:

 4. השאלה שרוצים לשאול כאן  31-32מתייחסת לכאורה לשורות  33שורה  כב' השופט מ' בר עם:

 5. לכן על פני הדברים אין סיבה לא להתיק את השאלות. זה לא 30עד  28מתייחסת לכאורה  לשורות 

 6 קשור.

 7 על פניו. עו"ד אלון גילדין:

 8 זו שאלה אחרת ותשובה אחרת. אב"ד: -דמן פל-כב' השופטת ר' פרידמן

 9 אני מבין מה כבודכם אמר. איך עורך דין חדד הציג את הדברים, אני אינני יודע. עו"ד אלון גילדין:

 10אנחנו קראנו את זה. כל מה שאנחנו צריכים להחליט זה אם השאלה היא  כב' השופט מ' בר עם:

 11 לגיטימית.  על פני הדברים התשובה היא כן.

 12 אפשר להכניס את העדה.  אב"ד: -פלדמן -שופטת ר' פרידמןכב' ה

 13, כמו שראית, הטקסט הוא כפי שאנחנו הצענו לו בהתחלה. בית גב' שני קוסקס: עו"ד עמית חדד:

 14משפט שמע וראה וגם הדברים מתייחסים, כפי שאנחנו אמרנו אותם ולא מתייחסים לדברים אחרים.  

 15 יכוח הזה.אין המשך, בסדר? רק שתדעי את זה, בוו

 16"היא שותה את זה"? "לא". "כאילו קנית שמפניה כאילו ממישהו אחר,  שואל אותך החוקר:

 17שמפניה"? לדעתי זה למישהו אחר שמפניה. ואז את אומרת: "כן, לא, כולם שותים את זה. כל החברים 

 18ו לא " ואז את אומרת: "אנחנ-של ג'יימס שותים את זה. לא רק היא". ואז הוא אומר לך: "לא, ש

 19 מחזיקים את זה בשבילה, בוא נגיד ככה". בסדר? זה מה שאמרת.

 20 אוקיי. גב' שני קוסקס:

 21יופי. כשאמרת "אנחנו לא מחזיקים את זה בשבילה, בוא נגיד ככה", התכוונת לשמפניות.  ש.

 22 נכון?

 23 כנראה.  ת.
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 1ולם שותים לא, לא כנראה.  מדברים על שמפניות. כמה יש לכם שמפניות. כל הזמן שמפניות. כ ש.

 2 מדברים על שמפניות, שמפניות, שמפניות. את זה. בסדר?

 3 "לא רק היא", כן. אוקיי. ת.

 4 מדברים על שמפניות. נכון? ש.

 5 כן. ת.

 6אז כשאמרת "אנחנו לא מחזיקים את זה בשבילה, בוא נגיד ככה", הכוונה לשמפניות ורודות.  ש.

 7 נכון?

 8 כן. ת.

 9רת בגרסה הראשונה שלך בעניין הזה, זאת תחילת נכון., זאת אומרת, בחקירה שלך את אמ ש.

 10, שאת השמפניות הוורודות אתם לא מחזיקים בשביל שרה נתניהו.  נכון? זה מה 6החקירה, עמוד 

 11 שאמרת.

 12 זה לא מה שאמרתי. אמרתי שאנחנו לא מחזיקים את זה רק בשבילה.  ת.

 13לי מחברי שקודם, נכון, אבל יש קושי כי את המילה "רק" את לא אמרת. את עכשיו שמעת או ש.

 14הייתה לו איזו הערה כזאת, אולי אומרים "רק" ואז את מאמתת את זה.  כולנו שמענו, שלושה 

 15 המילה "רק" לא מופיעה. בסדר? –שופטים, כל צוות ההגנה, גם הקטגוריה, והיא לא טוענת אחרת 

 16 אוקיי. ת.

 17 זה גם לא הגיוני שתגידי רק בשבילה. ש.

 18הגרסה שהיא מספרת לאחר מכן, למי זה מיועד.  לכן המילה "רק" היא קצת  כב' השופט מ' בר עם:

 19 לא בהקשר, לכאורה.

 20 היא גם לא נאמרה. עו"ד עמית חדד:

 21 גם לא אמרת את זה. כב' השופט מ' בר עם:

 22 אוקיי. גב' שני קוסקס:
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 1וזו הגרסה הראשונה. דרך אגב אנחנו  נדבר על המוטיבציות  –ולכן, כשאת אומרת  עו"ד עמית חדד:

 2, כשאת 2016בדצמבר  27, 2016-שלך עוד מעט, למה משנים דברים. נדבר על זה. אבל אני אומר לך שב

 3 נחקרת, את לא באת לשקר, נכון? 

 4 לא. ת.

 5 לשיטתך. לא באת לשקר, נכון? ש.

 6 מה זה לשקר? ת.

 7באת לשקר. לא עשית שקר בנפשך, באת להגיד דברים שאם לא נכונים באופן לשיטתך לא  ש.

 8 מודע.

 9 נכון. ת.

 10ולכן אם אמרת במשטרה את מה שהקראתי עכשיו, ואנחנו יודעים שאמרת, לא התכוונת  ש.

 11 לשקר כשאמרת את זה. נכון?

 12 לא. ת.

 13 נכון מה שאני אומר. ש.

 14 כן. ת.

 15יש לך זיכרון אחר. בסדר, קורה, אנשים לפעמים  2022-.  ב2016-וזה היה הזיכרון שלך אז, ב ש.

 16בדצמבר, כשאת מעידה בסמוך לאירועים, את אומרת  27-נזכרים בדברים שש שנים אחר כך. אבל ב

 17 בשבילה, בוא נגיד כך". נכון? –הכוונה, השמפניה  –"אנחנו לא מחזיקים את זה 

 18 אוקיי. ת.

 19 אוקיי, זה נכון. ש.

 20 זה מה שכתוב. ת.

 21 שאמרת.זה מה  ש.

 22 זה מה שאמרתי. ת.

 23 ולא שיקרת. ש.
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 1 לא. אני לא משקרת.  ת.

 2 ואז את אומרת: "אורחים  שותים את זה", שזה נכון. ש.

 3 זה נכון. ת.

 4 "וכולם שותים את זה". גם זה נכון. ש.

 5 כן. הכוונה לאורחים. כן. ת.

 6 לא, את אומרת אורחים שותים את זה, כולם שותים את זה? ש.

 7אומרת, אתה מדבר איתי על משפטים שאמרתי בזמן שאני בלחץ. מעולם לא  זו הכוונה. זאת ת.

 8 - - -הייתי בלחץ כזה  וכשאני בלחץ, אני 

 9 אנחנו גם ראינו אותך. את לא נראית בלחץ, דרך אגב. ש.

 10אני לא נראית לטענתך בלחץ. אתה לא יודע איזה מין בן אדם אני. ואם אני מדברת, בוא נגיד  ת.

 11 קת ככה עם הידיים, אני בלחץ.ככה, אם אני מתעס

 12ענייני הלחץ, שמענו גרסאות מהסוג הזה. באמת פחות מעניין אותי. אחרי "אורחים שותים  ש.

 13 –מעניין שהיה עוד מישהו שניסה להתחמק בגרסה הזאת של הלחץ  –את זה, כולם שותים את זה" 

 14 –יש לך שלוש קטגוריות "כולם שותים את זה" ואז את אומרת "האוסטרלים שותים את זה. כלומר, 

 15 אורחים שותים את זה 

 16 אמרתי אוסטרלים או אמרתי מילה באוסטרלים? ת.

 17 לא.  ש.

 18 כי לא שמעתי בסרטון.  ת.

 19בואי אני אשמיע לך שוב. זה לא מבחן זיכרון.  אני מתאר לעצמי שאם אמרת את זה אז, זכרת  ש.

 20 בדצמבר, זכרת יותר טוב מהיום, נכון? 27-, ב2016-יותר טוב מאשר היום. זה ברור, נכון? ב

 21 נכון.  ת.

 22בואי נשמע את זה שוב. בית משפט, אמרתי, כבר אישר את הטקסט ולכן אני לא חושב שאת  ש.

 23 צריכה לפקפק בבית המשפט. לא יאה ולא נאה, אבל תשמעי שוב.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2022נובמבר  02

 

 19285 

 1 לא פקפקתי בכלום. ת.

 2ופיע כאן בתמליל, אבל יש גם זה לא מ –את רואה, "כל האורחים, כל החברים של ג'יימס"   ש.

 3"האוסטרלים". לא זורקת מילים. את אומרת: "אורחים   -כל האורחים, כל החברים של ג'יימס 

 4 שותים את זה, כולם שותים את זה, האוסטרלים שותים את זה".

 5 אוקיי. ת.

 6 זאת אומרת שהאוסטרלים זו קבוצה אחת,  אלה לא החברים של  פאקר. ש.

 7הכוונה. חברים ואוסטרלים זה אותו הדבר. אורחים זה משהו שהוא לא לא. זה לא בדיוק  ת.

 8 אותו הדבר.

 9אוקיי. את מדברת על שלוש קטגוריות אבל ממה שאנחנו רואים הרבה אנשים שותים את זה  ש.

 10 האורחים, החברים והאוסטרלים. נכון? –

 11 נכון. ת.

 12. אני אמרתי לך 12-11, שורות 47בעמוד  27-דיברנו  לגבי נט.  נטלי. אני מפנה לתמליל של ה ש.

 13נט שותה, אמרתי שמפניה. את אמרת לי שזה לא נכון . לדעתי אפילו השתמשת בביטוי -שאת אמרת ש

 14 שקר. –חריף יותר 

 15 אני לא אמרתי שקר. ת.

 16 אין בעיה.  ש.

 17 מילה לא ברורה "שותה את זה".-כתוב: "ג'יימס שותה את זה"   ו עו"ד נועה מילשטיין:

 18שותה, האורחים.  –מילה לא ברורה  –את אומרת לפעמים ג'יימס שותה, לפעמים  חדד:עו"ד עמית 

 19 עוד פעם אנחנו חוזרים לזה.

 20 אוקיי. ת.

 21נט -נט שותה. זה בסדר? לפני שאני משמיע לך, זה הגיוני  ש-אני אומר שאת אומרת שם ש ש.

 22 שותה כי קודם אמרת שזה לא יכול להיות.

 23 נט שותה, שוב אני אגיד ת.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2022נובמבר  02

 

 19286 

 1 אני מדבר רק על שמפניה.  ש.

 2 נט ברוב המכריע, שוב אני אומרת, היא שותה יין לבן ואדום.-אני יכולה להגיד לך ש ת.

 3 - - -סיפרת על אנשים ששותים   2016-אני לא יודע מה זה הרוב המכריע. בכל זאת, ב ש.

 4 אולי תנסי שוב לחבר את זה אחורה. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 : אפשר ממש כמה שניות בודדות?קוסקס: גב' שני

 6חבל, זאת שנייה. בואו נשמיע לעדה ואם היא תאשר, נתקדם. משם אני יודע על  עו"ד עמית חדד:

 7 מישהי בשם נט. על הקיצור הזה שאת מכנה את נטלי. 

 8 הכוונה היא לנטלי, כן, כשאני אומרת נט. ת.

 9 את רואה, את אומרת נט שותה. ש.

 10 אוקיי. ת.

 11 אמרת את זה, לא שיקרת.אם  ש.

 12 לא. ת.

 13 שותה את זה, הכוונה שמפניה. נכון? ש.

 14 כנראה. ת.

 15 לא כנראה. ש.

 16אני לא יודעת מה ההקשר. אתה אומר שמדברים על שמפניה. אני מאמינה לך.  אני לא יודעת. ת.

 17 אוקיי. 

 18 היא שותה את זה, שמפניה. הכול על שמפניה.  ש.

 19 אוקיי.  ת.

 20 ה. אם אמרת את זה, לא שיקרת.אתם מדברים על שמפני ש.

 21 לא. ת.

 22לגבי המוטיבציות שלך, מה קרה לנו שפתאום השמפניה נקנתה לא בשביל שרה ופתאום היא  ש.

 23 הופכת להיות שרה, בואי נדבר קצת על המוטיבציות שלך.
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 1 , את סיפרת שמר פאקר היה איש שיחה ואדם אינטליגנט מאוד.  נכון?גב' שני קוסקס:

 2 מאוד. כן.  ת.

 3 איש שיחה. אדם אינטליגנט. כך אמרת. ש.

 4 כן. ת.

 5 את גם סיפרת שמר פאקר לא הסכים עם הדעות הפוליטיות שלך. נכון? וניהלתם גם שיחה ש.

 6לא, לא אמרתי שהוא לא הסכים. אמרתי שהוא לא היה מודע לדעות הפוליטיות שלי ושיתפתי  ת.

 7 לא יכולה לדעת למה הוא מסכים. אותו בדעות הפוליטיות שלי. לא אמרתי שהוא לא הסכים. אני

 8את אמרת כך:  10בעמוד  2016בדצמבר  27-לא אמרת. אוקיי. בסדר. כי בחקירה שלך  מה ש.

 9שואלים אותך: "יצא לכם לדבר"? את אומרת: "אני וג'יימס"? אומרים לך: "כן". את אומרת: "כן, 

 10א נפש אבל לא רשמיות כי בטח".  שואלים אותך: "שיחות רשמיות  או נפש כאלה"? את אומרת: "ל

 11הוא לא בן אדם רשמי". "הוא איש שיחה"? "הוא איש שיחה, הוא מאוד אינטליגנט". זה נכון מה 

 12 שאמרת עד עכשיו.

 13 נכון. ת.

 14"הוא הרבה פעמים  נותן לי להסביר לו דברים למשל כאילו הוא לא מסכים עם דעותיי  ש.

 15 הפוליטיות".

 16 וליטיות. אני יודעת ששיתפתי אותו בדעותיי הפוליטיות.אני לא יכולה להעיד על דעותיו הפ ת.

 17 את אומרת "הוא לא מסכים עם דעותיי הפוליטיות". ש.

 18 אני לא יודעת מה זה. ת.

 19בסדר. את לא יודעת. שואלים אותך: "אתם מדברים על זה?" את אומרת: "בטח, הרבה  ש.

 20ני מעירה". אז את אומרת: "הוא פעמים. הוא רוצה לדעת מה אני אומרת או שהוא רואה טלוויזיה וא

 21ימני ליברלי. אני מאוד שמאלנית, אז מעניין אותו לשמוע מה יש לי להגיד. עניין אותו החיים בקיבוץ". 

 22 אז אני רואה שאת כן יודעת מה העמדות הפוליטיות שלו.

 23 לא, אבל... עו"ד אלון גילדין:
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 1 ליטיות שלו.רגע. אני רואה שאת כן יודעת מה הדעות הפו עו"ד עמית חדד:

 2 יש התנגדות. כב' השופט מ' בר עם:

 3 מה ההתנגדות? עו"ד עמית חדד:

 4 דעותיה הפוליטיות, זה של העדה וזה עניינה הפרטי. עו"ד אלון גילדין:

 5 נכון. עו"ד עמית חדד:

 6אני לא רואה את  הרלוונטיות שבעניין ואני חושב שצריך להגן על העדים. אני לא  עו"ד אלון גילדין:

 7רואה מה זה משנה. אם היא שמאלנית או ימנית, זה אומר שהיא אומרת אמת או משקרת? אין קשר 

 8 בין הדברים.

 9 תכף  ראה.  עו"ד עמית חדד:

 10 מה השאלה? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 יא אמרה שהיא לא יודעת מה דעותיו הפוליטיות של מר פאקר.ה עו"ד עמית חדד:

 12: רגע. לגבי המצב בישראל. אני יודעת שהוא ימני ליברלי, אבל בואו, בישראל, תפיסה גב' שני קוסקס:

 13פוליטית בישראל, כשאני אומרת ימני ליברלי, אני מתכוונת יותר על סיטואציות אמריקאיות. אני לא 

 14 המצב בישראל, שהוא שונה לחלוטין.יודעת מה זה אומר לגבי 

 15בואי נמשיך. אמרת שאת לא יודעת. את גם אמרת קודם שהוא לא חלק עליך, על הדעות שלך  ש.

 16 ובחקירה כן אמרת שהוא לא הסכים איתי. נכון?

 17 לא אמרתי שהוא חלק על הדעות שלי. ת.

 18 לי שהוא לא מסכים.לא נכון, הוא מעולם לא אמר  לא. כשאני שאלתי אותך לפני רגע, אמרת: ש.

 19 אנחנו לא התווכחנו, בוא נגיד ככה.  ת.

 20 זה באמת לא בלב העניין. הלאה. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21תכף ראה שיש כאן עניינים שהם בלב ליבו של העניין. את אמרת שזה הפריע לך  עו"ד עמית חדד:

 22פאקר אהב מאוד את מר נתניהו  שפאקר חשב שנתניהו חכם כל כך. את סיפרת בחקירות שלך שמר

 23 וחשב שהוא אדם חכם במיוחד. נכון?
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 1 : נכון.גב' שני קוסקס:

 2ימית: ואת אמרת שזה הפריע לך שפאקר סבור שנתניהו כל כך חכם ולכן קנית לפאקר ספר על רבין, 

 3 כדי להראות לו צד פוליטי אחר.  אני אקריא לך מה אמרת בחקירה. 

 4 אולי היא תאשר את זה ואז אין צורך. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 את מאשרת את זה? עו"ד עמית חדד:

 6: אני מאשרת את זה. אני מאשרת שדנו בדברים פוליטיים. לא הפריע לי שהוא אומר גב' שני קוסקס:

 7זה לא מפריע לי שהוא  שנתניהו חכם. הפריע לי שהוא לא מודע למצב, שהוא רואה רק מצב אחד. 

 8 חכם. אומר שנתניהו 

 9אבל זה לא מה שהיה בחקירה.  בחקירה את אמרת: "אני יודעת שהוא חושב שהוא הבן אדם  ש.

 10הכי חכם בעולם, שאני הבעתי את דעתי כמה וכמה פעמים, אני אמרתי שאני לא חושבת ככה ולא 

 11 מסכימה עם זה".

 12 אני לא אמרתי שאני לא חושבת שהוא לא חכם. ת.

 13חשוב שהוא הבן אדם הכי חכם בעולם, אני לא מסכימה  רגע. את אומרת: הוא אמר שהוא ש.

 14עם זה, ואז שואלים אותך "אמרת לו את זה"? ואת אומרת: "כן. גם קניתי לו ספר על רבין, שיבין שיש 

 15 צד אחד בפוליטיקה הישראלית". זה נכון מה שנאמר כאן?

 16 נכון. ת.

 17ה בין יאיר נתניהו לבין מר בואי נמשיך. אני לא רוצה להיכנס לזה. את סיפרת שהייתה שיח ש.

 18 פאקר

 19 נכון. ת.

 20 פלשתינאי-בעניין הסכסוך הישראלי ש.

 21 נכון. ת.

 22ושזה נורא הטריד אותך. דרך אגב, זו השיחה היחידה ששמעת בין מר נתניהו למר פאקר,  ש.

 23 נכון?
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 1 שמעתי הרבה שיחות.   ת.

 2 למה זה רלוונטי כל זה? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 רגע, גברתי. עמית חדד:עו"ד 

 4 : אני לא מבינה למה זה רלוונטי.גב' שני קוסקס:

 5גברתי, זה מאוד מאוד  חשוב. עוד רגע כבודכם  יראה. עכשיו אמרה העדה שהיא  עו"ד עמית חדד:

 6שמעה הרבה שיחות. עוד רגע כבודכם יראה מה היא מספרת בחקירה. זה חשוב לי מאוד כי 

 7 ראה גם עוד דברים שאומרת העדה.האינטראקציות היחידות. תכף נ

 8 למה החלק הזה חשוב?  אפשר להוציא אותה. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 לא, זה לא עניין של להוציא אותה.  עו"ד עמית חדד:

 10 למה כל הנושא הזה? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 למה כל הנושא הזה? אם מישהו אומר שאת העדה שתפיל את המשטר עו"ד עמית חדד:

 12 : את המשטרה מהרגליים.גב' שני קוסקס:

 13 תכף נשמע את זה. ש.

 14 ואי, זה נאמר בצחוק. ת.

 15תכף נשמע את זה ביחד. תכף נשמע את זה  אם זאת המשטרה כי באמת בתמליל קראתי את  ש.

 16יחד, אם אמרת שאת הולכת להפיל את המשטר זה עכשיו וכתוב שם את המשטרה. עוד מעט נשמע ב

 17 או את המשטרה. תכף נראה. דרך אגב, את משתמשת במילה משטר?  זאת מילה שהיא שגורה בפיך?

 18 בטח.  ת.

 19אוקיי. בסדר. בואי נמשיך.  בחקירות, גברתי תשמע את השאלה ואז תראה אם יש עם זה  ש.

 20שיש לה מוטיבציה   -ם שהעדה הזאת אומרת תכף נראה על עוד דברי -בעיה, אבל ברור שאם יש עדה 

 21מסוימת והיא מעידה על עצמה, אני חושב שזה בהחלט חשוב למהימנות של העדה. ראינו רק מה קרה 

 22 - -עם השמפניות שלנו, איך שמפניות שבכלל לא קשורות לשרה, פתאום הפכו להיות ברוב מכריע גם 

- 23 
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 1 לעדה?מה השאלה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2כן, אני חוזר. אני אמרתי, באמת, אני בורח מהנושאים הפוליטיים, זה בכלל לא  עו"ד עמית חדד:

 3מעניין אותי. אבל את סיפרת שהייתה שיחה, באותה ארוחת ערב עם מר פאקר ומשפחת נתניהו, 

 4 ובארוחה הזאת יאיר דיבר עם מר פאקר ושם הוא אמר לו שאין דבר כזה  פלשתינאים ואת התערבת

 5 בשיחה. נכון?

 6 אני מתנגד. עו"ד אלון גילדין:

 7 יש התנגדות שצריך להוציא אותה? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 לא. עו"ד אלון גילדין:

 9 לא, לא צריך להוציא. עו"ד עמית חדד:

 10 זה לא רלוונטי אם יש עם פלשתינאי או אין. עו"ד אלון גילדין:

 11י העם הפלשתינאי,  אני רק שואל אם זו הפעם היחידה לא מעניין אותי לגב עו"ד עמית חדד:

 12 שהתערבת, לשיטתך.

 13 זאת לא הייתה השאלה. עו"ד אלון גילדין:

 14 לא, זאת הייתה השאלה. אין בעיה. אני גם אתקן אם צריך., עו"ד עמית חדד:

 15 : אני לא מבינה את השאלה.גב' שני קוסקס:

 16יחות עם בנימין נתניהו, יאיר נתניהו, שרה אציה שאת נמצאת, שאת שומעת שסיטו עו"ד עמית חדד:

 17נתניהו, עם מר פאקר. אני אומר לך שהייתה אינטראקציה אחת כזאת, רק בנושא שקשור ביאיר שהוא 

 18 אמר משהו על הפלשתינאים. בואי נעשה את זה הכי עמום שאפשר. נכון, לא נכון?

 19 כן. קרה. ת.

 20 רק פעם אחת זה היה, נכון? ש.

 21 שהתערבתי בזה? ת.

 22 לא. שאת שמעת את השיחה. ש.
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 1מה זאת אומרת? אני נמצאת שם כל הזמן ליד השולחן. אני שומעת הרבה דברים. זה היה  ת.

 2 ספציפית משהו ששמעתי וזכרתי.

 3 אז את שומעת כמה פעמים שיחות ביניהם? ש.

 4 ברור. אם אתה נמצא סביב השולחן. אני לא מקשיבה. ת.

 5 ואת היית סביב השולחן? ש.

 6 א מקשיבה לשיחות שלהם.לא. אני ל ת.

 7 תראי, בחקירה שלך ש.

 8אני לא מקשיבה לשיחות שלהם. אני לא מקשיבה,. הייתה פעם אחת שאני זוכרת שהתערבתי.  ת.

 9 אני לא עומדת ומקשיבה לשיחות של אחרים.  ספציפית ניגשתי לשולחן. הוא אמר משהו והגבתי לזה.

 10, יומיים אחר כך כבר יש חקירות, פתאום 29-שוב,  ב  -בדצמבר  27-תראי, בחקירה שלך מה ש.

 11, שואל אותך החוקר גיל 10, שורה 22בעמוד  –מספר השמפניות קופץ, עוד נדבר מה היה באמצע 

 12ריכלין: "אין בעיה, האם שמעת את השיחות של ג'יימס פאקר עם ראש הממשלה"? את אומרת: "רק 

 13שתינאים ואני הערתי בחזרה שיש, פעם אחת, לא של ראש הממשלה, שיאיר העיר שאין דבר כזה פל

 14 סתם כי זה עצבן אותי". את אומרת רק פעם אחת. לא שיקרת, נכון?

 15אני לא משקרת. אני אומרת שאני לא מקשיבה ספציפית בסיטואציה הזאת הקשבתי לשיחה  ת.

 16 כי שמעתי מילים והגבתי.

 17 אין בעיה. ש.

 18 פעם אחת הגבתי לשיחה ת.

 19 אז פעם אחת הקשבת לשיחה, נכון?  לא. פעם אחת את הקשבת. נכון? ש.

 20 כן ת.

 21 .22.... כבודכם יראה. אני לא רוצה כל פעם לדבר.  עמוד  עו"ד אלון גילדין:

 22 : אנחנו לא אמורים להקשיב ואנחנו לא אמורים להתערב.גב' שני קוסקס:

 23 החקירה הראשונה? כב' השופט מ' בר עם:
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 1 , כבודכם יסתכל.10, שורה 22בדצמבר, החקירה הראשונה, עמוד  27 עו"ד עמית חדד:

 2 . 10. משורה 15שורה  עו"ד אלון גילדין:

 3על מה אתה מדבר? בוא אני אקריא את כל הקטע. אתה פשוט רצית עם  עו"ד עמית חדד:

 4 הפלשתינאים, אז אני לא הקראתי את כל הקטע. אני אקריא את כולו.

 5 שיחות של ג'יימס פאקר עם ראש הממשלה"?"אין בעיה. האם שמעת את ה

 6 ... עו"ד אלון גילדין:

 7אתה ביקשת. אמרת שאני לא מציג את הכול לעדה. אני מקריא את הכול לעדה. גם זה לא טוב לך? 

 8 ברור, כי מה שאמרת שנמצא, לא נמצא. 

 9זרה "רק פעם אחת.  לא של ראש הממשלה. שיאיר העיר שאין דבר כזה פלשתינאים ואני הערתי ח

 10שיש. סתם, כי זה עצבן אותי. רק פעם שהתערבתי". "שמה"? "שבאתי והתערבתי, שבאתי לשיחה של 

 11יאיר, ראש הממשלה ושרה, שיאיר נתניהו... בשיחה, ראש הממשלה ושרה, יאיר העיר  שאין דבר כזה 

 12ר פלשתינאים". "יאיר אמר משהו פוליטי"? שואל אותך החוקר. את אומרת: "משהו פוליטי". "אמ

 13משהו  פוליטי, למי? לג'יימס"? ואת עונה: "כן, באנגלית, כן". ואז אומר לך החוקר: "ג'יימס פאקר 

 14ואני התערבתי, נכון"? כאילו החוקר מדבר בשמך. ואת אומרת: "ואני הצגתי את דעתי בעניין". 

 15ם שאלה: "הקשבת לאיזושהי שיחה"? "לשום שיחה. אתה יכול לרשום. אנחנו אמורים להיות רואי

 16 ובלתי נראים".

 17 : זה מה שאמרתי לפני רגע.גב' שני קוסקס:

 18אני מסכים.  לכן אני חושב שאפשר להתקדם, חברי חשב שיש משהו שלא הוצג.  עו"ד עמית חדד:

 19 הראיתי את הכול. 

 20 מלבד השיחה הזאת, את לא הקשבת לשיחות אחרות, כפי שאמרת, נכון?

 21 : לא התערבתי בשום שיחה.גב' שני קוסקס:

 22 גם לא הקשבת.  ש.

 23 כן. השתדלתי מאוד לא להקשיב. ת.
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 1 תאשרי לי בבקשה שבני הזוג נתניהו נהגו בך בנימוס. נכון? ש.

 2 כן. ת.

 3 סיפרת בחקירה שלך ששרה תמיד הייתה נחמדה אליך ודרשה בשלומך. נכון? ש.

 4 נכון. ת.

 5 את אומרת.היא מעולם לא צעקה, לא צרחה עליך, לא דיברה אליך לא יפה. נכון? זה מה ש ש.

 6 כן. היא העירה לי פעם אחת. ת.

 7 מר נתניהו  מעולם לא צעק עליך, לא דיבר אליך לא יפה. ש.

 8 לא.  ת.

 9 נכון? ש.

 10 נכון. ת.

 11 למעשה כמעט ולא דיברת אף פעם עם מר נתניהו, נכון? ש.

 12 לא דיברתי איתו הרבה. ת.

 13. אני 10עד  3, שורות 21, עמוד 2016בדצמבר   29-את סיפרת במשטרה, אני מפנה לתמליל מה ש.

 14 מקריא. "סתם, אני מפחדת שההורים שלי יגלו והם יתביישו בי. זה מפחיד אותי".

 15 אבל למה זה קשור? לא.  מה זה קשור? באמת. ת.

 16 תכף נדבר. ש.

 17 לא. לא תכף. זה לא קשור ואני לא מתכוננת לדבר על זה. ת.

 18 את לא מוכנה, כן מוכנה ש.

 19 . להביך אותי.אתה לא צריך לדבר דברים.. ת.

 20 זה להביך אותה. עו"ד אלון גילדין:

 21 .3, שורה 21להביך אותה? עמוד  עו"ד עמית חדד:

 22 אנחנו רואים. אתה מתחיל מהאמצע. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 אל תקריא. עו"ד אלון גילדין:
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 1מה זה אל תקריא? אני יכול לשאול שאלות, עם כל הכבוד. אתה כבר התחלת לחלק  עו"ד עמית חדד:

 2 לי הוראות. אל תקריא.

 3 ?21עימוד  כב' השופט מ' בר עם:

 4 כן. עו"ד עמית חדד:

 5 אני מתנגד. יש כאן רק תכלית אחת והיא לפגוע בעדה.  עו"ד אלון גילדין:

 6לא בעדה. יש עדה שאומרת על עצמה דברים נורא ספציפיים, נורא נורא ספציפיים.  עו"ד עמית חדד:

 7 .10עד שורה  3אני מקריא.  משורה 

 8אולי נתחיל מהשאלה אתה הולך לשאול. שנדע מה השאלה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 ואחר כך נראה.

 10 גברתי, אולי נבנה בית מהגג? זה לא עובד. עו"ד עמית חדד:

 11 יש גם כאלה.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12אני מציע לכבודכם לא לגור בבית שכזה, שבונים קודם כל את הגג ואחר כך את  עו"ד עמית חדד:

 13 היסודות. 

 14עורך דין חדד, לפני שאדוני מקריא קטע שאולי יכול להביך  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 הזה?את העדה, מה השאלה על הקטע 

 16 מה יש כאן להביך? היא סיפרה את זה במשטרה.  שבית המשפט יראה ויקרא.  עו"ד עמית חדד:

 17עורך דין חדד, מה האלה בסוף הקטע? מה אדוני שואל בסוף  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 הקטע?

 19עידים אם יש עד תביעה שהוא  וכל המשפחה שלו שונאים את המשפחה כפי שהם מ עו"ד עמית חדד:

 20על עצמם, אני אראה עוד מעט מילים יותר חריפות שמשתמשים ביחס לנאשם, זה רלוונטי למהימנות 

 21בי"ת. שנאה מקלקלת את השורה, אמרו הרבה לפנינו, ובהחלט אני זכאי להראות את -שלו. זה אל"ף

 22 בכלל. זה. זאת לא עמדה פוליטית. אם היא הייתה אומרת שהיא מצביעה כך או אחרת, זה לא ענייני

 23 אדוני ישאל שאלה ברוח הזאת. יפנה לשורות האלה. כב' השופט מ' בר עם:
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 1לפי התשובה שלה תראה אם יש צורך או אין צורך  להקריא  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 את זה, אבל אולי אין צורך.

 3 נתניהו. נכון?תאשרי לי שההורים שלך, את אומרת, שונאים כל כך את מר וגברת  עו"ד עמית חדד:

 4: אני לא אדבר על ההורים שלי. למה? תדבר עלי. תדבר על הדעות שלי, אם אתה גב' שני קוסקס:

 5 רוצה. אני לא צריכה לדבר על ההורים שלי.

 6בואי  נדבר על כולם. ההורים זה מאוד חשוב. ההורים שלך, כך את אומרת, שונאים  עו"ד עמית חדד:

 7 כל כך את מר וגברת נתניהו.

 8 איפה היא אומרת את זה? שופט מ' בר עם:כב' ה

 9 בשורה, אין לי כאן מספור. עו"ד עמית חדד:

 10 .7-8 כב' השופט מ' בר עם:

 11"כולנו   -ושוב יש מילה "לא ברור"  -אחר כך את אומרת "חבר שלי שונא אותם"   עו"ד עמית חדד:

 12 לך, נכון?שונאים". זה מה שאת אומרת. את כבר מעידה על עצמך. חבר שלך הוא היום בע

 13 בעלי. ת.

 14. את אומרת: 10עד  3-. שורות מ21בדצמבר, עמוד  29-הוא נמצא כאן. אדוני, החקירה מה ש.

 15שונא אותם, כולנו שונאים". זה  –שהיום הוא בעלך  –"ההורים שלי כל כך שונאים אותם, חבר שלי 

 16שנאמר.  לא שיקרת מה שאמרת. בסדר? המילה שונאים. אם צריך, אני אשמיע את זה תכף אבל זה מה 

 17 במשטרה, נכון?

 18 לא. ת.

 19 כלומר, זאת העמדה שלך. נכון? ש.

 20 כן. ת.

 21 עמדה של שנאה. כך את מסבירה. נכון? ש.

 22 היא ענתה הרבה שכן. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 כן. היא אמרה כן. דרך אגב, לא בגלל שהם עשו לך משהו חלילה. נכון? אישי. עו"ד עמית חדד:
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 1 : הם לא עשו לי שום דבר אישי.שני קוסקס:גב' 

 2בהמשך את הסברת לחוקר, לא רק שכולם שונאים אותם, השתמשת במילה עוד יותר  ש.

 3מכוערת. דרך אגב,  מי זה כולנו שונאים? מי זה כולנו? את אומרת כך: "ההורים שלי כל כך שונאים 

 4י שונא אותם, כולנו שונאים". מי אותם", ואז החוקר מנסה: "אבל שנייה", ואז את אומרת: חבר של

 5 כולנו האלה?-זה  כולנו שונאים? מי אלה ה

 6 כנראה האנשים שמניתי. אני וחבר שלי. חבר שלי וההורים שלי.  ת.

 7 לא. את זה כבר סיפרת. יש עוד אנשים? ש.

 8 זה עניין של צורת דיבור. ת.

 9 בואי נראה. ש.

 10 יש שם משפט לא ברור. זה נאמר בסוגריים. כב' השופט מ' בר עם:

 11 כן, המשפט לא ברור זה שונאים. כולנו שונאים. זה המשפט לא ברור. עו"ד עמית חדד:

 12 אחר כך את משתמשת בביטוי יותר חריף, לא רק שונאים כל כך אלא גם מתעבים אותם. נכון?

 13 כנראה. אם זה מה שכתוב. ת.

 14, 23בדצמבר, עמוד  29-זה מה –אומרת מה יחשבו  את אומרת ככה: "זה מאוד חמור, אני ש.

 15על זה, תחשוב, הסביבה הקרובה שלי, הסביבה שלי מתעבת אותם. אני כאילו לא אמרתי  – 17שורה 

 16 אני לא מוכנה להגיש להם ארוחת ערב. אמרו לי ועשיתי". זה נכון מה שאמרת כאן?

 17 לא שמעתי. ת.

 18 עוד הפעם. ש.

 19 לא, לא את הכול, אמרו לי? ת.

 20על זה  שהגשת ארוחת ערב. "אני לא  אמרתי אני לא מוכנה להגיש להם ארוחת ערב. אמרו  ש.

 21 לי ועשיתי". את אומרת שהסביבה שלך מתעבת אותם. זה נכון?

 22 כן. ת.
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 1ואז  עד כדי כך התיעוב גדול, שאת אמרת, היה לך  הווה אמינא, אנחנו אומרים אצלנו, אבל  ש.

 2ו קושי או בעיה שהגשת להם ארוחת ערב. את  רואה בזה איזה היה לך ספק. את רואה בכך איזשה

 3מעשה פסול. נכון? את אומרת, אני כאילו לא אמרתי אני לא מוכנה להגיש להם ארוחת ערב. אמרו לי 

 4 ועשיתי. עשית את זה כי חילקו לך הוראה. נכון?

 5 נכון. ת.

 6האלה ארוחת ערב? זה באמת עבר לך בראש להגיד למר פאקר אני לא מוכנה להגיש לאנשים  ש.

 7 דבר שעבר לך בראש בזמן אמת?

 8 אני לא הייתי אומרת דבר כזה לג'יימס. ת.

 9 אבל זה עבר לך בראש דבר כזה? ש.

 10 מה זאת אומרת? ת.

 11 האם עבר לך בראש ש.

 12 אני לא מבינה את השאלה. זה לא משהו שהייתי אומרת לג'יימס.  ת.

 13 אז למי היית אומרת? ש.

 14בתי לפני שש שנים, אם להגיש או לא להגיש? זה היה חלק מהעבודה אתה שואל אותי מה חש ת.

 15 שלי. לא עשיתי את זה בלב חפץ, אם זה מה שאתה רוצה לשמוע.

 16בסוף הפסקה את אומרת: "זה כאילו סתם אני מתחרטת שלקחתי את העבודה  כב' השופט מ' בר עם:

 17 הזאת".

 18 : נכון.גב' שני קוסקס:

 19 בכלל? מה זה העבודה הזאת? כב' השופט מ' בר עם:

 20 : את מה שהיא כללה. שלא ידעתי מראש שזה חלק ממנה. הסיטואציה הזאת.גב' שני קוסקס:

 21לא, זה לא מה שאת אומרת בחקירה שלך, אם אדוני פתח את זה. כי זה לא מה שאת  עו"ד עמית חדד:

 22ת מגיעה מקיבוץ, אומרת בחקירה שלך. את אומרת בחקירה שלך שאת מתביישת בעבודה הזאת כי א

 23 נכון? 
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 1 : רק בהקשר של בני הזוג נתניהו. רק בהקשר הזה. גב' שני קוסקס:

 2 את בטוחה? ש.

 3אני בטוחה שזה בהקשר הזה. אני לא מתביישת בעבודה שלי. אני מתביישת בעבודה שלי  ת.

 4 בהקשר הזה. 

 5את אומרת: "לא . 22-37, שורות 22, עמוד 2016בדצמבר  29-כבודכם יראה את ה עו"ד עמית חדד:

 6מבינה , תראה, כשיצאו הכתבות של רביב, אז חברות שלי ניגשו אלי  ואמרו לי: מה, מה זה, זה נראה 

 7לך בסדר? זה לא מגעיל? כבר ההורים שלי ראו, מה את באמת פגשת שם כל כך הרבה? את באמת 

 8זה באמת מה שאת ידעת דברים כאלה? כבר. ואז גם חבר שלי, ראיתי את הזעזוע בעיניים שלו, מה, 

 9עושה, שאת אומרת לי שאת הולכת לעבוד? זה מה שאת כאילו"? שאלה: "מה סיפרת להם?". "לא 

 10 סיפרתי להם כלום". "מה הבעיה בלעבוד משק בית? אני לא מבין", שואל אותך החוקר.

 11 : אתה מוציא את זה מהקשרו.גב' שני קוסקס:

 12נתניהו. תראי מה אומרת. "אצל טייקון. תשמע, תקשיבי. שנייה. את לא אומרת על  עו"ד עמית חדד:

 13אנחנו באים מאזור שאתה אין לך הערכה כלפי אנשים עם כסף  ואתה מזלזל בהם, אתה מאמין בצדק 

 14חלוקתי, אתה מאמין בלעבוד, אתה לא מאמין בלנסוע במטוסים פרטיים ולהוציא מאות אלפי שקלים 

 15אמור להיות. אני שלפני שנה למדתי פוליטיקה על שתייה. זה לא מקובל בכלל. אני חושב שזה לא 

 16זרקא וזה מה שעשיתי אחר כך? זה -וממשל בבן גוריון, העבודות גמר שלי כתבתי על אזרחי ג'יסר א

 17 מביך אותי".

 18 גם זה מביך אותי, הסיטואציה. ת.

 19 אז כאן את אומרת לא קשור לביבי, למר נתניהו.  ש.

 20 למה? ת.

 21 אני הקראתי את זה. ש.

 22 ברתי שמה שהתפרסם, זה מה שמביך אותי.אני די ת.

 23 אבל אחר כך שואל אותך החוקר  ש.
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 1 ואז הוא ממשיך ואני ממשיכה. ת.

 2זרקא. -ואת אומרת על הקושי שלך כמי שמגיעה מקיבוץ, שכותבת עבודות על אזרחי גי'סר א ש.

 3 ומרת.את מאמינה בצדק חלוקתי  ואת עובדת אצל טייקון. וזה הביך אותך. נכון? זה מה שאת א

 4 זה הביך אותי בהקשר של הכתבות שפורסמו.   ת.

 5... מאמין בנסיעות במטוסים פרטיים  ולשים אלפי שקלים על שתייה, זה לא מקובל, בכלל  ש.

 6זרקא וזה מה שעשיתי. -אני חושב שזה לא אמור להיות,  עבודות הגמר שכתבתי על אזרחי ג'יסר א

 CPH. 7-אבל עד היום את עובדת ב

 8 נכון.  ת.

 9בסדר. נמשיך. את סיפרת לחוקרים ולפרקליטות בראיונות העד שאת יזמת את החקירה  ש.

 10 . זה נכון?2016בדצמבר  29-השנייה שלך מיום ה

 11 נכון. ת.

 12 שאת התנדבת להגיע פעם נוספת לחקירה. 2016בדצמבר  29-את אמרת בחקירה מה ש.

 13 נכון. ת.

 14 מה זאת אומרת שהתנדבת להגיע?  ש.

 15א היו לי את כל החשבוניות שאני יודעת שברשותי ואמרתי שאני אחזור. כי כשהייתי שם ל ת.

 16אני אחפש את שאר החשבוניות שהיו כי הכמויות הן גדולות  יותר ולי היו כמה חשבוניות מצומצמות.  

 17 אמרתי שאני אלך ואני אחזור בהתנדבות עם שאר החשבוניות שאני אמצא.

 18ע פעם נוספת? איך תיאמת את ההגעה פעם תגידי, מתי אמרת לחוקרים שאת רוצה להגי ש.

 19 נוספת?

 20 . שאני אביא לו .27-אני לא זוכרת. אני די מאמינה שאמרתי לו שיש לי עוד חשבוניות, ב ת.

 21 ?29-ואז מה, דפקת על הדלת ב ש.

 22 לא. התקשרתי לדני ואמרתי לו שאני מגיעה שוב. ת.

 23 התקשרת לדני? ש.
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 1 לדני או לגיל. ת.

 2 מגיעה פעם נוספת?עדכנת את הדס שאת  ש.

 3 לא. ת.

 4 למה? למה לא עדכנת אותה? ש.

 5 למה שאני אעדכן אותה בזה? ת.

 6 כי את יודעת שיש היתר לדבר עם הדס על החקירה.  ש.

 7לא היה היתר לדבר. הדס התקשרה אלי רק להגיד לי שאני הולכת להיחקר ולהיות רגועה  ת.

 8 ושהכול יהיה בסדר, כדי שאני לא אתעלף מהלחץ.

 9 מה בפעם השנייה לא אמרת לה שאת הולכת להגיע לחקירה?אז ל ש.

 10 כי ביקשו ממני לא לשתף את זה?  ת.

 11 את הדס? לא. את אומרת במפורש הפוך.  ש.

 12 לא. ביקשו ממני כשסיימתי לא לדבר עם אף אחד. ת.

 13תראי, לנו אין מזכר בנושא. יכול להיות שהדס התקשרה ואמרה שאת צריכה להגיע לחקירה  ש.

 14 ת?פעם נוספ

 15לא. ממש לא.  זה היה מבחירה שלי וזה היה מול גיל  ודני. אני עדכנתי אותם. אני אמרתי  ת.

 16 להם.

 17 למי התקשרת, לגיל או זה לדני? ש.

 18 גיל ישב איתי שם. אמרתי לו שאני אסע לקיסריה, אבדוק את החשבוניות שיש לי שם  ואחזור. ת.

 19 ואז? ש.

 20 ה להגיע. היה לי את הטלפון של דני.אז התקשרתי לדני  ושאלתי אותו איזו שע ת.

 21זאת פרה פראזה על   -את סיפרת שבין שתי החקירות שלך את סרקת במסרקות ברזל, ממש  ש.

 22את הטלפון הנייד שלך ואת המחשב שלך וניסית לחפש חומרים שקשורים  -דברים שלך, אבל מדויקים 

 23 למשפחת נתניהו. נכון?
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 1 חשבוניות. ת.

 2את אמרת: חקרתי, כלשונך. חיפשת הודעות. תכתובות. להיזכר בעוד אני יכול להראות לך.  ש.

 3 מקרים שקשורים למשפחת נתניהו. נכון?

 4 כן. ת.

 5 וזה מה שעשית בין החקירה הראשונה לשנייה. נכון? ש.

 6 נכון. ת.

 7 עבדת קשה למצוא מסמכים, תכתובות, חשבוניות קשורות למשהו שקשור לנתניהו. נכון? ש.

 8 חיפשתי, כן.עבדתי קשה?  ת.

 9 את אפילו מספרת בחקירה שהתחלת להכניס תרשומות מסודרות מכל מה שמצאת. ש.

 10 נכון. ת.

 11במהלך החקירה את ביקשת מהחוקרים להדליק את הטלפון שלך ולהיות איתו במהלך  ש.

 12 החקירה. נכון? כדי לעיין בתרשומות.

 13 בחקירה הראשונה. ת.

 14 בחקירה השנייה. ש.

 15 אני לא זוכרת. ת.

 16רוצה? אני יכול להראות לך. בחקירה את מדליקה את הטלפון וכל הזמן נמצאת עם  את ש.

 17 תרשומות שהכנת ומקריאה מהתרשומות, מסתכלת על התרשומות. את זוכרת את זה?

 18 לא. ת.

 19שורות  11, בעמוד 2016בדצמבר  29-את אומרת למשל, תכף אני גם אראה את זה בווידאו, ב ש.

 20להדליק את הטלפון?" ואז שואל אותך החוקר: "ואז מה"? "כי עשיתי תרשומות  "רגע, אני יכולה  – 19

 21ועשיתי רשימות". "איזה רשימות"? "של דברים שעלו לי בראש". "כן, בטח". "אני חיפשתי בווטסאפ, 

 22אפילו הסתכלתי, אמרתי בשיחות בקבוצה וזה היה כתוב שם", ובאמת רואים שאת מסתכלת על הזמן 

 23 רשימות שלך. זה נכון?על הטלפון ועל ה
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 1 אוקיי. ת.

 2 לא, לא אוקיי. נכון? ש.

 3 אני לא זוכרת את זה. ת.

 4 את זוכרת שהכנת רשימות? ש.

 5 אני זוכרת שהיה לי כל מיני הערות, כן.  ת.

 6 וכתבת אותן, איפה? בטלפון לך? ש.

 7 כן. ת.

 8 ואת זוכרת שהדלקת את הטלפון במהלך החקירה? ש.

 9 לא, אבל בסדר. ת.

 10 עכשיו. הקראתי לך ש.

 11 כן. אוקיי, הקראת.  ת.

 12 וגם הסתכלת ברשימות במהלך החקירה, נכון? ש.

 13 כנראה. אם  בשביל זה הדלקתי את הטלפון. ת.

 14תאשרי לי בבקשה שהחוקרים לא ביקשו ממך להעביר להם את כל השיחות והתכתובות עם  ש.

 15 שהזכרת. נכון?וואטסאפ -קבוצות ה

 16 לא ביקשו. ת.

 17 את הרשימות שעשית בטלפון לקראת החקירה, נכון? הם גם לא ביקשו לקבל ש.

 18 לא שזכור לי. ת.

 19לא ביקשו. אני אומר לך שלא ביקשו.  אלה רשימות שאת מעיינת בהן במהלך החקירה אבל  ש.

 20 הם לא מבקשים. נכון? לא ביקשו.

 21 לא שזכור לי . לא. ת.

 22כדי שאת מסתכלת את נותנת תוך   –אנחנו גם רואים  –אני אומר לך שאת התשובות שלך  ש.

 23 ?23ברשימות האלה. אם את רוצה, אני אראה לך. אפשר להראות דקה 
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 1אולי לפני כן, אני רוצה לשאול. גברתי, אני פשוט קורא את התמליל ואני לא  כב' השופט מ' בר עם:

 2. החלק 26עד  22לתמליל של אותה חקירה. יש קטע משורות  25כל כך מבין למה התכוונת בעמוד 

 3אני מנסה לעשות מעל ומעבר, זה סתם מביך, אתה מסכים, רציתי להיות תובעת רציתי  הרלוונטי,"

 4 כאילו להיות השני של המתרס".

 5 עמית.: אנחנו נגיע לזה.

 6 : סתם. כי הביך אותי להיות בסיטואציה הזאת ספציפית. גב' שני קוסקס:

 7 שמה: מה זה רציתי להיות תובעת?

 8 י צעירה חשבתי לרגע חלוף להיות עורכת דין.: שאני בעדות.  כשהייתגב' שני קוסקס:

 9 אחרי לימודי משפטים להיות תובעת? כב' השופט מ' בר עם:

 10 : הרגשתי שאני בצד שלא רציתי להיות בו מן הסתם.גב' שני קוסקס:

 11נגיע לזה אדוני.  תכף. נגיע גם לזה. נגיע לזה שהעדה הולכת להפיל את המשטר.  לא  עו"ד עמית חדד:

 12 הצליח כל כך.

 13 : זה נאמר בבדיחות הדעת. בוא, יש שם הרבה דברים שנאמרו בצחוק. גב' שני קוסקס:

 14 איך צחוק? אמרת שהיית לחוצה. איך צחוק? את אמרת שהיית לחוצה. ש.

 15אני  צריכה להסביר לך שבן אדם לחוץ הוא יודע להשתמש בהומור? זה פסיכולוגיה של אחד  ת.

 16שבן אדם שהוא לחוץ ויש לו אופי מסוים, הוא משתמש  על אחד. סליחה, זה מאוד אלמנטרי להגיד

 17 בהומור כדי להקליל על סיטואציה.

 18תכף נראה אם זה היה בהומור. אנחנו רואים את זה. אנחנו רואים את הווידאו.  תכף אנחנו  ש.

 19נראה את זה. הומור.  אני רק אומר לגברתי, הקובץ הזה של החקירה, יש בו תקלה טכנית. לכן גם אני 

 20ב שהייתה בעיה עם התמלול. אני מניח. לכן, כדי להראות דברים, אנחנו נעזרים במשרד בתל חוש

 21 אביב, שם אנשים יושבים, יש איזו מערכת אחרת שכן מצליחה לפתוח את זה.

 22כדי לאשר את זה וזאת רק דוגמה, ויש הרבה  23-ואם חברי,  אם תשמעו את הדקה ה  -אני אומר לך 

 23 ה, שואלים אותך שאלה, את מסתכלת ברשימות שלך בטלפון ועונה. שאת יושבת בחקיר –כאלה 
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 1 בדיסק שקיבלנו זה גם לא עובד? נתנו לנו דיסק און קי. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2כבודכם, זה עובד, אי אפשר לגרור שם זמנים. אני לא יודע למה דווקא הקובץ הזה.  עו"ד עמית חדד:

 3 להפיל את המשטר.  לתקן אותו. נתקן אותו.אולי כי זה הקובץ שעומד 

 4 קודם כל, מה שאמרתי, שאת יושבת עם הטלפון פתוח עם רשימות ועונה, זה דבר שאת זוכרת, נכון?

 5פעמים. אמרת: אתה  10: לא. אמרתי שאני לא זוכרת את זה. שאלת אותי את זה גב' שני קוסקס:

 6 מקריא, אני אומרת לך בסדר.

 7 יח להעלות את זה?בסדר. יש סיכוי שנצל ש.

 8 יש מחלוקת על זה? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 לא, אין מחלוקת. עו"ד עמית חדד:

 10 אני מאמין לחברי.  עו"ד אלון גילדין:

 11 אם אין מחלוקת, זה בסדר. עו"ד עמית חדד:

 12 אז תתקדמו. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13אין בעיה. אני מתקדם, גברתי. גם לא הייתה צריכה להיות מחלוקת קודם על דברים  עו"ד עמית חדד:

 14 ששמענו אבל בסדר.

 15בואי נסתכל על משהו אחר.  דרך אגב, היוזמה הייתה שלך להכין את הרשימות האלה או שזה היה 

 16 של הדס קליין?

 17 לי להיזכר.שלי. הזמן הוא שלי. אני הייתי צריכה להיזכר בדברים. רשימות עוזרות  ת.

 18 ואז הכנת את הרשימות כדי להיזכר. ש.

 19 כן. ת.

 20לא ממש נזכרת במשהו. אנחנו נראה את זה עוד מעט. הדס ידעה על הרשימות האלה שאת  ש.

 21 מכינה?

 22 לא.  ת.
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 1טוב. את זוכרת שבחקירה, בתחילת החקירה, את נותנת צילומי מסך מתוך התכתבות  לא? ש.

 2 בינך לבין הדס קליין?

 3 כן. ת.

 4דבר בהתכתבות הזאת. בואי תראי מה את אומרת, איזו גאוות יחידה יש לך כשאת מוסרת נ ש.

 5 את ההתכתבויות המקוטעות האלה והחלקיות. עוד נדבר בזה בתקווה שנצליח לראות את זה ולשמוע.

 6 )השמעת הקלטה(.

 7פת את רואה? את מביאה את המסמכים האלה. תכף נדבר ונראה מה יש בהם ומה אין בהם ואיך הוס

 8יש לי תמונה של השקית. אני  "להם דברים שאין בהם. ואז את מביאה את זה ואת אומרת לחוקר:

 9 אהיה העדה שתפיל את המשטר, גיל. מזל שזה בטלפון הישן שלי".

 10 מה כתוב בתמליל? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 בתמליל כתוב משטרה.  עו"ד עמית חדד:

 12 מאיפה אדוני מקריא? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13. אני כבר אומר. שמענו ביחד: "אני העדה שתפיל את 34, שורה 3בדצמבר, עמוד  29 עו"ד עמית חדד:

 14 המשטר". אין גם סיבה שתגידי שאני אפילך את המשטרה.

 15 : זה נאמר בבדיחות הדעת.גב' שני קוסקס:

 16ה שתפיל את המשטרה אבל לא. כי קודם כשאמרתי לך שאמרת את זה, את אמרת אני העד ש.

 17 זה לא נכון, לא אמרת את זה. את אמרת: אני העדה שתפיל את המשטר.

 18 אוקיי.  ת.

 19 לא אוקיי. נכון? זה מה אמרת. ש.

 20 זה מה ששומעים. ת.

 21ואת אומרת את זה אגב זה שאת נותנת חומרים.   דרך אגב, זאת גם לא בדיחה כי את אומרת:  ש.

 22י.  נכון? מזל שזה גם בטלפון הישן שלי. זאת ממש לא בדיחה. את מזל גם שזה היה בטלפון הישן של

 23 מביאה חומר.
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 1 הביטוי הוא בדיחה. זה נאמר מתוך לחץ. ת.

 2 את בלחץ? ש.

 3אני מאוד בלחץ. אני מאוד בלחץ כרגע, הייתי מאוד בלחץ אז, מן הסתם בחורה צעירה שלא  ת.

 4 בר על זה.רצתה להגיע למצב הזה והגיעה למצב הזה. מיותר להמשיך לד

 5את לחקירה הזאת, מה זה לא רצתה להגיע למצב הזה?  את התנדבת להגיע לחקירה הזאת.  ש.

 6 זאת החקירה השנייה.

 7 מלכתחילה. ת.

 8 אה, מלכתחילה. הבנתי. ש.

 9 התנדבתי זה משהו אחר.  ת.

 10 מה זה המשטר? שיהיה ברור. מה זה להפיל את המשטר? ש.

 11 אוי, זה שטויות.  ת.

 12 מה זה להפיל את המשטר? מה זה שטויות? ש.

 13די.  זה נאמר, אני אומרת שוב, בבדיחות על החומר שהבאתי, שיש שם מין הוכחה כזאת  ת.

 14 שרואים.

 15מה זה משטר? מה זה משטר? רק שנדע. מה משטר? בבדיחות, לא בבדיחות, בית המשפט  ש.

 16 משטר?  יחליט. מה זה להפיל את המשטר? אני העדה שתפיל את המשטר. מה זה אומר? איזה

 17 אוי.  ת.

 18איזה משטר? איזה משטר אמרת בבדיחות או שלא בבדיחות שתפילי? איזה משטר? משטר  ש.

 19 בצפון קוריאה? את המשטר של מי? המשטר בליבריה הנוראי שהיה? איזה משטר?

 20 כן, גברתי. כב' השופט מ' בר עם:

 21: שוב אני אומרת שזה נאמר בבדיחות. ברור שאת המשטר הנוכחי, כאילו את השיטה גב' שני קוסקס:

 22 הנוכחית. 

 23 לא שיטה. משטר. של מי? איזה משטר? עו"ד עמית חדד:
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 1 של משפחת נתניהו. ת.

 2 של בנימין נתניהו.  ש.

 3 של משפחת נתניהו.  ת.

 4המשטר, דרך אגב. גם של משפחת נתניהו. כן. בואי נמשיך. זאת פעם שנייה שאת מדברת על  ש.

 5לתמליל החדש, יש איזה תמליל שקיבלנו מאוחר, שם את  19בעמוד  27-בחקירה הראשונה שלך מה

 6אומרת: "אבל צדק ומוסר ומשטר, זה הכול הולך ביחד". אומרים לך: "את מדברת על דברים 

 7למשטר של מוסריים". את אומרת: "אבל צדק ומוסר ומשטר, זה הכול הולך ביחד". גם פה התכוונת 

 8 נתניהו. נכון?

 9 אני לא יודעת למה התכוונתי. ת.

 10-"אני מביעה את דעתי המוסרית על המתנות שביבי קיבל". אומר החוקר: "בואי לא ניכנס ל ש.

 11... המוסרית אלא לעניין העובדתי".  ואז את אומרת: "אבל צדק ומוסר ומשטר, זה הכול הולך ביחד". 

 12 נכון? זה מה שאמרת.

 13 כן. ת.

 14 שהתכוונת מוסר ומשטר, הכוונה מוסר והמשטר של בנימין נתניהו. נכון?וכ ש.

 15 כן. ת.

 16, גם 2016בדצמבר  29-אצלך הכול מעורבב,  אני מבין.  בואי נמשיך. בחקירה השנייה שלך, ב ש.

 17יש דבר מוזר, לומר בעדינות. את משוחחת עם החוקר על האפשרות שיוגש נגד מר נתניהו כתב אישום. 

 18 זה?את זוכרת את 

 19 לא. ת.

 20 איזה תמליל? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 . 26, שורה 36, עמוד 2016בדצמבר  29-מה עו"ד עמית חדד:

 22 את מדברת על האפשרות שיוגש כתב אישום. בואו נראה את הניטרליות של העדה. 
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 1כאלה,  לא, את ההעתקים, מה, פרסמו על זה כתב אישום,  מתפרסמים דברים  גב' שני קוסקס:"

 2דיברתם. אני אומר לך, על השאלה אם שמות של עדים מופיעים או לא מופיעים". רצית להיכנס 

 3 לתוכנית להגנת עדים.

 4 את זוכרת את זה?

 5 : אוי, זה היה גב' שני קוסקס:

 6 את זוכרת שאמרת את זה? ש.

 7 שאלתי אם אני אצטרך להיכנס לתוכנית להגנת עדים.  ת.

 8בכלל לא שם, אנחנו".  ואז את אומרת: "אבל כתוב שזה, כתוב ואז גיל אומר לך: "אנחנו  ש.

 9מהאינטרנט היום".  חוקר אומר לך: "אנחנו בכלל לא שם. אנחנו כרגע, אנחנו חוקרים. אין שום כתב 

 10אישום, אין שום כלום, אנחנו רק חוקרים, מנסים כאן להבין מה קורה. חקר האמת. זה הכול. אוקיי, 

 11ונה. "לא, אני אומרת כשזה יהיה, אני מקווה לפחות שאנחנו לא עושים בסדר". ואז תראי מה את ע

 12 את זה לסרק, כן?"

 13 אוקיי. ת.

 14 מה זה מקווה שאנחנו לא עושים את זה לסרק, כן? מה זה את זה ומה הכוונה סרק? ש.

 15 אני לא יודעת. תקריא לי את הכול. ת.

 16 אני אגיד לך מה אני חושב שזה.  ש.

 17 ני אוכל לענות. לא מה אתה חושב. זה לא משנה לי מה אתה חושב.לא, אתה תקריא לי  וא ת.

 18, אני מבין שלמדת מאלון כמה מנהגים לא טובים. בואי נציג את זה על גב' שני קוסקס: ש.

 19 המסך. אל"ף, הקראתי לך את הכול. הרי כך התחלנו. הקראתי לך את הכול.

 20 אני יכולה להסביר. ת.

 21 והבים להשאיר בקשות תלויות באוויר. גברת קוסקס, ביקשת, אנחנו לא א ש.

 22 . ...14תראה לה משורה  עו"ד אלון גילדין:

 23 אוי, באמת, נו . באמת, באמת, באמת. נו. עו"ד עמית חדד:
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 1 : אני לא רציתי להתפלפל ולא רציתי שידברו עלי  ומשם הדאגה שלי.גב' שני קוסקס:

 2אני לא רוצה לכנות הבל. בית משפט  -הנה, הנה. אלון קם, אומר דבר שהוא באמת  עו"ד עמית חדד:

 3 דברים שהם לא נכונים. –אמר לא לכנות דברים הבל 

 4תקרא רק את העיקר. עיקר הדברים נובעים לפרסום השם  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 שלה.

 6נכון, אמרתי. גם אני אמרתי זה.  אמרתי. היא שואלת אם מפרסמים את העדים או  עו"ד עמית חדד:

 7. אז אחר כך היא מוודאת, היא רוצה לוודא. אחרי הקטע אם מפרסמים שמות או לא מפרסמים לא

 8 שמות. 

 9 .35עכשיו אדוני מפנה לשורה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 - - -נכון. שם אומרת העדה: אין קשר בכלל  עו"ד עמית חדד:

 11 ... אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12, רוצים מעמוד 1-, רוצים מ14-גברתי, היא ביקשה. שמנו את זה על הלוח, רוצים מ חדד:עו"ד עמית 

 13, נשב כאן כולנו וניתן לה לקרוא. מה שכבודכם רוצה. אני מזכיר גם שבית משפט ידע שלפני כמה 1

 14 ימים היא קראה את כל החקירות שלה שוב. שלא נטעה בדבר הזה. 

 15 כשזה יהיה, הכוונה לכתב אישום  נכון? –יה" כשאת אומרת: "לא, אני אומרת כשזה יה

 16 : לא. כשזה יתפרסם. אני מדברת על  זה שאני לא רוצה להתפרסם. גב' שני קוסקס:

 17ואת לוקחת את מה שהוא  –סליחה, עורך דין גילדין  –גברת, את יודעת, אלון אמר משהו  ש.

 18 אומר ועכשיו משתמשת בזה.

 19 לא, בגלל זה ביקשתי לראות.   ת.

 20 חנו מדברים על מה שיתפרסם באותו יום בחדשות. אנ ש.

 21 אומר לך החוקר 30בשורה  כב' השופט מ' בר עם:

 22 : אנחנו בכלל לא שם. כן.  אני רואה.גב' שני קוסקס:

 23 ?30את רואה בשורה  כב' השופט מ' בר עם:
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 1 : כן.גב' שני קוסקס:

 2"אנחנו חוקרים. אין שום כתב אישום. אין שום כלום. אנחנו רק חוקרים".  כב' השופט מ' בר עם:

 3 ואז את אומרת: "אוקיי". הוא שואל אותך: "בסדר"? ואת אומרת: "לא, אני אומרת שזה יהיה".

 4 מה זה "זה יהיה?" עו"ד עמית חדד:

 5 לא הכוונה לכתב אישום? כב' השופט מ' בר עם:

 6 יגיע לחדשות, אני מדברת על הסיטואציה של המשפט.  : מן הסתם ברגע שזהגב' שני קוסקס:

 7 שזה כתב אישום.  כב' השופט מ' בר עם:

 8 : כן. מן הסתם אני לא  רוצה להיות כאן.גב' שני קוסקס:

 9 לא נכון. את אומרת: "אני מקווה לפחות שאנחנו לא עושים את זה לסרק". עו"ד עמית חדד:

 10 שאני לא נמצאת שם סרק. כן. ת.

 11 מר סרק?מה זה או ש.

 12 סתם. ת.

 13 שיוגש כתב אישום בסוף. זה סרק. נכון?  ש.

 14 כנראה. ת.

 15 שאנחנו לא עושים את זה לחינם.  ש.

 16 לא עושים את זה לחינם, את כל העבודה הזאת. כן. ת.

 17 נכון. שבסוף שיוגש כתב אישום, את מקווה. כך את אומרת. נכון? ש.

 18 נכון. ת.

 19אלון גילדין שיפנה לשורות אחרות לא רלוונטיות אוקיי, תודה. לא היה קשה. לא צריך את  ש.

 20 וישבש את המחשבה. 

 21 כבודכם, אם אפשר חמש דקות הפסקה. אני צריך שהגרון ינוח קצת.

 22 איפה אנחנו עומדים עכשיו? כב' השופט מ' בר עם:
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 1אדוני, אמרנו היום אנחנו מסיימים. אנחנו רוצים לסיים היום. אם נצטרך להישאר  עו"ד עמית חדד:

 2עשר דקות, נישאר. אני אעדכן את כבודכם כל הזמן. אנחנו נעשה מאמץ. אני חושב שהתמונה די  עוד

 3 ברורה.

 4 ה פ ס ק ה

 5 בבקשה, המשך חקירה נגדית. עורך דין חדד. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6שני, אחרי שראינו כמה שמפניות נשארו אצל מר פאקר ולא נצרכו,  וראינו שצרכו   עו"ד עמית חדד:

 7שמפניות במטוס וביכטה, והבנו שגם מר פאקר והצוות שלו והאורחים שלו שותים מהשמפניות 

 8הוורודות וכולי, וכל מה שעברנו קודם, בואי נדבר על דברים שאת יודעת לספר מידיעה אישית.  המושג 

 9 הוא ברור לך?  ידיעה אישית

 10 לא. תבהיר. ת.

 11אני אבהיר. ידיעה אישית, הכוונה נושא שאת עשית בו באופן אישי, שאת קלטת את הדברים  ש.

 12 בחושיך שלך, לא שהדס אמרה, לא שיונתן אמר, לא שאיאן אמר, לא שפלוני אמר, דברים שאת. 

 13 אוקיי. ת.

 14שמדובר על שלושה מקרים שהעדת לפני שאני מתחיל. קראת עכשיו את ההודעות. תאשרי לי  ש.

 15 עליהם בחקירה. את זוכרת את זה?

 16 כן. ת.

 17 מה שאני אומר, זה נכון? ש.

 18 כן. ת.

 19 בקבוקי שמפניה, נכון. 15אם אנחנו גם סוכמים את שלושת המקרים האלה, זה בעצם  ש.

 20 מתוך החשבוניות. ת.

 21 לא. מתוך הדברים שאת יודעת לספר באופן אישי. ש.

 22 אוקיי. ת.

 23 ?נכון ש.
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 1 כמה נתתי באופן אישי אתה שואל ת.

 2 בקבוקים לכל היותר. נכון? 15-כן. אני אראה לך. את מספרת על שלושה מקרים שמצטרפים ל ש.

 3 נכון. ת.

 4אני אומר לך שהתאמצת, והתאמצת מאוד, ראינו מקודם, תרשומות וכולי, חיטוטים, זה מה  ש.

 5 שאת מספרת, אחרי כל המאמץ. נכון? 

 6 נכון. ת.

 7ל לעבור על הדברים בצורה מסודרת. יהיו לדעתי כמה חריקות וחריגות מדברים שאמרת נתחי ש.

 8במשטרה. אני רוצה להניח לטובתך שזה לא קשור להפיל את המשטר אלא אולי בעיה בזיכרון. נתחיל 

 9 בדברים הפשוטים.

 10 הגברת נתניהו מעולם לא פנתה אליך וביקשה ממך שמפניה, נכון?

 11 וביקשה ממני שפניות, אבל היא תשאל אם יש שמפניה.  לא. היא לא פנתה אלי ת.

 12לשתות שמפניה. בסדר. זה באמת נורא ואיום שהיא שותה כוס שמפניה אצל חברים טובים.  ש.

 13 אבל מעולם היא לא ביקשה ממך לקבל ארגז שמפניה. נכון? ארגז או בקבוקי שמפניה. נכון?

 14 נכון. ת.

 15זה דבר שהוא שגוי ולא נכון לטעמנו כמובן לחלוטין, ודיברת על דרישות ודרישות וכולי. גם  ש.

 16אבל רק תאשרי לי שאת מעולם לא שמעת את הגברת נתניהו, את שרה נתניהו, מבקשת או דורשת 

 17 מהדס קליין שמפניות.

 18 אני לא שמעתי את זה ישירות. לא. ת.

 19נו ראינו, כי הדס כבר העידה כאן, אנח –לא שמעת ישירות. בסדר. כל מה שאת יודעת לספר  ש.

 20הוא על שלושה מקרים שקיבלת הנחיות  –אם היא שמעה, לא שמעה וכולי, אבל זה לא קשור אליך 

 21 מהדס קליין למסור לגברת  נתניהו שמפניות. נכון?

 22 נכון. ת.
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 1אוקיי. אם אני מסכם את החקירות שלך במשטרה, את סיפרת על שלושה מקרים, כמו  ש.

 2רב שנמצא בה גם הילד יאיר נתניהו. הוא לקח שמפניות. זה שאמרנו. בערב יום שישי לאחר ארוחת ע

 3 אחד. המקרה ההוא כשהנחת בקבוקי שמפניה ליד הדלת. נכון?

 4 נכון. ת.

 5 והמקרה השלישי זה שהנחת שמפניות ליד הבריכה. ש.

 6 נכון. ת.

 7 אלה שלושת המקרים. נכון?  ש.

 8 כן. נכון. ת.

 9 ולא ידעת לספר על מקרה נוסף. נכון? ש.

 10 לא ידעתי? מה זה ת.

 11 לא ידעת לספר על מקרה ספציפי נוסף.  ש.

 12 לא היה לי זיכרון של משהו ספציפי מאוד נוסף. ת.

 13לא היה לך זיכרון של משהו ספציפי נוסף. תכף אני אראה לך איך את כאן בחקירה, תוך כדי,  ש.

 14 את זה.הוספת לנו סיגרים, שמפניות, דברים שהבהרת  בחקירה במפורש שלא היו. אני אראה לך 

 15 את  טענת שבכל הזדמנות נמסר ארגז שמפניה אחד. נכון? זה מה שאמרת בחקירה שלך.

 16 לפחות אחד. ת.

 17 לא. לא לפחות אחד. אמרת אחד.  ש.

 18 אוקיי.  ת.

 19 נכון? ש.

 20 אני לא יודעת. אתה אומר. תגיד לי על מה אתה מדבר. ת.

 21 לפחות אחד, זה נורא מטריד אותי. היו כאן עדים -פתאום ה ש.

 22 כי היו פעמים שניתנו שני ארגזים.  נשארו שני ארגזים. ת.
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 1אני תכף אראה לך מה את אמרת.  אני אראה לך את הבריכה מהחקירה שלך. נורא מעניין  ש.

 2 שאת אומרת את  זה. את דיברת עם הדס קליין ויונתן על האירועים לפני שהגעת לעדות?

 3 לא. ממש לא.  ת.

 4 שום דבר שלושתכם, לא דיברת  על המשפט?שש שנים שאתם כמעט ולא עושים  ש.

 5אני קודם כל לא נפגשת עם הדס ואני כבר לא מדברת  איתה כל כך הרבה בטלפון ולא דיברתי  ת.

 6איתה על המשפט. ועם יונתן, אם אמרתי משהו, זה רק שרע לי ושאני מובכת ודברים כאלה. שום דבר 

 7 לא קשור לתוכן העדות.

 8י ארגזי שמפניה בבריכה. אמרת ארגז. אני תיכף אראה לך את הבנתי. כאן לא אמרת על שנ ש.

 9 זה גם בחקירה שלך שאמרת ארגז.

 10 כי אני זוכרת שהמאבטחים לקחו את זה. ת.

 11בואי אני אקריא לך. בסדר?  "השארתי שישיית שמפניות בבריכה". בסדר? לא שתי שישיות.  ש.

 12 נכון? מה שאמרת בחקירה, זו הגרסה שלך.

 13 ו שני מאבטחים, אבל בסדר. אני זוכרת שהי ת.

 14שני מאבטחים. חמישה מאבטחים. בואי נמשיך. גם כשאמרת שישייה, אמרת בחקירה  ש.

 15שתמיד זה היה שישייה. ראינו גם מראיות שאת הבאת, בהנחה והן אוטנטיות ותכף נדבר על האסופה 

 16 , שם הבאת ארבעה בקבוקים.2016באפריל  24-הזו של צילומים מה

 17 נכון. ת.

 18 שישייה.  לא ש.

 19 לא שישייה. ת.

 20נתחיל מארוחת הערב. את זוכרת, אמרנו שיש שלושה מקרים. ארוחת ערב. לפי מה שאת  ש.

 21מספרת, פעם אחת הגברת נתניהו הגיעה עם מר נתניהו ואחר כך הצטרף גם יאיר. את אומר שהוא 

 22 הגיע שעה מאוחר יותר.

 23 מאוחר יותר. ת.
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 1 פאקר"."לאכול ארוחת שישי בבית של מר  ש.

 2 נכון. ת.

 3 לטענתך, בסוף הארוחה, מר נתניהו לקח איתו שישיית שמפניות. ש.

 4 נכון. ת.

 5 בחקירה שלך את לא אומרת שמר נתניהו לקח סיגרים באירוע.  ש.

 6 אני זוכרת שאני אומרת לו שזה בשבילך. זה באירוע הזה. ת.

 7בית של פאקר היא תכף נראה. אני אומר לך קודם כל שהסיבה שמשפחת נתניהו הגיעה ל ש.

 8משום שהייתה תקלה במערכת המיזוג בבית בקיסריה. הגברת נתניהו דיברה עם מר פאקר באותו יום 

 9וסיפרה לו על  תקלת המיזוג והוא הציע להם: תבואי אלו, תאכלו ארוחת ערב, אני אדאג שיכינו לכם. 

 10 את מכירה את זה? 

 11  לא. ת.

 12 את נזכרת? ש.

 13 לא. ת.

 14 לא נזכרת? ש.

 15 הם היו המון פעמים. אבל ספציפית באירוע הזה, זה אירוע שאני זוכרת שאני בישלתי.לא.  ת.

 16תאמיני, היו כאן עדים לפניך ואמרו כמה פעמים זה המון. תאמיני, הם לא אמרו המון, נאמר  ש.

 17 בעדינות. בסדר? לא אמרו המון. ראינו. את מגדילה וכולי.

 18 עבר אלי.אני לא יודעת אם היא דיברה. זה לא משהו ש ת.

 19בקבוקים. יש אצלך  32בקבוקים של שמפניה וראינו  20אוקיי. את אמרת למשל שנשארו רק  ש.

 20 איזה עניין עם כמויות, אבל את אומרת שאת לא מכירה שיחה כזאת. 

 21 לא מכירה. ת.

 22 את לא זוכרת שהם באו ואמרו, התלוננו על המיזוג שלהם, על הצ'ילר? את זוכרת? ש.

 23 ת.לא. אני לא זוכר ת.
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 1 לא זוכרת. בסדר. את לא שוחחת עם מר פאקר  באותו ערב. נכון? ש.

 2 לא. ת.

 3ובכל מקרה, הגברת נתניהו לא פנתה אליך וביקשה להתארח או לא להתארח. זה שיח שאת  ש.

 4 בכלל לא מכירה אותו. הוא קורה מעליך. נכון?

 5 נכון. ת.

 6 ן?כל מה שאת יודעת זה שהדס אמרה לך לבוא ולבשל ארוחה. נכו ש.

 7 נכון. ת.

 8 לא יותר ולא פחות.  נכון? ש.

 9 מה זה לא יותר ולא פחות? ת.

 10 אין לך ידיעה למה הם הגיעו, מי אמר להם להגיע, אם זאת היוזמה של פאקר. ש.

 11 לא. ת.

 12 את לא יודעת. ש.

 13 לא. לא יודעת. ת.

 14בלי לזלזל בה, את הכנת, אני מעריך כל דבר   -הארוחה המפוארת הזו שאנחנו מדברים בה  ש.

 15 זה פסטה  ושניצלים. נכון?   -שאדם מכין 

 16 לא.  ת.

 17 לא?  ש.

 18 זה שניצלים, זה תוספות, זה שניצל עגל, זה דגים. הרבה דברים. ת.

 19 את מספרת בחקירה פסטה ושניצלים. את אומרת שגם היה שניצל עגל. ש.

 20 היה גם שניצל עגל. זה גם שניצלים. בסדר. היה גם דג. ת.

 21בסוף הארוחה, לבקשת הדס, כך את מספרת, את הבאת לגברת נתניהו שישיית שמפניה ואת  ש.

 22 אומרת שיאיר נתניהו לקח אותם.

 23 נכון. ת.
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 1 וזו הבקשה של הדס שאמרה לך לתת.  נכון? ש.

 2 נכון. ת.

 3לא יודעת אם שרה דרשה מהדס, אם זאת הייתה  את לא שמעת שיחה בין הדס לשרה, את ש.

 4 יוזמה של הדס. אין לך מושג. 

 5 נכון. ת.

 6 שוב זה קורה מעליך. נכון? ש.

 7 נכון. ת.

 8 נעבור לפעם שאת טוענת שהנחת שמפניות ליד הבריכה של מר פאקר בקיסריה.  ש.

 9 וסיגרים. ת.

 10 ם.תכף נראה.  את אומרת עכשיו כאן וסיגרים. נכון? אמרת וסיגרי ש.

 11 הסיגרים של הבריכה. מה שאמרתי בהתחלה. ת.

 12 אבל לא סיגרים שהוא לקח בקופסה. ש.

 13יומידור של הסיגרים ושמפיניירה. על זה אתה -לא.  זה לא מה שאני אומרת. היה שם את ה ת.

 14 מדבר? על קרקרים, גבינות, שמפניות. אני מנסה להבין.

 15ומר שאני שמעתי אותך כאן בחקירה שנייה. לפני הקרקרים. סיפור הקרקרים. אני רק א ש.

 16שהוא לקח קופסת סיגרים. זה  –אני בטעות  –ואמרת שהוא לקח סיגרים. מישהו היה יכול לחשוב 

 17 יומידור. נכון?-לא נכון. את אומרת שהוא עישן סיגרים מה

 18 ?24-ב ת.

 19 . בפעם הזאת שהנחת את השמפניות ליד הבריכה של מר פאקר בקיסריה. 24-לא ב ש.

 20 אוקיי. ת.

 21 נכון? הוא לא לקח קופסה.  ש.

 22 אני עכשיו לא זוכרת. ת.

 23 לא זוכרת. אוקיי. אני אומר למשל שגם בחקירה את אמרת שאת לא ש.
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 1 אז אני אומרת שאני לא זוכרת. ת.

 2את זוכרת את התאריך, מתי זה היה שהשארת לגברת נתניהו שמפניות ליד הבריכה,  ש.

 3 לשיטתך?

 4 אריך.לא. אני לא זוכרת את הת ת.

 5 את טענת שאת הנחת את השמפניות ליד הבריכה ש.

 6 כן ת.

 7 והמאבטחים, המאבטח לקח. ש.

 8 נכון. ת.

 9את אמרת גם שאת מניחה שהמאבטח לקח. נכון? את לא ראית את המאבטחים לוקחים. כך  ש.

 10 סיפרת. 

 11 לא ראיתי אותם לוקחים. הם בדרך כלל היו לוקחים. זה מה שאמרתי. ת.

 12 קח. נכון? את לא ראית מי ל ש.

 13 לא. ת.

 14 כי הווילון היה מוגף? ש.

 15 הווילון היה מוגף.  ת.

 16אני אומר לך שאת אומרת בדרך כלל, זה שוב מטעה את בית המשפט כי בית המשפט יכול  ש.

 17 לחשוב שהיה יותר ממקרה אחד. בזיכרון שלך, זה המקרה היחיד שאת יודעת לספר עליו, נכון?

 18 שהמאבטחים לקחו? ת.

 19 רה היחיד שאת יודעת לספר עליו. נכון?כן. זה המק ש.

 20 כן. שאני זוכרת במדויק. ת.

 21אוקיי, בואי נמשיך. שאת זוכרת. בואי נמשיך.  את זוכרת מתי זה היה? את יודעת לתת לנו  ש.

 22 תאריך?

 23 לא. בקיץ. ת.
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 1 את הסברת שהשמפניות מאוד כבדות. ש.

 2 נכון. ת.

 3 ושאת לא מצליחה להרים אותן. נכון? ש.

 4 י ארגזים אני לא אצליח להרים. מן הסתם ארגז, בוודאי שאני יכולה להרים.אמרתי שנ ת.

 5 ואת גם הסברת שהגברת נתניהו לא יכולה להרים ארגז שמפניה. נכון? ש.

 6 היא יכולה ארגז. היא לא יכולה להרים שני ארגזים.  ת.

 7היה לדעתי את אמרת אחרת אבל זה באמת לא פחות חשוב. את זוכרת, את אומרת שזה  ש.

 8 בקיץ.

 9 מאפריל עד ספטמבר. כי היה חם, כי יש בריכה. ת.

 10מאפריל עד ספטמבר, זה בטוח. את זוכרת אם זה היה בערב חג? אין לך זיכרון. את לא יודעת  ש.

 11 להגיד.

 12 את השמפניות ליד הבריכה? אני לא זוכרת את התאריך. ת.

 13 שמח? את  יודעת מה קדם, שיחה עם מר פאקר? אם הוא התקשר לאחל חג ש.

 14 לא. אני לא יודעת. ת.

 15 15-נעבור לפעם השלישית, לטענתך. בואי נסתכל על רשימת המלאי  המפוארת שלנו מה ש.

 16. שוב, אי אפשר להגיש ראיות מהסוג הזה, בצורה הזאת. 710במאי. אני שם אותה על הלוח. זה ת/

 17-אפשר לראות שיש ב העובדה שאני חוקר על זה, זה לא מכשיר את הקבילות של זה, למען הסר ספק.

 18 , שלושה בקבוקים ולא ארגז שלם. נכון?24

 19 כן.  ת.

 20 זה מה שכתוב. מודפס. לשיטתך זה מה שכתבת בזמן אמת. נכון? ש.

 21 כן.  ת.

 22 במאי. 15 כב' השופט מ' בר עם:

 23 במאי. כן. 15: גב' שני קוסקס:
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 1 לשיטתך, באפריל?, הכוונה, 24. 24-זה מה שכתבת לא בזמן אמת כי זה כתוב ב עו"ד עמית חדד:

 2 כן. ת.

 3את לקחת את מה שכתוב בכתב, במודפס, ומשום מה החלטת להוסיף ארבעה בקבוקים פלוס  ש.

 4 סיגרים, בסוגריים.

 5 זה לא המקרה בבריכה. זה מקרה עם השקיות. ת.

 6אמרתי שזה המקרה השלישי.  אמרתי שיש לנו שלושה מקרים ועכשיו עברנו למקרה השלישי.   ש.

 7 24-קחת נייר שכתוב בו שלושה בקודם כל, את ל

 8 כן. ת.

 9 ארבעה בקבוקים פלוס סיגרים.  -והחלטת לכתוב במקום  ש.

 10 שלושה ורודים ואחד לבן. ת.

 11 אבל זה לא כתוב כאן, נכון? ש.

 12, בסוגריים, נלקח 24-וו קליקו. למה נשאר  חמישה מתוך שישה? כי ב-, אחרי ה24-כתוב ב ת.

 13 אחד.  זה מה שזה אומר.

 14ליקו לא קשור לכתב האישום וסיגרים לא כתוב כאן אבל החלטת להוסיף סיגרים וו ק-ה ש.

 15 למרות שזה לא כתוב כאן.

 16 זה מה שזכרתי שניתן בשקיות האלה. ת.

 17לא. אני תיכף אראה לך את ההתכתבויות. תיכף נראה. דרך אגב, בשקיות  לא ניתנו סיגרים,  ש.

 18 נכון?

 19 ניתנו סיגרים בשקיות. ת.

 20 שסיגר זה סיגר שהוא עישן?את בטוחה או  ש.

 21 אני זוכרת שהשקיות היו סגורות. אני סגרתי אותן.  ת.

 22 במקרה יש לי חלק, אולי, מהתכתבות.  ש.
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 1אוקיי. אני אומרת שיש שם ארבעה בקבוקים פלוס קופסת סיגרים סגורה. הבקבוק הרביעי  ת.

 2 הוא וו קליקו.

 3 שישה בערב פסח.  ש.

 4 שישה בערב פסח  יונתן לקח. ת.

 5 לא. יונתן לא כתוב. יונתן את הוספת בחקירה. ש.

 6 נכון. ת.

 7תסבירי למה יונתן לקח שלושה למטוס וכתבת  יונתן, אבל שישה בערב פסח, לא כתוב יונתן.   ש.

 8 למה?

 9 אני לא יודעת למה. יונתן לקח שלושה למטוס, שישה בערב פסח. ת.

 10 . נכון?24-הרי יונתן לא לקח את השלושה ב ש.

 11 .24-. אני לקחתי ב24-לא. לא ב ת.

 12 אני שואל. אז יונתן לקח רק את השלושה למטוס, לפי מה שכתוב כאן. נכון? ש.

 13 נכון. ועוד שישה בערב פסח. ת.

 14 לגבי השישה בערב פסח, לא כתבת שזה יונתן כתב. ש.

 15 לא כתבתי.  ת.

 16 את זה הוספת בחקירה שלך. נכון? ש.

 17 ירושלים.ידעתי שזה הוא לקח בערב פסח כי אני הייתי ב ת.

 18 אבל לא כתבת את זה בזמן אמת.  ש.

 19 לא כתבתי פעמיים יונתן באותה שורה, אם זה מה שאתה שואל. ת.

 20בואי נסתכל בצילומי מסך האלה שהבאת.  שוב, כמובן כבודכם, העובדה שאני חוקר על זה,  ש.

 21 זה לא מכשיר את הראיה. 

 22אני מסתכל על העמוד הראשון. "אתקשר אליה יותר מאוחר, אחרת אעיר אותם". הסברת כאן 

 23 שהכוונה לשרה נתניהו. 
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 1 ובנימין נתניהו. אותם.  ת.

 2 אין בעיה. אליה, זאת שרה נתניהו. ש.

 3 בסדר. ת.

 4 יש כללים בעברית של זכר ונקבה. עדיין יש. אתקשר אליה, הכוונה לשרה נתניהו. נכון? ש.

 5 ון.נכ ת.

 6 מי כותבת לך את זה? ש.

 7 הדס. ת.

 8 אני אומר לך שהיא לא דיברה עם בנימין נתניהו, לכן זה להתקשר אליה. זאת שרה נתניהו. ש.

 9 אוקיי. ת.

 10ברור שגם דיברתם לפני כן בנושא, נכון? לכן ההודעה הזאת היא המשך של שיח קודם בנושא.  ש.

 11 נכון? זה ברור. 

 12 בבוקר.כנראה. זאת שעה די מוקדמת  ת.

 13בבוקר. אבל ברור שאם כותבת לך "אתקשר אליה יותר מאוחר, אחרת  9:00כן. לא מוקדמת.  ש.

 14 אעיר אותם", את כבר יודעת על מה מדובר. נכון?

 15 כן. ת.

 16 זאת אומרת שלפני כן התכתבתם בנושא הזה, נכון? לכן ידעת על מה מדובר. ש.

 17 כן. ת.

 18 יום. נכון? ולא הבאת לנו את הצילום מתחילתו של אותו ש.

 19 נכון. ת.

 20 אז אנחנו לא יודעים מה נכתב לפני כן. ש.

 21 נכון. ת.

 22 היום את יודעת? כב' השופט מ' בר עם:

 23 : אני לא זוכרת.גב' שני קוסקס:
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 1אוי הברוך. בואי נסתכל בסוף. גם פה אנחנו רואים  ממני  אין לדאוג חחח. אבל  עו"ד עמית חדד:

 2זה  חץ, שני חיצים למטה. את רואה את החיצים האלו? אנחנו רואים אתך החץ הזה. תסתכלי, יש

 3 אומר שיש עוד התכתבות למטה. נכון?

 4 נכון. ת.

 5 וגם אותה לא נתת לנו. ש.

 6 היא כנראה לא הייתה קשורה. ת.

 7 המבחן הוא מבחון שקשור? ש.

 8 מה זאת אומרת? ת.

 9 ו? המבחן הוא מבחן של הקשר? רק מה שקשור נתת לנו  ומה שלא קשור לא נתת לנ ש.

 10 אולי זה היה משהו אישי? ת.

 11 אולי כן אבל גם אולי לא. נכון? ש.

 12 אולי לא. ת.

 13 כי לפני כן הסברת לנו שהיו דברים שכן קשורים ולא נתת לנו. ש.

 14לא. אני לא אמרתי שהיו דברים שכן קשורים. אתה אמרת כנראה זה היה קשור.  אני לא  ת.

 15שזה היה קשור. אמרתי כנראה. אני לא יודעת מה יודעת מה היה לפני. אני לא זוכרת.  אתה אמרת 

 16 היה כתוב לפני. יכול להיות שאלה דברים  שלא קשורים.

 17גברת שני, אם פתאום את מקבלת הודעה  שאומרת  אתקשר אליה יותר מאוחר, מסתבר  ש.

 18מאוד, את באמת לא זוכרת, אז רק מסתבר מאוד, שהתכתבתן לפני כן בנושא הזה. לכן היא עונה לך: 

 19 אתקשר אליה יותר מאוחר, אחרת אעיר אותם. נכון?

 20 כנראה. כן.  ת.

 21חחח.  אחרי הלגלוג -וגם בהמשך את לא יודעת אם סיימת לדבר על זה או לא. נכון?  אחרי ה ש.

 22 המהדהד הזה.

 23 אוקיי, איפה אתה שואל? ת.
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 1 אני אומר שאת לא יודעת, את לא זוכרת אם המשכתן לדבר על זה או לא. נכון? ש.

 2 אני לא זוכרת אם המשכנו לדבר על זה או לא. ת.

 3 בסדר. בואי נסתכל בצילומי המסך. אלה ארבעה עמודים של צילומי מסך. נכון? ש.

 4 נכון. ת.

 5 וודאי זאת לא ההתכתבות היחידה שלך עם הדס. ש.

 6 ודאי. ת.

 7 דצמבר.-ספטמבר, אפריל-גם לא בתקופה הזאת הקצרה, אפריל ש.

 8 נכון. ת.

 9 התכתבויות.היו הרבה  ש.

 10 כן. ת.

 11 אבל רק את זה הבאת. נכון? ש.

 12 נכון. ת.

 13 הדס אישרה, דרך אגב, שהוחלפו ביניכן מאות התכתבויות. היא לא הגזימה. ש.

 14 כנראה. כן. ת.

 15תאשרי לי בבקשה שמעיון בצילומים אי אפשר לדעת מתי ההודעות האלו נשלחו. מבחינת  ש.

 16 תאריך.

 17 מבחינת תאריך, לא כתוב. ת.

 18תוב. נתנו לך בחקירה את האופציה שתעבירי את ההודעות דרך הטלפון ולא דרך צילומי לא כ ש.

 19 מסך? אמרו לך משהו בנושא הזה?

 20 הראיתי לו את זה בטלפון  שלי ושלחתי לו צילומי מסך. ת.

 21 והוא אמר, בסדר, תעבירי את ההודעות כך, זה בסדר? ש.

 22 מה זה זה בסדר? ת.

 23 יש  כללים.תראי, זה לא עניין שלך, אבל  ש.
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 1 נכון, בגלל זה אני לא מבינה למה אתה שואל אותי. ת.

 2אני שואל האם הוא אמר לך אם את מוכנה בכל זאת להביא את ההודעות, קח את כל  ש.

 3 ההודעות בינך לבין הדס? הוא שאל שאלות מהסוג הזה?

 4 בדיוק.אני לא זוכרת. אני זוכרת ששלחתי לו את ההודעות. אני לא זוכרת מה הוא שאל  ת.

 5אני כן יודע את התשובה, לפחות בין החומרים שלא נמסרו לנו. החוקר לא אמר לך תעבירי  ש.

 6 לנו את כל ההודעות שלך עם הדס. נכון?

 7 לא. ת.

 8הוא לא שאל אותך אולי זה לא יפגע לך בפרטיות או אם זה לא יפגע לך בפרטיות, אם ניתן  ש.

 9 לקבל את כל ההודעות עם הדס. נכון?

 10 הוא לא אמר לי. נכון. ת.

 11ואני מניח שאם הוא היה מבקש את זה, לא היית מתנגדת, במיוחד לאור מה ששמענו קודם.  ש.

 12 לא היית מתנגדת לתת לו את הכול, נכון?

 13 לא הייתי מתנגדת. ת.

 14 אבל הוא לא ביקש. ש.

 15 לא שזכור לי. ת.

 16הם  ומה אין בהם. בסדר. קורה. גם לא ביקשו את הטלפונים הניידים לנסות לראות מה יש ב ש.

 17 מעולם לא ביקשו. נכון?

 18 הטלפון שלי היה איתי שם. ת.

 19 ולא ביקשו אותו. ראינו. ש.

 20 לא. ת.

 21את קוראת בו תוך כדי. לפי התכתובת, לפי ההתכתבות הזאת, בהנחה וזאת התכתבות  ש.

 22יודעים אמיתית, מלאה וכולי, אנחנו כמובן לא יודעים, אני אומר את זה שזה יהיה ברור, אנחנו לא 
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 1אם נמחקו דברים או לא, לפי ההתכתבות הנחזית הזאת, הדס מבקשת ממך למסור לגברת נתניהו 

 2 ארבעה בקבוקי שמפניה. נכון?

 3 את מה שנשאר לי. כן. ת.

 4 אנחנו לא רואים שזה מה שנשאר. ש.

 5 אני אומרת כי זה ארבעה. אני יודעת שזה מה שנשאר. ת.

 6כזאת למעלה, שאנחנו לא רואים אותה, על מה  כן, אבל יכול להיות שהייתה התכתבות ש.

 7 שנשאר?

 8לא. אני אומרת שזה מה שנשאר לי. היו לי שלושה ורודים ואחד לבן. זה מה שנשאר. כי זה  ת.

 9 מה שיש במלאי. זה מה שנשאר במלאי.

 10 קליקו יש חמישה.-ב ש.

 11 .24-כי אחד ניתן ב ת.

 12 אני מקווה שאני אומר את זה נכון.אין בעיה. אז יש עוד קליקו. אם רוצים לתת קליקו ו ש.

 13 קליקוט . ת.

 14 אני לא אומר את זה נכון. ש.

 15 לא. ת.

 16 הבקבוק האחר, נקרא לזה  כך. ש.

 17 כן, הלבן. ת.

 18 יש עוד בקבוקים אחרים. נכון? ש.

 19 שמפניה וו קליקוט, היו שישה  ונשארו חמישה. ת.

 20 אז יכולת לתת עוד בקבוקים אחרים. ש.

 21 כן. ת.

 22 אחד. אבל לא, נתת רק ש.

 23 כן. כי אין העדפה לשמפניה לבנה. ת.
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 1עובדה שנתת. בכל מקרה את לא יודעת כמובן אם יש או אין העדפה כי מעולם לא דיברת עם  ש.

 2 שרה בנושא הזה. נכון?

 3 לא, אני יודעת מה היא שותה ומה היא אוהבת לשתות. על זה כן דיברנו מן הסתם. ת.

 4? בקבוק? את אומרת שדיברתם ואת יודעת ואת כן. בטח. אז למה הבאת לה שמפניה לבנה ש.

 5 יודעת שהיא לא אוהבת, כן אוהבת. למה?

 6 הדס אמרה לי לא לתת שלוש. לתת ארבע. ת.

 7 אז הדס אמרה לך לתת ארבעה בקבוקים.  ש.

 8 נכון. ת.

 9טוב. ביחס לשני המקרים האחרים שלטענתך נמסרו שמפניות לגברת נתניהו, תאשרי לי שלא  ש.

 10 ת.מסרת שום תכתוב

 11 לא הבנתי את השאלה. ת.

 12 אמרנו שיש שלושה מקרים שאת יודעת לספר עליהם. אחד, אנחנו רואים תכתובת. ש.

 13 נכון. ת.

 14 אנחנו לא יודעים תאריך, אבל את אומרת. ש.

 15 אוקיי. ת.

 16 אבל לגבי היתר, שני המקרים הנוספים, אין לנו תכתובת. נכון? ש.

 17 נכון. אין לנו תכתובת. ת.

 18לדעת אם הפרזת או לא הפרזת. יש את מה שאת אומרת. שרה נתניהו גם באירוע אין לנו דרך  ש.

 19 הזה לא פנתה אליך  וביקשה ממך שמפניות, נכון?

 20 נכון. ת.

 21 את לא יודעת האם מר פאקר ביקש מהדס לתת שמפניות. ש.

 22 לא. אני לא יודעת. ת.
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 1אחר כך להדס את לא יודעת האם הייתה שיחה מוקדמת של שרה עם מר פאקר והוא אמר  ש.

 2 להביא שמפניות. אין לך מושג מה היה. נכון?

 3 נכון. אמרתי רק מה שראיתי. ת.

 4אני מדבר רק על מה שראית. לא רק ראית, גם שמעת.  הדס היא זאת שאמרה לך לשים את  ש.

 5 הבקבוקים בשקית שחורה ולקשור אותה. נכון?

 6 נכון. ת.

 7 העבירה לך.זו לא בקשה שהגיעה אליך משרה. זו בקשה שהדס  ש.

 8 נכון. ת.

 9את גם לא שמעת את גברת נתניהו מבקשת מהדס לשים את השמפניות בשקיות אטומות.  ש.

 10 נכון?

 11 נכון. ת.

 12 כל מה שאת יודעת זה שהדס ביקשה ממך לשים שמפניות בשקית. נכון? ש.

 13 נכון. ת.

 14 את ידעת שבתוך השקית הזאת יש שמפניות, נכון? הרי את שמת את זה שם. ש.

 15 .נכון ת.

 16 וגם הדס ידעה שבתוך השקית יש שמפניות כי שלחת להדס את זה. ש.

 17 נכון. ת.

 18 והגברת נתניהו, אם את אומרת, גם היא יודעת מה יש שם, נכון? ש.

 19 נכון. ת.

 20 והמאבטחים שלוקחים את זה, גם הם יודעים מה יש כי את אמרת שהם עושים בדיקה. נכון? ש.

 21 אני לא אמרתי שהם עושים בדיקה. ת.

 22אמרת בחקירה שהם עושים בידוק ביטחוני לשקיות. כך אמרת. אני לא יודע אם ידעת, לא  ש.

 23 ידעת, אם זו השערה. אינני יודע.
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 1 הם לא עשו בידוק יותר מדיי לדברים שאני הבאתי, לא לאוכל ולא לשתייה. ת.

 2 את ידעת אם עשו בידוק? לא ידעת או שאין לך מושג? ש.

 3 מתי את זה שם.זה נשאר מחוץ לבית מהרגע שש ת.

 4בחקירה את אמרת שאת לא זוכרת אם בהזדמנות הזו נמסרו גם סיגרים, בשונה ממה  ש.

 5 שאמרת כאן.

 6 אבל אחר כך הגעתי ונזכרתי. ת.

 7לא. לא. זו החקירה של אחר כך. זו החקירה של אחר כך, מה שיש לי להקריא לך. אין עוד  ש.

 8 אחת.

 9 אבל הוספתי את זה בכתב יד ברשימה. ת.

 10ד שנייה.  את תראי. אלה לא סיגרים. זה סיגר שהוא מעשן. זה אותו סיגר שהוא מעשן.  אני עו ש.

 11. 27, שורה 48אקריא לך. זאת החקירה השנייה. לא הראשונה.  נזכרת פתאום, רוח הקודש. עמוד 

 12טסאפ". "כן". "כל השיחה אוו-שואל אותך החוקר: "יש לי שאלה". "כן". "מילה לא ברורה של ה

 13כן, נכון? נכון.  שמפניות ושרה נתניהו". "אהה". "את זוכרת ששמת  –בעניין שמפניה. שרה מתרכזת 

 14בתוך השקית גם סיגרים"? "אני לא זוכרת את זה בדיוק אבל בדרך כלל כשהיא לוקחת". ואז הוא 

 15חוזר אחריך: "אני לא זוכרת את זה בדיוק". "זה גם לא רשום לי ברשימת המלאי. לא זוכרת את זה 

 16 וק".בדי

 17 לא רשמתי סיגרים ברשימת המלאי. ת.

 18 נכון. את אומרת. ש.

 19 אני לא רושמת סיגרים במלאי.  ת.

 20 אם את אמרת שאת לא זוכרת את זה, לא שיקרת. נכון? ש.

 21 לא.  ת.

 22 אז עכשיו את מניחה שהיו סיגרים אבל את לא זוכרת את זה. נכון? ש.

 23 אני אומרת שנזכרתי אחר כך שהיו גם סיגרים. ת.
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 1 מתי נזכרת אחר כך? ש.

 2 היא נתנה הסבר אחר בהמשך.  כב' השופט מ' בר עם:

 3 . בית המשפט יראה את הכול.  27, שורה 48עמוד  עו"ד עמית חדד:

 4 איפה  זה כן מופיע? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 הפניתי.  עו"ד עמית חדד:

 6 לא, שם זה לא.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7בראשית, גברתי. זה לא מופיע בחקירה. אני מניח שבחקירה אין מקום שאת אומרת:  עמית חדד:עו"ד 

 8 כן, הבאתי סיגרים.  גם לא בריאיון העד. תסתכל, תקרא מה כתוב. 

 9 24-מהטקסט הזה כאן, שאנחנו רואים, רק שיהיה ברור, אלה ההתכתבויות שאת  טוענת שהן מה

 10 ן ששמת שם קופסת סיגרים.. תאשרי לי שלא כתוב בה2016באפריל 

 11 : לא כתוב.גב' שני קוסקס:

 12 אבל כן כתוב, כן טרחת לספר ש.

 13 כתוב סיגר רומיאו.  ת.

 14 כן. נכון. סיגר רומיאו, סיגר שמעשנים במקום. נכון? ש.

 15 יומידור.-כן. מתוך ה ת.

 16 אז זאת לא קופסה שלוקחים. ש.

 17 לא קופסה רומיאו. ת.

 18בהודעות שלך, טרחת לספר על ארבעה בקבוקי שמפניה,  זאת אומרת שלפי מה שאנחנו רואים ש.

 19טרחת לספר על סיגר אחד רומיאו, אבל את טוענת שלא טרחת לספר על קופסת סיגרים? לא סביר, 

 20 נכון?

 21 אני אומרת שסיגרים לא כתוב בהתכתבות. ת.

 22 לשאלת בית המשפט, אני רוצה להפנות את בית המשפט. עו"ד אלון גילדין:

 23 מה זה קשור? עו"ד עמית חדד:
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 1 לשאלה הקודמת שלי? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 כן. היא כן סיפרה.... עו"ד אלון גילדין:

 3 אני אסיים את הנקודה הזאת ואחר כך תפנה. עו"ד עמית חדד:

 4 תן לי רגע לקבל תשובה. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5תפנה אותנו. נמצא את זה. אני אמשיך עם השאלה  תפנה ואנחנו נתייחס גם לזה. עו"ד עמית חדד:

 6 הנוכחית.

 7רק תפנה. רק תגיד איפה. עו"ד חדד, הוא ייתן לי תשובה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 ואדוני ימשיך.

 9 . 5. למעשה בעמוד 40, שורה 4בדצמבר, עמוד  27-החקירה מה עו"ד אלון גילדין:

 10אין בעיה. בסדר. אם זה מה שאתה רוצה, בוא נחזור למה שאמרתי.  בית משפט  עו"ד עמית חדד:

 11רואה את זה. אני אמרתי שאני רוצה להשלים את הקו שלי. אחר כך, אם בית משפט יחשוב שצריך 

 12 לחזור לזה, אני אחזור בשמחה.

 13 ראינו. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 ראינו. כב' השופט מ' בר עם:

 15באפריל, יש לך מלאי את אמרת. את  24-עכשיו אני ממשיך.  בהתכתבות הזאת מה עמית חדד:עו"ד 

 16 צריכה לנהל מלאי.

 17 נכון. ת.

 18 אז למה את לא כותבת על קופסת הסיגרים? ש.

 19 לא כתבתי. ת.

 20לא כתבת. אני מזכיר לך שבחקירה שלך, הקראתי, החקירה השנייה, את אומרת, כששואלים  ש.

 21 את אומרת שאת לא זוכרת. אותך האם את זוכרת,

 22 ואז אמרתי שנזכרתי.  ת.

 23  27-לא. מה שהוא מראה, זאת בכלל חקירה אחרת מה ש.
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 1 זה יום אחד. אני מבינה את זה לגמרי.  27-לא. לא. ה ת.

 2 מה את אומרת? ש.

 3 , אני הבנתי שזה27-שה ת.

 4 תקשיבי ש.

 5 אני יכולה לתת את ההסבר? ת.

 6 שנייה. ש.

 7 שוכבים בשקית. הבקבוקים עומדים שם, ת.

 8 אני אומר לך שאת לא זוכרת ואת לא נזכרת בחקירה הזאת בשום שלב. ש.

 9  עובדה שנזכרתי. כתבתי את זה על הדף. ת.

 10הנה,   -לא. אני אומר לך, אנחנו רואים את החקירה. אני אומר לך שאת לא נזכרת בשום שלב  ש.

 11שלא זכרת אלא את אמרת לחוקרים:  גם לא בריאיון העד ולא רק –חברי גם הופך את הדפים ומחפש 

 12 תראו, אני לא זוכרת, יש מצלמות בבית של פאקר, קחו את המצלמות. נכון?

 13 אוקיי. נכון. אמרתי על המצלמות. ת.

 14 .24זה  עו"ד אלון גילדין:

 15אלון, תראה מה קורה. אני אומר שזה המקרה הקונקרטי הזה כי אני מכיר, אני  עו"ד עמית חדד:

 16. אתה אומר לעדה שזה לא במקרה הקונקרטי הזה. מה תגיד העדה? זה לא המקרה עשיתי שיעורי בית

 17 הקונקרטי הזה? ראינו את הטיפולוגיה הבעייתית הזאת.

 18 ... רשמה בכתב יד. עו"ד אלון גילדין:

 19לאפריל הדס אמרה לשים לה מחוץ לדלת במטבח. זה  24-, חוץ מזה שסיפרת, ב29-ב עו"ד עמית חדד:

 20 באפריל? נכון? 24-המקרה הזה, ה

 21 כן. גב' שני קוסקס:
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 1יופי. הרי הבית בנוי שיש דלת ראשית, פינה וכולי, וזה גם מצולם בוודאות.  אפשר לבדוק את  ש.

 2זה כי הכניסה כן מצולמת. ואז שואלים אותך: מה זה מצולמת? הצילומים נשמרים? את אומרת 

 3 לחוקר: אתה צריך לבדוק, אני לא יכולה לבדוק.

 4 נכון. ת.

 5 כי זה הנושא שלא זכרת ולכן אמרת לחוקר תוציא את הצילומים. נכון? ש.

 6 נכון. ת.

 7 ובהודעות באמת אין סיגרים. לא כתוב. נכון? ש.

 8 בהודעות אין סיגרים. ת.

 9 בהודעות לא כתוב ובחקירה אמרת שאת לא זוכרת. לכן הפנית  למצלמות. נכון? ש.

 10 נכון. ת.

 11 לא הלכו למצלמות לבדוק. תאשרי לי בבקשה שלמיטב ידיעתך מעולם ש.

 12 אין לי מושג. ת.

 13 לא. למיטב ידיעתך.  ש.

 14 למיטב ידיעתי, אני לא יודעת מה נעשה בהקשר של המצלמות. ת.

 15 תאשרי לי שלא פנו אליך לנסות להציג את המצלמות. ש.

 16 אני לא יכולה להציג את המצלמות. לא היו  פונים אלי מלכתחילה. ת.

 17שאף אחד לא אמר לך להציג את המצלמות. בסדר. אני מקבל. אני אומר לך ולבית המשפט  ש.

 18לא הציגו לך מצלמות אבטחה חלילה אף פעם, נכון? לא הציגו לך סרט ממצלמות האבטחה מהבית. 

 19 נכון?

 20 לא. ת.

 21במאי. אני יכול לדלג על זה. תאשרי לי בבקשה שאת  15-נדבר שנייה על רשימת המלאי  מה ש.

 22 כשיונתן לקח לשיטתך את שישיית השמפניות. –ן לא כתוב שם ראינו שיונת -לא היית בבית 

 23 לא. הייתי בירושלים.  ת.
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 1 נכון. וגם לא היית כמובן כשהוא מסר אותם, אם הוא מסר אותם. לא היית שם. ש.

 2 לא.  ת.

 3 נכון? לא היית. ש.

 4 לא הייתי. ת.

 5 נכון? ואת לא שמעת גם בקשה של הגברת נתניהו מיונתן או מהדס לקבל שמפניות. ש.

 6 לא. לא שמעתי. ת.

 7 . נכון?12בכל מקרה, שם כתוב במפורש שזה שש ולא  ש.

 8 מה? ת.

 9 בקבוקים. 12שישה בקבוקים. לא  ש.

 10 כן. ת.

 11 לשיטתך, שמפניות שנמסרו לקראת ליל  הסדר, נכון? ש.

 12אחרי ליל הסדר, לפי דעתי. אני לא זוכרת את התאריכים המדויקים. אני בליל הסדר הייתי  ת.

 13 בירושלים. 

 14 את כתבת בערב חג הפסח. ש.

 15 כן. ת.

 16 ערב חג הפסח, לפי כל שיטה זה לפני. ש.

 17 נכון. ת.

 18 אז זה לפני. כתוב כאן בערב חג הפסח, לשיטתך זה נכון? לא כתבת סתם. ש.

 19  נכון. ת.

 20נמשיך. את לא יודעת אם פאקר התקשר לשרה ואמר לה שהוא רוצה להביא מתנה אוקיי.  ש.

 21 לחג. אינן לך מושג.

 22 אין לי מושג. ת.

 23 נמשיך. יש את הסיפור המוזר של איאן מוריס, שאת מספרת.  ש.
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 1 אוקיי. ת.

 2 תאשרי לי בבקשה, איאן מוריס, אמרנו שאת היית איתו בריאיון השני יחד עם יונתן והדס.  ש.

 3 כון.נ ת.

 4 ואחר כך חוזר לעבוד עם מר פאקר. למעשה רוב התקופה שאת נמצאת הוא לא נמצא. ש.

 5 נכון. הוא חזר לקראת סוף התקופה. ת.

 6 יש לך מושג? את יודעת למה מר מוריס פוטר? ש.

 7 לא. ת.

 8אם אני אגיד לך שזה עניינים שקשורים לטוהר המידות, ללקיחת כספים וכולי, זה מפתיע  ש.

 9 אותך?

 10 ן לי  מושג למה הוא פוטר. אי ת.

 11 אני רק שואל אם זה מפתיע אותך. ש.

 12 מה זאת אומרת? ת.

 13 שהוא פוטר על רקע טענות, גם אז וגם עכשיו, הרי הוא לא עובד גם היום, נכון? ש.

 14 אני לא יודעת. ת.

 15 את יודעת למה אז הוא פוטר? שאלת אותו למה הוא פוטר? ש.

 16 לא. ת.

 17 ה הוא פוטר? לא שאלות ששאלת.ולא שאלת למה הוא חוזר? למ ש.

 18 הוא היה בהפסקה מהעבודה. לא שאלות ששאלתי. ת.

 19אם אני אומר לך שזה על שימוש לא נאות בכספים, רכישות שלא הגיעו ליעדן, זה מפתיע  ש.

 20 אותך?

 21 מפתיע אותי? ת.

 22 כן, אני שואל אותך אם זה מפתיע, כן או לא. ש.

 23 לא. זה לא מפתיע אותי. ת.
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 1לא מפתיע. אוקיי. בסדר. ידוע לך על הקשר שנוצר בין איאן מוריס לבין הדס קליין? את  ש.

 2 מכירה קשר ביניהם? אם את מכירה או לא מכירה. 

 3 לא. ת.

 4 את שמעת שגברת קליין ניסתה להגן על איאן מוריס? את  יודעת? אם את  מכירה. ש.

 5 לא.  ת.

 6ן לעבודה, את התבקשת על ידי הדס קליין את סיפרת פה בבית המשפט שסמוך לחזרה של איא ש.

 7 להסביר למר איאן מוריס איפה אחסנת ארגזי שמפניה. זה נכון?

 8 נכון. ת.

 9 את עומדת מאחורי זה? ש.

 10 כן. בטלפון. ת.

 11ותאשרי לי בבקשה שאת לא שוחחת עם הגברת נתניהו ולא שמעת  אותה מבקשת שמפניות  ש.

 12 מהדס או ממישהו אחר.

 13 לא. ת.

 14 לא שמעת. ש.

 15 לא שמעתי. ת.

 16 את גם לא היית על הקו כששרה נתניהו דיברה עם הדס, אם היא דיברה עם הדס. ש.

 17 לא הייתי על הקו. ת.

 18ואת לא יודעת אם זאת הנחיה של מר פאקר לאיאן, האם זו הנחיה של מר פאקר להדס. אין  ש.

 19 לך מושג.

 20 זה הוא התקשר אלי.  לא. אני לא יודעת. אני יודעת שאיאן לא רצה לעשות את זה, בגלל ת.

 21איאן הוא עד תביעה. אנחנו נשמע אותו. את לא ראית את איאן לוקח את הארגזים, לא ראית  ש.

 22 אותו מוסר את הארגזים, נכון?

 23 נכון. ת.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2022נובמבר  02

 

 19338 

 1 תאשרי לי שאת מעולם לא היית בבלפור. ש.

 2 לא הייתי בבלפור. ת.

 3 ומעולם את לא הבאת דבר מה לבלפור. ש.

 4 לא הייתי בבלפור. ת.

 5 ולא שלחת שום דבר לשם. ש.

 6 שלחתי לשם אוכל. ת.

 7 לא בעצמך. ש.

 8 אה, לא. לא אני. אני לא הייתי בבלפור. ת.

 9וגם על יונתן ועל קליין, בחקירה שלך  דרך אגב את אמרת שאת לא יודעת אם הם מסרו, כמה  ש.

 10 פעמים וכולי.

 11 אני רק יודעת שהם נסעו. אני לא יודעת כמה פעמים. ת.

 12 כאילו שהם היו גם קצת, לא יודעת, כאילו שהם לא שיתפו אותך בזה.את אומרת:  ש.

 13 נכון. הם לא  שיתפו אותי בזה. ת.

 14סיגרים. בסדר? נעבור לסיגרים. בדירה של פאקר בקיסריה הייתה קופסה גדולה של סיגרים  ש.

 15 יומידור. לאירוח. נכון?

 16 נכון. יומידור. ת.

 17 וזה מהרגע שהתחלת לעבוד. ש.

 18 שהתחלתי לעבוד. נכון. לפני ת.

 19. שואלים 25עמוד  2016בדצמבר  27-לפני שהתחלת לעבוד. בסדר. את אמרת בחקירה שלך מה ש.

 20אותך: "על סמך מה את מחליטה איזו כמות להזמין?" את אומרת: "אני מתייעצת עם יונתן". "לפי 

 21פסה מתנה"? מה הוא יודע"? "לא, אנחנו, כמו שאמרתי, אנחנו תמיד  דואגים שתהיה קופסה". "קו

 22, מתנה. זה פרטגס"כמעט יש פעמים ששכחנו. "קופסת איך נקרא לזה? אך זה נקרא?" את אומרת: "
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 1מה שנותנים לו". "שנייה, קופסת מתנה"? "קופסת מתנה". "קופסת סיגרים, נכון"? את אומרת: 

 2 וח"."אבל זה לא תמיד כי פעם אחת שכחתי, כבר אמרתי, ויש לנו סיגרים בתפזורת, קופסת איר

 3 נכון. ת.

 4 זה מה שאמרת. את מאשרת את הדברים האלה גם היום? ש.

 5 כן. ת.

 6 יומידור בסיגרים, נכון?-את היית אחראית למלא את ה ש.

 7 נכון. הייתי מבקשת מיונתן שיזמין, אבל כן. ת.

 8 מפעם לפעם את ביקשת מיונתן, כמו שאמרת, שיזמין או שאת הזמנת ש.

 9 כן. ת.

 10 לבית בקיסריה.סיגרים עבור יומידור  ש.

 11 נכון. ת.

 12 וגם בדירה ברויאל ביץ' היה יומידור עם סיגרים. ש.

 13 כן אבל  הוא לא מולא לרגע אחד.  ת.

 14 אני אומר לך שהוא מולא הרבה פעמים. יכול להיות שזה לפני תקופתך.  ש.

 15 אני מדברת רק על תקופתי. הוא לא מולא. ת.

 16 הוא מולא. ש.

 17 לא אדבר על משהו שאני לא יודעת.לא, הוא לא מולא בתקופתי. אני  ת.

 18 אין בעיה. הסיגרים האלה היו עבור האורחים של הדירה. נכון? ברויאל ביץ'. ש.

 19 נכון. ת.

 20אני אומר לך שמילאו את זה, חקרנו את זה עם עדים אחרים, לא נחזור לזה, אבל באחריות  ש.

 21 יומידור ברויאל ביץ'. נכון?-שלך זה גם למלא את ה

 22 נכון. ת.

 23 . 81עמוד  693, זה ת/2016באפריל  27-אני רוצה להציג לך את החשבונית, שתי חשבוניות מ ש.
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 1 של חינאווי? ת.

 2תיכף נראה. אני תיכף מראה לך.  נעשה את זה קצר. למעשה הראו לך את זה. אנחנו רואים  ש.

 3 יומידור. נכון?-. סיגרים בתפזורת ל7, 6, 5, פריטים 7, 6, 5כאן 

 4 טו. כן. מונטה כריס ת.

 5. עוד 2799, עוד הפעם בחשבונית 7, 6, 5וגם תרדי למטה, שוב נעשה את זה קצר, אנחנו רואים  ש.

 6 יומידור.  נכון?-הפעם סיגרים ל

 7 נכון. ת.

 8 זאת לא אותה אחת? עו"ד אלון גילדין:

 9 זאת אותה חשבונית לדעתי. גב' שני קוסקס:

 10-. גם זה ל2799. זה עוד פעם 2799נית יומידור, חשבו-סליחה.  גם זה סיגרים ל עו"ד עמית חדד:

 11 יומידור. נכון?

 12 כן. ת.

 13 את נכחת מאוד בדירה ברויאל ביץ', סיפרת כך, נכון? ש.

 14 נכון. ת.

 15 ודאי שלא היית בה לפני שהתחלת לעבוד.  ש.

 16 ודאי. ת.

 17סיפרת, כששאלו אותך מי הגיע להתארח בדירה של מר פאקר ברויאל ביץ': "מישהו עשה  ש.

 18 . את אומרת: "אני יודעת שיאיר". 33, עמוד 2016בדצמבר  27-מלון" זה בשימוש בבתי ה

 19 נכון. ת.

 20 לא ידעת על אחרים שהגיעו לדירה? ש.

 21 שהיו בזמן שג'יימס לא נמצא בארץ ואנחנו לא מארחים אותם? ת.

 22 כן. ש.

 23 לא. ת.
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 1 על יוסי כהן לא ידעת שהוא מגיע? ש.

 2 לא, לא ידעתי שהוא מגיע לדירה.  ת.

 3 ית אחראית על הדירה.את הי ש.

 4 אני ידעתי מתי הוא היה שם כשג'יימס היה. ת.

 5 לא. כשהוא לא היה. ש.

 6 לא. ת.

 7את לא ידעת. מוזר. אף אחד מכם לא ידע. רק נתתם לו מפתח והכנסתם אותו.  את ידעת על  ש.

 8 זה שיוסי הגיע לדירה ברויאל ביץ'?

 9 אני  פגשתי אותו עם ג'יימס בדירה ברויאל ביץ'. ת.

 10 בלי ג'יימס. ש.

 11 לא. אני לא יודעת על דבר כזה. ת.

 12 את יודעת שהיה לו מפתח לדירה? כב' השופט מ' בר עם:

 13 לא ידעתי שהיה לו מפתח לדירה. גב' שני קוסקס:

 14 לא ידעת. עכשיו, הזאב מוולסטריט.  עו"ד עמית חדד:

 15 ג'ורדן. ת.

 16 הוא גם ישן בדירה והתארח. נכון? ש.

 17 נכון. ת.

 18 'יימס היה בדירה. נכון?וזה היה בלי שג ש.

 19 ג'יימס היה בקיסריה והם לא רצו לישון בבית בקיסריה כי הוא היה מלא. הם ישנו בדירה.  ת.

 20 אוקיי, אז יש עוד מישהו שישן בדירה. לא רק יאיר. ש.

 21 נכון. ת.

 22 וכששואלים אותך מי מתארח בדירה, אמרת רק יאיר נתניהו.  ש.

 23 ג'יימס בארץ.  זה מה שאני אומרת.אני התכוונתי בלי קשר לשהות של  ת.
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 1 יש עוד אנשים  שישנו בדירה עם קשר לשהות של ג'יימס בארץ? ש.

 2 כשג'יימס היה בארץ? ת.

 3 כן. ש.

 4 סני, כשהם עבדו בבית בקיסריה, הם רצו לישון בדירה ברויאל ביץ'.-היו שני עובדים, פיטר ו ת.

 5 והיו עוד אנשים שישנו שם או שאת לא זוכרת? ש.

 6 לא זוכרת עוד אנשים שישנו שם. אני ת.

 7 כמובן מי שנמצא שם שותה ואוכל ומשתמש במוצרים שבדירה. נכון? ש.

 8 במידה  ויש שם אוכל, כן. ת.

 9 אבל ודאי שותה, ודאי מעשן אם הוא מעשן. נכון? זה הכול לשימושו. ש.

 10 כן.  ת.

 11 וש, נכון?בתקופה שהחלו החקירות היו בדירה ברויאל ביץ' סיגרים שנעשה בהם שימ ש.

 12 נכון. ת.

 13 בכמה סיגרים מדובר? ש.

 14 יומידור.-לא הייתה שם קופסה סגורה שלא נעשה בה שימוש. היו שם סיגרים בתוך ה ת.

 15 שלא נעשה בהם שימוש. את יודעת להגיד לנו בכמה סיגרים מדובר? ש.

 16 לא.  ת.

 17את אמרת שמי נדבר על הסיגרים שאת טוענת שניתנו למר נתניהו. נתחיל בדברים פשוטים.  ש.

 18 שאמר לך להביא סיגרים לביקורים של מר נתניהו בבית של פאקר זאת הייתה הדס קליין.

 19 נכון. ת.

 20 מר נתניהו מעולם לאן ביקש ממך להביא לו סיגרים. נכון? ש.

 21 נכון. ת.

 22 הוא לא התקשר אליך ישירות מעולם וביקש ממך להביא לו סיגרים. ש.

 23 מעולם. ת.
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 1 נתניהו מבקש מהדס קליין או ממישהו אחר סיגרים.את גם לא שמעת את מר  ש.

 2 לא, לא שמעתי. ת.

 3 גם הגברת נתניהו מעולם לא ביקשה ממך סיגרים. נכון? ש.

 4 נכון. ת.

 5 זאת אומרת שכל ההוראות גם בהקשר הזה מגיעות מהגברת קליין. נכון? ש.

 6 נכון. ת.

 7 או מפאקר ישירות? ש.

 8 לא מפאקר ישירות. ת.

 9 –ונראה תיכף שלשיטתך מדובר בשלושה מקרים לכל היותר  -ל את אמרת שבדרך כל ש.

 10 , נכון?E2 פרטגסנתבקשת למסור למר נתניהו קופסה אחת מסוג 

 11 או קוהיבה בוהיקה. כן.  ת.

 12 לא, לא אמרת קוהיבה בהיקה. אני אראה לך. ש.

 13 אוקיי. ת.

 14 ם אחת.לא אמרת אף פעם שמסרת קוהיבה בהיקה. אף פעם בחקירות שלך. אפילו לא פע ש.

 15 בסדר. ת.

 16אז עכשיו, אני אומר לך שאת דיברת על שלושה מקרים לכל היותר, אני תיכף אראה לך למה,  ש.

 17 נכון? E2 פרטגסודיברת על קופסה אחת מסוג 

 18 אוקיי. כן ת.

 19 אוקיי, כן?  ש.

 20לא, כי היו כל כך הרבה מקרים, אבל אני זוכרת במפורש שלושה מקרים שאליהם אני  ת.

 21 מתייחסת.

 22היו כל כך הרבה מקרים. לא היו כל כך הרבה מקרים. אנחנו תיכף נראה את זה ביחד. לא היו  ש.

 23כל כך הרבה מקרים. לא היה בכלל.  יונתן סיפר על הבית בקיסריה. איזה כל כך הרבה מקרים? 
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 1סיפרתם לעצמכם סיפור, שלושתכם. נמשיך. בכל מקרה, בחקירות את סיפרת על שלושה מקרים, 

 2 , נכון?E2 פרטגססוג קופסה אחת מ

 3 אוקיי. כן. ת.

 4 לא שיקרת בחקירה שלך. ש.

 5 לא שיקרתי בחקירה שלי. לא. ת.

 6 לשיטתך. ש.

 7 לא.  ת.

 8 בואי נראה. ש.

 9 לשיטתך.  לא שיקרתי בחקירה. –די עם המילה הזאת  ת.

 10, 2016בדצמבר  27-טוב. לא שיקרת כאן בבית המשפט. במהלך החקירה שלך מיום ה ש.

 11אותך כמה סיגרים ניתנו במתנה למר נתניהו. את הסברת שאת יכולה להתחקות  כשהחוקרים שאלו

 12בדיוק כמה סיגרים נרכשו כי קיבלת את החשבוניות למייל מהחברה ממנה רכשתם את הסיגרים 

 13 והשתייה.  נכון?

 14 נכון. ת.

 15 את זוכרת שפתחת את המחשב שלך ואת המייל מול החוקרים ואיתרת את החשבוניות? ש.

 16 א מחשב. אייפד.כן.  ל ת.

 17אייפד, סליחה. אחרי שהחוקרים הבינו שיש לך מידע רלוונטי במחשב בטלפון הנייד, הם לא  ש.

 18 ביקשו ממך למסור להם את המחשב. את האייפד.

 19 לא.  ת.

 20הם לא ביקשו שתוציאי עבורם את כל ההתכתבויות שלך עם הדס, יונתן, פאקר ויתר  ש.

 21 העובדים. נכון?

 22  לא. ת.

 23 . אבל יחד עם החוקרים אתם עוברים על החשבוניות שמצאת במחשב שלך. נכון?לא ביקשו ש.
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 1 נכון. ת.

 2 -אנחנו רואים את זה. כבודכם, אנחנו רואים שעוברים על דברים במחשב, לא יודעים מה זה  ש.

 3 1לא מורידים את זה. כך מתנהלת חקירה. ואת ראית במחשב שלך רכישה מיום   –באייפד, סליחה 

 4 סיגרים בתפזורת. נכון? הראו לך את זה גם כאן.  25ל ש 2016במאי 

 5 נכון. ת.

 6 , נכון?פרטגסהיום אמרת כאן שאלה סיגרים מסוג  ש.

 7 לפי המחיר והכמות, כן. ת.

 8על הקבלה הזאת,  2016בדצמבר  27-לפי המחיר אבל כששאלו אותך בחקירה שלך מיום ה ש.

 9בתפזורת  זה גם ממלא את הקופסה. זה  אתם עוברים במחשב על הקבלה הזאת, את אומרת: סיגרים

 10 במאי. זה מה שאת אומרת בחקירה שלך. 1-מה

 11 אני מדברת על סיגרים בתפזורת. זה רשום בכמה מקומות.  ת.

 12 לא, לא. ש.

 13 סיגרים לא הגיעו בתפזורת. 25 ת.

 14 במאי. 1-גברת שני קוסקס, את אומרת את זה על החשבונית של ה ש.

 15סיגרים   25. אני גם מסבירה את זה כמה פעמים, שכמות של סיגרים לא 25-אני אומרת ש ת.

 16 זאת קופסה.

 17 תמליל חדש. אין שורות.  ש.

 18 זאת לא תפזורת. ת

 19 נראה את זה. ש.

 20 אולי הוא שואל אותי מה זה אומר תפזורת? ת.

 21 לא.  ש.

 22 על זה אתה מדבר? ת.
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 1במאי.  בואי נראה  1-לא.  בואי תראי. אתם עוברים על הקבלה הזאת  ומסתכלים עליה מה ש.

 2 את זה. 

 3 איפה אנחנו עכשיו? כב' השופט מ' בר עם:

 4אנחנו בתמליל, אמרתי לאדוני שבעקבות בקשה שלנו קיבלנו תמליל נוסף של  עו"ד עמית חדד:

 5 שעתיים לחקירה.

 6 לשני? 27 כב' השופט מ' בר עם:

 7 .17כן. זה עמוד  ית חדד:עו"ד עמ

 8 לא סיכמנו שאתם... אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 סיכמנו. אני מתנצל.  עו"ד עמית חדד:

 10 יש איזו מילת מפתח בחלק העליון של העמוד? כב' השופט מ' בר עם:

 11 כן. בהחלט. "שחייה לילית". עו"ד עמית חדד:

 12 באפריל. בסדר? זו הקבלה הראשונה.  תסתכלי. 27-את  רואה, אתם עוברים על הקבלה של ה

 13 אני מסתכלת פה. גב' שני קוסקס:

 14 תסתכלי גם כאן. ש.

 15 על מה? ת.

 16באפריל. אתם עוברים על זה ואתם אומרים  שלוש מכל דבר זה  27-על זה שזאת הקבלה מה ש.

 17 ממלא את הקופסה. שיש שלוש מכל דבר, זה לא ניתן מתנה כי זה ממלא את הקופסה.

 18 קיי.או ת.

 19באפריל, אין סיגרים. ואז אתם  28-זה  אחת ההזמנות הראשונות שעשית. אנחנו עוברים ל ש.

 20במאי. זה מה שהיא אומרת  1-סיגרים בתפזורת וגם למלא את הקופסה. זה מה –במאי  1-עוברים ל

 21 בחקירה הראשונה שלה.

 22 לא. תקרא למטה.  עו"ד אלון גילדין:
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 1ביוני. מה שאתה  23-לא נורמלי. אלון, זה לא בסדר. זה ביחס לאתה שוב מטעה. זה  עו"ד עמית חדד:

 2עושה שוב זה לא בסדר. אתה כל הזמן מטעה את העדה ומטעה את בית המשפט ומנסה להטעות אותנו. 

 3 אתה לא בקי, אל תגיד.

 4 זה לפנינו.  אי אפשר להטעות. כב' השופט מ' בר עם:

 5 ת העדה אפשר.את אדוני אי אפשר להטעות אבל א  עו"ד עמית חדד:

 6 אני יכולה להסביר? גב' שני קוסקס:

 7 כן. עו"ד עמית חדד:

 8 כי מן הסתם ביקשו ממנו להקיף בעיגול את הקופסאות סיגרים. ת.

 9 גברת קוסקס, ש.

 10 לא, רגע, תן לי להסביר. אתה סתם זורק הנחות. ת.

 11 בדצמבר לא ביקשו ממך להקיף שום דבר.  27-ב ש.

 12 לפי הכמות והמחיר. פרטגסאני מוסיפה לך אחר כך שזה  ת.

 13במאי. אחר  1-תסתכלי. פה את אומרת סיגרים בתפזורת, זה גם למלא את הקופסה. זה מה ש.

 14ביוני ועל זה את אומרת  23-כך, וזה חברי  אמר דבר שאני חושב שהוא לא דייק בו, מדברים על ה

 15לקבלה הזאת זה יחידות. שואלים אותך  וכולי. אבל  המופע הראשון שלך ביחס  E2 25 פרטגס

 16 - - -שסיגרים בתפזורת זה 

 17 במאי? 1-איפה אנחנו רואים את הקבלה של ה כב' השופט מ' בר עם:

 18 . מה שהוגש היום. 13ת/-זה ב עו"ד נועה מילשטיין:

 19 במאי.  17אבל כתוב  קריאה:

 20 .176כתוב  עו"ד נועה מילשטיין:

 21 א' או ב'?-12 כב' השופט מ' בר עם:

 22 זה מה שלא מסומן. בלי הסימונים. אני מסתכל בלי הסימונים.אדוני,  עו"ד עמית חדד:

 23 מופיע פעמיים. פעם בלי סימון ופעם עם סימון.  עו"ד אלון גילדין:
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 1אבל אני הפניתי לקבלה חמישית. זה הרצף שלי בראיה שאתה נתת ואני אומר שזה  עו"ד עמית חדד:

 2 נייר חמישי.  זו עדיין חקירה נגדית שלי. 

 3 בית משפט שואל שאלה. ין:עו"ד אלון גילד

 4 בסוף? 814חשבונית   כב' השופט מ' בר עם:

 5 נכון אדוני. עו"ד עמית חדד:

 6תארי לי שכשהסתכלת על זה פעם ראשונה, אמרת סיגרים בתפזורת, זה גם למלא את הקופסה. זה 

 7 במאי. נכון? 1-מה

 8 נכון. גב' שני קוסקס:

 9 - - -תסתכלי משהו מעניין.  נסתכל באותה חנות  עו"ד עמית חדד:

 10 ?814זה בפני העדה, החשבונית הזאת  כב' השופט מ' בר עם:

 11 כן, יש לה את זה על השולחן.  עו"ד עמית חדד:

 12 במאי. כשרוצים לכתוב, כבודכם יראה את זה בקובץ השני כבר, לא בקובץ הראשון. 31-תסתכלי מה

 13 במאי? 1-עם ה אדוני סיים כב' השופט מ' בר עם:

 14 במאי.   1-כן. לא, לא סיימתי עם ה עו"ד עמית חדד:

 15 ?834 אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16, אז היא כותבת סיגר פרטגס. אותה חנות. אם היא רוצה לרשום שזה סיגר 834נכון.  עו"ד עמית חדד:

 17 . תסתכלי.E2 פרטגס

 18 כן. אוקיי. גב' שני קוסקס:

 19 נכון? לא סיגרים בתפזורת. ש.

 20 נכון. ת.

 21 , נכון?E2 פרטגסאז החנות יודעת לכתוב, להבחין בין סיגר בתפזורת לבין סיגר  ש.

 22 כנראה. אני לא יודעת. ת.

 23 לא שמענו שצפוי לנו עד בעניין הזה? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 כן.  עו"ד עמית חדד:

 2, זה על דרך E2 פרטגסרת, זה רק תאשרי לי בבקשה שמה שאמרת אחר כך, שזה סיגרים בתפזו

 3 ההשערה. את לא זוכרת את זה כמובן, את הרכישה הספציפית הזאת.

 4אני לא זוכרת את הרכישה הספציפית הזאת. אני אומרת את זה מתוך השוואה לזה  גב' שני קוסקס:

 5יחידות. כמו שראית, הם מגיעים בשלשות או ביחידים. בעיקר  25שסיגרים בתפזורת לא מגיעים 

 6 שות.בשל

 7 סיגרים בתפזורת? 25את אומרת שאי אפשר לקנות  עו"ד עמית חדד:

 8 זה גם זהה בכל הנתונים. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 אפשר לקנות אותו סיגר בקופסה ואפשר לקנות אותו סיגר בתפזורת. עו"ד עמית חדד:

 10 זה ההסבר של העדה. אפשר להתקדם. כב' השופט מ' בר עם:

 11, יודעים לכתוב וכאן לא כתוב. E2 פרטגסאני מראה לכבודכם שכשרוצים לרשום  חדד:עו"ד עמית 

 12 נכון?

 13 סיגרים יחידים. 25לא כתוב אבל זה גם לא  גב' שני קוסקס:

 14. את זוכרת, ראינו את זה גם קודם על הלוח. חברי 2016ביוני  23-את ראית רכישה מיום ה ש.

 15 ביוני. 23ראינו שזה במאי אבל  1-חשב שמה שאת אומרת מתייחס ל

 16 רגע. אני לא רואה. ת.

 17 קודם בחקירה. בחקירה הראו לך קבלות, את זוכרת? ש.

 18 אוקיי. ת.

 19במאי. אחר  1-במאי. אמרת סיגרים בתפזורת וגם למלא את הקופסה. זה מה 1-עברת על ה ש.

 20 ביוני. 23-.  קבלה מה2016ביוני  23-כך עברת לדבר על ה

 21 ?854זה  כב' השופט מ' בר עם:

 22 כן.  עו"ד עמית חדד:

 23 ביוני? 29 גב' שני קוסקס:
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 1 לחקירה, זה אותו עמוד שהיינו בו קודם. 17ביוני. שואלים אותך בעמוד  23 עו"ד עמית חדד:

 2 השחייה הלילית? כב' השופט מ' בר עם:

 3 25יחידות. שואלים אותך: " E2 ,25 פרטגסביוני.  23אותה שחייה, אדוני.  עו"ד עמית חדד:

 4 פרטגסיחידות בתוך קופסה". את אומרת: "זה בוודאות אני יודעת,  25את אומרת: "לא,  קופסאות?"

E2  ?"5 בקופסת עץ כזאת מגיע". ואז שואלים אותך: "את הקופסה הזאת את יכולה לראש הממשלה 

 6 את יכולה, מה? גב' שני קוסקס:

 7 זה מה שכתוב. את יכולה. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 E2... 8 פרטגסז את חוזרת: בוודאות, ... : ואקריאה

 9 זו לשיטתך קופסה שנתתם למר נתניהו? את לא זוכרת את זה באופן ספציפי, נכון. עו"ד עמית חדד:

 10 ברור שלא. זה מתוך חשבונית. גב' שני קוסקס:

 11ומשום מה  –בחקירה הראשית שלך עכשיו  –את סיפרת כאן על ביקור כשג'יימס היה בארץ  ש.

 12סיגרים בביקור  –זה ביקור שהיה בספטמבר, זה  כנראה הביקור האחרון  -נתניהו קיבל אמרת שמר 

 13 הזה.  את זוכרת שאמרת את זה כאן בראשית?

 14 אני צריכה לזכור את הסיטואציה הספציפית. זה היה בארוחת ערב? ת.

 15את סיפרת  כאן שהייתה פעם שג'יימס. אני אקריא לך מהחקירה שלך.  את לא זוכרת את  ש.

 16 זה?

 17 אני שואלת על איזו סיטואציה אתה שואל אותי.  אתה אומר אמרת פה, אמרת שם.  ת.

 18 את אמרת שמר נתניהו הדליק את הטלוויזיה. את זוכרת? ש.

 19 אה, את הביקור. הבנתי. את הביקור הזה.  ת.

 20 את זוכרת את הביקור הזה? ש.

 21 אני לא הייתי. אני זוכרת אותו.  ת.

 22 מר נתניהו קיבל סיגרים.  כך אמרת בחקירה הראשית שלך.ופה אמרת שבביקור הזה  ש.

 23 אוקיי. הוא כנראה לקח סיגרים. ת.
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 1 כנראה, זה לא... ש.

 2 לא, אני אומרת קיבל. לא היה שם אף אחד פיזית שייתן. ת.

 3 ואם אני אגיד לך שבחקירה את אמרת שהוא לא קיבל סיגרים בביקור הזה? ש.

 4לא הייתי. אני הייתי בדירה שלי בתל אביב ביום הזה  אני אומרת שאני לא הייתי שם. אני ת.

 5 שאתה מדבר עליו.

 6כן, רק מה שמטריד אותי זה שפה בבית המשפט את אמרת שהוא כן קיבל סיגרים. אז את  ש.

 7 עכשיו מבהירה.

 8לא. אתה מדבר איתי על הפעם שהוא הדליק את הטלוויזיה?  אני לא הייתי שם. אני לא מבינה  ת.

 9לדבר. כשדיברתי איתו בטלפון איך להדליק את הטלוויזיה, לא נמצאתי. הייתי  על מה אתה מנסה

 10 בתל אביב.

 11רק בחקירה שלך גם  אמרת: "לא, אני חושבת שבאותו יום לא היה שום דבר, לא נלקח שום  ש.

 12 דבר". זה מה שאת אמרת בחקירה שלך.

 13 אוקיי, אבל אני שוב אומרת, אני לא הייתי שם כשהם נכנסו לבית. ת.

 14 אין בעיה. ש.

 15 גם לא אמרתי שהוא לקח סיגרים.  ת.

 16 יש פרוטוקול.  ש.

 17 איך הייתי אומרת שהוא לקח סיגרים אם לא הייתי איתו בבית באותו רגע?  אתה סתם מנסה. ת.

 18 הכול בסדר.  ש.

 19 אתה מציג תמונה שגויה. ת.

 20 אני לא מתווכח איתך. גם אני אומר לא לקח. הכול בסדר. ש.

 21 תי את זה כאן, שכשהוא היה לבד בבית הוא לקח. אני לא אמרתי את זה.אני גם לא אמר ת.

 22 –תיכף, אם את רוצה, אני אראה אחר כך לחברי, את הפרוטוקול שלנו  –במהלך החקירה  ש.

 23החוקרים מסכמים את הרכישות ואני מקריא מתוך התמליל. את אומרת, כמה פגישות שאת יודעת 
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 1, 1ארבעה מקרים בזמן שאת עובדת שם". את אומרת, תשובה: " להעיד עליה: "אוקיי, אז יש לנו כאן

 2אחד שאני יודעת שראיתי שהיה בבית קופסה סגורה". "כלומר, מתוך זה ארבע קופסאות"? -ו 3, 4

 3ואת אומרת: "שאני כמעט בטוחה שהן נלקחו".  את יודעת לספר על ארבעה מקרים   ואת כמעט 

 4 בטוחה. כך את אומרת בחקירה שלך. נכון?

 5  נכון. ת.

 6בשלב מאוחר יותר של החקירה, את אומרת לחוקר רק על שלושה מקרים, את זוכרת את זה?  ש.

 7 אני אקריא לך?

 8 תקריא לי. ת.

 9. אומר לך החוקר: "יפה, אני חושב שציינת לאורך 32, שורה 14, עמוד 2016בדצמבר  27-ב ש.

 10י שציינתי, יש לי אחד בבית". ואז חודשים יוני עד ספטמבר,  את הזמנת חמש קופסאות סיגרים". "כפ

 11אומר החוקר: "היו שלושה מקרים בהם העברת שלוש קופסאות  סיגרים לראש הממשלה". את 

 12אומרת: "אהם". "היכן נמצאות שתי הקופסאות הנוספות"? את אומרת: "אחת בוודאות נמצאת 

 13ושג לגבי השנייה. אני בבית, אחת בוודאות נמצאת בבית, יש לי אותה עדיין, נמצאת בבית ואין לי מ

 14 לא זוכרת מה קרה לשנייה. לגבי השנייה, אין לי מושג. לא זוכרת". מה שאמרת כאן, זה נכון. נכון?

 15 נכון. ת.

 16 את יודעת לספר מידיעה אישית על שלושה מקרים של סיגרים, נכון?  ש.

 17 נכון. ת.

 18ך שאלו אותך אם אוקיי. נמשיך. נעשה את זה אולי דרך ההכללה.  דרך אגב, בחקירה של ש.

 19 ג'יימס פאקר מעשן סיגרים. את השבת בחיוב. נכון?

 20 אני השבתי בחיוב, כן. אמרתי בקטע של אירוח.  ת.

 21לא. לא אמרת בקטע של אירוח. אני מקריא. שאלו אותך: "דרך אגב, ג'יימס מעשן?" את  ש.

 22אורחים הוא  אומרת: "סיגריות הוא מעשן בעיקר". "סיגרים הוא מעשן"? ואת אומרת: "רק ליד

 23 מעשן. כן, בקטע של אירוח".
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 1 זה בדיוק מה שאמרתי. ת.

 2 אוקיי.  ש.

 3 לא התכוונתי שהוא מעשן. אולי הוא משחק עם הסיגר ומחזיק אותו, אבל הוא מעשן סיגריות.  ת.

 4 לא. את אומרת "רק ליד אורחים הוא מעשן". לא משחק עם סיגר.  ש.

 5 יומידור נמצא שם. -סה, הבקטע של אירוח. הקופסה נמצאת שם. הקופ ת.

 6יומידור, קופסה אחרת, אבל כשמגיעים אורחים הוא מעשן. זה מה שאת -הקופסה נמצאת, ה ש.

 7 אומרת. סיגרים, נכון?

 8 נכון. ת.

 9בריאיון העד שלך את ניסית קצת לחמוק מזה, נכון? הציגו לך את זה בריאיון העד שלך? זאת  ש.

 10עשן או לא מעשן סיגרים? איך זה עלה? את מיוזמתך אומרת, איך הנקודה הזאת עלתה אם פאקר מ

 11אמרת לתובעים שדרך אגב פאקר לא מעשן, כן מעשן? איך זה היה? זה ריאיון עד שלך מעכשיו, מיום 

 12 חמישי. איך זה עלה.

 13אחרי שקראתי את התכתיבים, זה מהתכתיבים שלא ראיתי לפני, נכון?  זה מההתחלה של  ת.

 14 החקירה.

 15מתך ואמרת את זה לתביעה? הם אמרו לך? שמעת בתקשורת שאמרנו כן. את באת מיוז ש.

 16 שפאקר כן מעשן?

 17 שמעתי בתקשורת. ת.

 18 שמעת בתקשורת. דיברת עם יונתן על זה? הוא בא ואמר לך ששאלו אותו? ש.

 19 לא. ממש לא. ראיתי את התמלילים של המשפט בתקשורת. ת.

 20 את קוראת את התמלילים של המשפט בתקשורת? ש.

 21 מילה. -ראת את התמלילים. ראיתי חלקים מהם בכתבות בעיתונות. לא עוברת מילהלא קו ת.

 22 ואם הנקודה הזאת לא הופיעה בכתבות בעיתון? את זוכרת איפה ראית את זה? ש.

 23 כן, אצל אורלי.  ת.
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 1 אצל אורלי אלה תמלילים. זה לא כתבות בעיתון. ש.

 2 אבל אני לא קוראת את זה בשקידה.  ת.

 3למצוא אצל אורלי שהיא כותבת כאן פרוטוקול שלם של כל מה שקורה? אנחנו איך ידעת  ש.

 4 לפעמים נעזרים בפרוטוקול. איך ידעת למצוא דווקא את השורה הזאת אם את לא עוברת בשקידה?

 5 ראיתי איפה השם שלי מופיע. ת.

 6 אז את נכנסת, חיפשת את השם שלך לראות איפה הוא מופיע? ש.

 7 ראות איפה השם שלי מופיע. רפרפתי. כן. נכנסתי ל ת.

 8ואז, בעקבות זה הלכת לתביעה ואמרת להם. דרך אגב, עשית את זה, אני מניח, גם בחקירה  ש.

 9 של יונתן, גם בחקירה של הדס. נכון?

 10 לא. עשיתי את זה רק בחקירה של יונתן. ת.

 11 למה? מה הוא מיוחד כל כך שהחלטת לעשות רק עבורו חיפוש בחקירה שלו? ש.

 12 ה של הדס הייתה נורא ארוכה והיא סוקרה בעיתונות.החקיר ת.

 13 הבנתי. אנחנו ממשיכים. את אומרת שמר פאקר מעשן ליד האורחים שלו וראית את זה. ש.

 14 אני גם אומרת: בקטע של אירוח.  ת.

 15בקטע של אירוח. בואי נמשיך. תאשרי לי בבקשה שאף אחד לא ביקש ממך לשמור על  ש.

 16 וסיגרים. כך גם אמרת בחקירה שלך. נכון?דיסקרטיות בקשר לשמפניות  

 17 מה זאת אומרת אף אחד? ת.

 18 שואלים אותך האם מישהו ביקש ממך לשמור על דיסקרטיות. ואת אומרת: לא.   ש.

 19 אני שמרתי על דיסקרטיות. ת.

 20 שמרת, זה עניין שלך. אף אחד לא ביקש ממך לשמור על דיסקרטיות, נכון? ש.

 21 הסכם סודיות. מתוקף תפקידי אני חתומה על ת.

 22 מישהו ביקש ממך להיות דיסקרטית, שואלים אותך. ש.

 23 אני חתומה על הסכם סודיות. על זה מדובר. אני חתומה על הסכם סודיות. ת.
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 1. שואל החוקר: "מישהו ביקש ממך 33, שורה 34בדצמבר בעמוד  27-שואלים אותך בחקירה ב ש.

 2כך אומרים לך, אומר לך החוקר: "לא,  להיות דיסקרטית"? ואת מנידה את ראשך בשלילה. אחר

 3בדיסקרטיות בעבודה שלך מול נתניהו, לא לספר את  זה למישהו או משהו כזה"? את אומרת: "לא". 

 4 לא ביקשו ממך להיות דיסקרטית ביחס לנתניהו באופן ספציפי. נכון?

 5 לא ביחס לנתניהו. ביחס לכל מה שאני עושה, הייתה בקשה שאני אהיה דיסקרטית.  ת.

 6 גברת נתניהו מעולם לא ביקשה ממך לא לספר למישהו על השמפניות והסיגרים. נכון? ש.

 7 נכון. ת.

 8 את זוכרת מי חקר אותך בחקירה הראשונה? ש.

 9 גיל. ת.

 10 אז איך ידעת להתקשר לדני? ש.

 11 כי דני התקשר אלי כדי להזמין אותי וזה הטלפון שהיה לי. ת.

 12 הראשונה?דני התקשר להזמין  אותך לחקירה  ש.

 13 נכון. ת.

 14 הוא התקשר אליך מטלפון עם מספר מזוהה? ש.

 15 אני לא זוכרת. ת.

 16 כי חוקרים מתקשרים ממספר חסוי. ש.

 17 לא חבל על הזמן? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 אני לא זוכרת. גב' שני קוסקס:

 19 יום אחד נחקור את דני, גברתי.  עו"ד עמית חדד:

 20 וכרת איך הוא התקשר אלי.  אני לא זוכרת.אני לא ז גב' שני קוסקס:

 21 את לא זוכרת, אבל היה לך את המספר שלו. ש.

 22 היה לי את המספר שלו. ת.

 23 יכול להיות שמהדס קיבלת אותו? ש.
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 1 לא. היה לי את המספר שלו כי קבעתי איתו שהייתי צריכה להגיע. ת.

 2ה שמי שהתקשרה אליך  טוב. נושא אחרון, שלוש דקות ואנחנו מסיימים. תאשרי לי בבקש ש.

 3 ואמרה לך שמזמינים אותך לחקירה פעם ראשונה זאת הייתה גברת הדס קליין.

 4 נכון. ת.

 5 היא אמרה לך שאין לך מה לחשוש. נכון? ש.

 6היא התקשרה להגיד לי שהולכים להתקשר מלה"ב, שאני לא אחטוף התקף לב, שלא עובדים  ת.

 7הייתה השיחה. זו הייתה שיחה מאוד קצרה. באותו עלי ושיהיה בסדר ושאני אנשום עמוק וזהו. זו 

 8 רגע שניתקתי, דני התקשר אלי.

 9מה שאת אומרת שוב לא יכול להיות. אני תיכף אראה לך. לא יכול להיות. היא אמרה לך עוד  ש.

 10 משהו חוץ מזה? אני נותן לך הזדמנות לתקן.

 11 לא להיכנס לפאניקה. את מה? היא אמרה לי לקחת נשימה, לא לפחד, לא לחטוף התקף לב, ת.

 12 היא אמרה לך על מה החקירה, כדי שתהיי רגועה? ש.

 13 לא, היא לא אמרה לי על מה החקירה. ת.

 14 היא לא אמרה לך על מה החקירה. ש.

 15 לא, היא לא אמרה לי על מה החקירה. ת.

 16זאת אומרת, היא מתקשרת אליך, אומרת לך לא לקבל התקף לב אבל משאירה אותך עם  ש.

 17 אומרת לך על מה הולכים לחקור  אותך. התקף לב שלא

 18 אני ידעתי על מה הולכים לחקור אותי.  ת.

 19 איך ידעת על מה הולכים לחקור אותך? ש.

 20 מה זאת אומרת איך ידעתי? זה מאוד מובן מאליו על מה יחקרו אותי. ת.

 21 למה?  ש.

 22 מה למה? ת.

 23 למה שזה יהיה ברור ומובן מאליו? למה שזה יהיה ברור? ש.
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 1 זה הדבר, שאלה מוזרה.כי  ת.

 2 אם אני אומר לך שהדס אמרה לך על מה הולכים לחקור אותך? ש.

 3היא לא אמרה לי על מה הולכים לחקור אותי. היא אמרה לי הולכים לקרוא לך ללה"ב, בחור  ת.

 4בשם דני יתקשר אליך, אל תיכנסי לפאניקה, תנשמי עמוד, הכול  יהיה בסדר.  זו הייתה השיחה. אני 

 5 ה שהיא תגיד לי על מה כי אני יודעת על מה.לא צריכ

 6, את אומרת לחוקרים "כי אני אחרונה להיכנס 8בעמוד  2016בדצמבר  29בטח. בואי נמשיך.  ש.

 7וגם הם יודעים שאני  כאילו פחדנית. הדס אמרה לכם. היא אמרה לכם היא פחדנית, אני צריכה לדבר 

 8 איתה לפני". נכון?

 9 היכנס לפאניקה.נכון.  היא אמרה לי לא ל ת.

 10אז איך ידעת שהדס אמרה להם, לחוקרים, שאת פחדנית? איך ידעת מה הדס אמרה לחוקרים  ש.

 11 בחקירה?

 12היא אמרה, כי היא אמרה: אני ביקשתי אישור מיוחד להתקשר אליך ולהגיד לך אל תפחדי  ת.

 13 .כי את פחדנית. אני יודעת. זה מה שהיה בשיחה הזאת. אני יודעת. אל תפחדי, וזהו

 14לא,  הדס אומרת לחוקרים שאת פחדנית והנה אנחנו רואים שאת יודעת לספר שהיא אמרה  ש.

 15 לחוקרים שאת פחדנית. 

 16 זה מה שהיא אמרה לי.  ת.

 17 היא לא אמרה לך על מה החקירה. ש.

 18 היא לא אמרה לי על מה החקירה. ת.

 19 על מה הולכים לחקור. את לא נלחצת כשהיא התקשרה אליך? ש.

 20 צתי ונלחצתי כשדני התקשר אלי.ברור שנלח ת.

 21 את לא אומרת לה: הדס, לפחות תגידי לי על מה מדובר? ש.

 22אני לא הייתי צריכה לדעת על מה מדובר. אני ידעתי לחלוטין על מה מדובר. ידעתי שיגיע  ת.

 23 הרגע הזה שישאלו על הדבר הזה.  ידעתי. 
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 1ן לה אישור להגיד וכולי. בסדר. כן, כן. בואי נמשיך. גם בחקירה אחרת את אומרת: דני נת ש.

 2בואי נמשיך.  אם מישהו אומר שכשאת שמעידה, את מעידה גם על דברים מתוך החדשות. לא רק על 

 3 דברים שאת זוכרת. שהכול כבר התערבל לך.  דברים ששמעת בחדשות, דברים שחווית בזמן אמת.

 4 תשאל שאלה. ת.

 5במשטרה, את אומרת לחוקרים:  האם יכול להיות שכשאת מעידה, כשאת מוסרת גרסה ש.

 6 תראו, אני כבר לא יודעת מה אני חוויתי, מה שמעתי בחדשות? זה יכול להיות, נכון?

 7 אני לא חושבת שאמרתי דבר כזה.  ת.

 8 אם אומרת בחקירה: "לא, כי קשה לנתק את העדות שלי מהחדשות"?" ש.

 9 אוקיי. ת.

 10 כבר מה חווית ומה מהחדשות. אז התכוונת לזה שהעדות שלך, קשה לך, את לא יודעת ש.

 11אני יודעת מה חוויתי כי סיפרתי בדיוק כאן על שלושה מקרים שחוויתי ואת כל מה שקשור  ת.

 12 אליהם. אני יודעת מה חוויתי. בחדשות לא תוארו הדברים שאני תיארתי. 

 13אבל ידעת מהחדשות במה מדובר. תגידי, איך שמעת על המכתב של בן טילי? ראיתי  ש.

 14 לזה. שהתייחסת

 Ynet. 15-זה פורסם ב ת.

 16 ואת קראת שם? ש.

 17 נראה לי.  ת.

 18 שמעת על המכתב של גיא, עורך הדין, שפאקר שתה שמפניה? ש.

 19 לא. ת.

 20 לא שמעת על המכתב הזה? ש.

 21 לא. אתה יכול להראות לי אותו? ת.

 22 כן. בהחלט. האמת שאפשר לסיים.  תודה. ש.

 23 תודה. חקירה חוזרת. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 חקירה חוזרת לעו"ד אלון גילדין:גב' שני קוסקס ב 19ע"ת 

 2טובים.  בחקירה הראשית  אמרת שכל קופסאות הסיגרים הועברו לראש  צהריים עו"ד אלון גילדין:

 3 הממשלה ושאף פעם לא ניתנו קופסאות סיגרים במתנה לאנשים אחרים. 

 4 היא אמרה? עו"ד עמית חדד:

 5 זה מה שהיא אמרה בחקירה ראשית. גילדין:עו"ד אלון 

 6 היא אמרה  על מה שהיא ראתה והיא לא יכולה... מה שהיא רואה או לא רואה. עו"ד עמית חדד:

 7 לא, זה לא נכון. עו"ד אלון גילדין:

 8 היא נשאלת רק על דברים שהיא ראתה. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9ירה נגדית, חברי  שאל אותך, אם היית נוכחת כשפאקר נפגש עם כן. את אמרת בחק עו"ד אלון גילדין:

 10בתור מי שנוכחת שם בבית  ורואה  -אנשים אחרים, עם נשים. אני רוצה לשאול אותך באיזו מידה  

 11ראית, אחרי שפאקר נפגש עם מישהו שהוא לא בנימין נתניהו, קופסת סיגרים חסרה או  –את המלאי 

 12 קופסת סיגרים פתוחה.

 13אני מתנגד לשאלה.  זאת לא שאלה לחקירה חוזרת. היא לא אמרה שום דבר שהוא...   ת חדד:עו"ד עמי

 14 לחקירה שלי. זו שאלה נוספת של חברי, השלמת חקירה ראשית.

 15 למה צריך להבהיר כאן? כב' השופט מ' בר עם:

 16לה זו בדיוק השאלה שכבודכם בחקירה חוזרת של הדס קליין. זאת בדיוק השא עו"ד אלון גילדין:

 17שכבודכם אישר. בדיוק שאלה כזאת נשאלה, אותו הדבר, בחקירה  של גברת קליין. מה שאני מנסה 

 18להבהיר, שהיא אומרת: לא לא ראיתי. היא אומרת: אני יודעת שלא נתנו קופסאות סיגרים לאחרים. 

 19א היא כן אומרת את זה בחקירה. היא אומרת: לא נתנו אף פעם קופסאות סיגרים לאנשים אחרים. ל

 20 לא ראיתי.

 21 רק עכשיו... עו"ד עמית חדד:

 22שתענה. נבהיר את זה ונדע מה בדיוק היא אומרת, אם כן  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 נכון או לא נכון.
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 1מה את אומרת? ראית קופסאות סיגרים פתוחות או חסרות אחרי שג'יימס פאקר  עו"ד אלון גילדין:

 2 נפגש עם מישהו?

 3 לא. גב' שני קוסקס:

 4שאלה שנייה. בחקירה הנגדית נשאלת על ידי עורך דין חדד ועל ידי בית המשפט הנכבד על  ש.

 5אפשרות שיונתן לקח למטוס שמפניות במקרים נוספים  ואת לא יודעת. את אישרת שאמרת ש"אני 

 6 לא יכולה לשלול  אבל הייתי רואה".

 7 נכון. ת.

 8 השאלה שאני רוצה לשאול היא מה היית רואה? ש.

 9 שחסרים לי ארגזי או בקבוקי שמפניה. ת.

 10עוד שתי שאלות. בחקירה נגדית עכשיו חברי, עורך דין חדד, שאל אותך בעניין איאן מוריס  ש.

 11שהביא שמפניות ואת אומרת שלא ראית אותו מביא שמפניות. אני רוצה לשאול מה, אם בכלל, ראית 

 12 ז שמפניה?במלאי.  האם ראית שחסר ארגז שמפניה או לא ראית שחסר ארג

 13 אני מתנגד לשאלה. הרי אין מלאי בכלל. לא מתנהל מלאי כמו שראינו.  עו"ד עמית חדד:

 14מבחינת המוצרים. המילה "מלאי" אולי מרגיזה את חברי. אני חוזר בי מהמילה  עו"ד אלון גילדין:

 15 "מלאי". היא לא חשובה.

 16 ... בקבוקים מפוזרים. אמרה את זה העדה. עו"ד עמית חדד:

 17 לא אמרתי מפוזרים.  אמרתי שמאחסנים בשני מקומות שונים. שני קוסקס:גב' 

 18 כל זה, זה מטעה. עו"ד עמית חדד:

 19 עורך דין חדד, ננסח את השאלה אחרת. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20אני מנסח אחרת. בלי המילה "מלאי".  השאלה היא פשוטה. אחרי אותו אירוע עם  עו"ד אלון גילדין:

 21מוריס שנאמר לך שהוא מביא ארגז שמפניות לגברת שרה נתניהו, באיזה אופן, אם בכלל, ראית  איאן

 22 שזה השתקף במוצרים שיש בבית שבו את נמצאת הרבה?

 23 אני לא זוכרת. גב' שני קוסקס:
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 1אוקיי. בחקירה הראשית שאלתי אותך  כמה ארגזי שמפניה נשארו כשהתחילה החקירה ואת  ש.

 2 נגדית השבת ארבעה. את יכולה בבקשה ליישב את הדברים, אם את זוכרת?השבת שלושה. בחקירה 

 3 יש לי שם שלושה. זה ארגז שהיה ברויאל ביץ' כנראה.  ת.

 4 זאת אומרת, שלושה זה כולל את אותו ארגז ברויאל ביץ'. ש.

 5 לא, מה פתאום? עו"ד עמית חדד:

 6 אני שואל. עו"ד אלון גילדין:

 7 . אתם מתחילים לבלבל אותי.אני מנסה להיזכר גב' שני קוסקס:

 8 היא מדברת על חמישה ארגזים. איך אתה בכלל קם ואומר דבר כזה?  עו"ד עמית חדד:

 9 לא מדברים על חמישה ארגזים.  עו"ד אלון גילדין:

 10 רגע. אנחנו מדברים על ארגזים ועל בקבוקים נפרדים? גב' שני קוסקס:

 11 לשאול, מה נשאר.  תגידי לבית המשפט, אני לא רוצה עו"ד אלון גילדין:

 12כרגע שלושה ארגזים וכל מיני, אולי זה מכיל ארגז, אבל לפחות שמונה בקבוקים   גב' שני קוסקס:

 13 שהם כמו, אם מסתכלים על זה, שמונה בקבוקים, שישה זה ארגז.

 14כבודכם, עם כל הכבוד, זה מעשה שלא ייעשה כי כתוב בחקירות  מה עשו עם חמישה  עו"ד עמית חדד:

 15 הם סופרים, יש שלושה ארגזים בקיסריה.ארגזים, 

 16 שלושה ואחד ברויאל ביץ'. זה ארבעה. גב' שני קוסקס:

 17 נכון ועוד שמונה בקבוקים. נכון? עו"ד עמית חדד:

 18 נכון. אתם סתם מלחיצים אותי עם מספרים. גב' שני קוסקס:

 19 רויאל ביץ', קיסריה, מה נשאר בסך הכול? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 נשארו שלושה ארגזים לפי דעתי. עכשיו אתם מתקילים אותי. גב' שני קוסקס:

 21 שלושה ארגזים, איפה? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 בקיסריה. גב' שני קוסקס:

 23 יש עוד בקבוק ברויאל ביץ'? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 לא. ארגז. עו"ד עמית חדד:

 2 אבל הארגז, ברויאל ביץ', כשפינינו את הדירה ברויאל ביץ', עבר לקיסריה.  גב' שני קוסקס:

 3 ... עו"ד עמית חדד:

 4 די, היא מדברת. אל תגיד לה מה היא  אמרה בחקירה. עו"ד אלון גילדין:

 5 אתם מבלבלים אותי.  גב' שני קוסקס:

 6 ... עו"ד עמית חדד:

 7 אני לא קמתי. די לתת לי ציונים. עו"ד אלון גילדין:

 8 די. גמרנו. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 בית המשפט שאל. עו"ד אלון גילדין:

 10 אפשר לקבל תשובה מהעדה? גמרנו.  בחקירה, מה נשאר? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 לפי מה שנאמר אז בחקירה, זאת השאלה? גב' שני קוסקס:

 12 לא. מה את זוכרת עכשיו. עו"ד אלון גילדין:

 13 מה נשאר? אב"ד: -פלדמן -השופטת ר' פרידמן כב'

 14 אם את זוכרת עכשיו. לפי מה שאת יודעת עכשיו, אם את יודעת. כב' השופט מ' בר עם:

 15 - - -אני יודעת עכשיו שיש לי  גב' שני קוסקס:

 16 אנחנו יודעים על שמונה בקבוקים. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 ה נשאלתי.אני לא מבינה מ גב' שני קוסקס:

 18 שאלה שלנו.  כב' השופט מ' בר עם:

 19 כשהחלה החקירה. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 כשהחלה החקירה. גב' שני קוסקס:

 21מה נשאר מבחינת בקבוקים. מבחינת בקבוקים בתפזורת,  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 בארגזים. בקבוקי שמפניה.
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 1יאל ביץ', סגור. היו בקבוקים במקרר יין, שמונה או פחות. זה מה היה ארגז ברו גב' שני קוסקס:

 2 שזכור לי. והיו בקיסריה, לפי דעתי, שלושה ארגזים סגורים. זה מה שאני זוכרת שאמרתי. 

 3 בזה סגרנו את הנושא. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 אות. נפסוק לך הוצאות. סיימנו. גברתי, תודה רבה. תעברי מהמזכירות ותמלאי שם טופס להוצ

 5 . את מי אנחנו שומעים ביום שני.09:00תודה לכולם.  נתראה ביום שני בשעה 

 6אני עוד אדבר עם חברי. בשבוע הבא נשמע  קבוצה של עדים קצרים יותר. אני  עו"ד אלון גילדין:

 7 מקווה שנוכל לשמוע שמונה עדים בשבוע. אני עוד אדבר עם חברי.

 8 מקווים שמונה עדים ויש לנו רק עד אחד בקבוצה. אנחנו מתקרבים לסוף. אנחנו עו"ד עמית חדד:

 9אם נצליח לשמוע את כל השמונה בשבוע הבא, שזאת התקווה המשותפת פה  עו"ד אלון גילדין:

 10 והמאמץ המשותף, יוותר עד אחד, מר זאב פלדמן, לשבוע  אחרי.

 11 תודה רבה. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 ננעלה.הישיבה 

 13 

  14 
 15 חמד דקל ידי על הוקלד


